Republika e Kosovés
Republika Kosova-Republic of Kosovo
Qeveria - Vlada - Government
Ministria e Infrastrukturés, Ministarstvo Infrastrukture, Ministry of Infrastructure

N A3 pour

Daté: 44 ONA .

Sekretari i Pérgjithshém i Ministrisé sé¢ Infrastrukturés, né mbéshtetje te nenit 145 (paragrafi 2 ), te

Kushtetutés se Republikés se Kosovés, né bazé t&é nenit 38 te Ligjit nr. 03/L-189 pér Administratén
Shtetérore t&€ Republikés s¢ Kosovés, (Gazeta Zyrtare nr.82, daté 21 tetor 2010), nenit 128 t& Ligjit
nr.05/L-064 pér Patenté Shofer, nenit 17 (paragrafi 5 dhe paragrafi 6) te Rregullores nr. 02/2011 pér
fushat e pérgjegjésisé administrative t& Zyrés sé Kryeministrit dhe Ministrive ( 22.03.2011), si dhe né
bazé té nenit 5 (paragrafi 5.4.c) t& Rregullores nr.2001/19 pér Degén e Ekzekutivit, nxjerr kété:

VENDIM

I. Obligohet Departamenti i Financave dhe Shérbimeve t& Pérgjithshme (Divizioni pér Teknologji
Informative dhe Shérbime Logjistike) t& publikoj pyetjet pér dhénien e provimit pér patenté shofer pér
kategoring “B” né& web fagen e Ministrisé sé Infrastrukturés.

II. Pyetjet pér dhénien e provimit pér patenté shofer pér kategoring “B” jan& proné e Ministrisé sé

Infrastrukturés.

ITI. Ndalohet ¢do lloj publikimi, kopjimi, shpérndarje né ményré fizike apo elektronike t& pyetjeve t&
cekura né pikén I t€ kétij vendimi apo ¢farédo forme tjetér e pérfitimit material nga personat fizik apo

juridik.

IV. Vendimi hyné né fuqi né ditén e nénshkrimit.

Vendimi i dergohet:

- Kabinetit t& Ministrit;
- Zyrés s¢ Sekretarit t& Pérgjithshém;

- Departamentit t&¢ FSHP;
- Divizionit pér Zhvillim dhe Pérgaditjen e Testeve pér Patent Shofer;

- Divizioni pér Teknologji Informative dhe Shérbime Logjistike dhe
- Arkivit t& MI-sé.

Fagelngal




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI
Situatat né trafik

1001. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Anashkalimin e obliguar nga ana e majté.
N& pérshtatje t& shpejtésisé.

Vendkalimin e shénuar pér kémbésoré.

1002. Cfaré domethénie kané dritat né semafor?

[ ] Kalimi i liré, por me kujdes té& shtuar.
Pérgatitje pér nisje.

S€ shpejti do té ndizet drita e gjelbér.

1003. Si duhet té veproni né kété situaté?

[ ] Duhet & ndalem pér t'i dhéné pérparési kalimi kémbésorit.

Do té vazhdoj 1évizjen djathtas pa u ndalur, por me kujdes
té shtuar.

Do t€ sinjalizoj me tregues t€ drejtimit kthimin djathtas.

1004. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Né vendkalim té kémbésorve.

Kémbésorét mund té hyjné né vendkalim qé té kalojn rrugén.

Sipas nevojés, do ta zvogéloj shpejtésiné dhe do t€ jam i gatshém
pér frenim.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafik

1005. A ju lejohet ndrrimi i shiritit pér kthim majtas, né kété situaté?

Po, nése nuk pengohen mjetet qé 1&vizin prapa.
[ ] Jo, né asnjé rast.

Po, duhet té sinjalizoj veprimin me treguesit e drejtimit.

1006. Rruga ka dy shirita té trafikut né njé kah té lévizjes.
A ju lejohet tejkalimi né kthesa té padukshme?

[ ] Jo, né asnjé rast.

Po, njé veprim i till lejohet me rregullat e trafikut.

[ ] Jo, vetém gjaté kushteve t& véshtira atmosferike.

1007.  Cfaré kujdesi do té keni né kété situaté?

Do té vazhdoj 1€vizjen me shpejtési t€ zvogéluar.

Né kémbésorét qé dalin prapa autobusit dhe mund ta kalojné
rrugén.

Né kémbésorét qé mund té dalin pérpara autobusit pér ta kaluar
rrugén.

1008. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Né zvogélim t& shpejtésisé sé€ 1&vizjes dhe do té rris kujdesin.
Do t€ jem 1 gatshém té reagoj né rast nevoje.

Do té pérdori shenjén akustike (boriné) qé kémbésorét té
largohen nga rruga.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafikun

1009. Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes né kété situaté?

NE punimet né rrugg.
N¢ kufizim t€ shpejtésisé sé lévizjes.

D N¢é ngushtim rruge nga ana e majte.

1010. A ju lejohet tejkalimi i kolonés sé mjeteve?

D Po, nése nuk pengohen mjetet nga prapa.

D Po, sepse nuk ka mjete nga kahu i kundért dhe me shenja nuk
&shté i ndaluar.

Jo, né asnjé rast.

1011. A duhet vendosur trekéndéshin e sigurisé pas automjetit té
ndalur né defekt né autoudhé?

D Po, né largési prej 30 - 50 metrash pas mjetit té ndalur.
l:l Jo, nése rruga €shté me dukshméri té miré.

Po, né largési prej s€ paku 100 metrash.

1012. Cilat veprime ju ndalohen né autoudhé?

l:’ Lévizja me shpejtési deri né 130 km/h.
Lévizja me shpejtési mbi 130 km/h.

Kthimi gjysmérrethor.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafik

1013. Shoferi ka parkuar automjetin e udhétaréve (veturén)
né situatén si né foto. Si e vlerésoni kété veprim ?

D Drejt.
Jo drejt.

N¢ kundé€rshtim me rregullat e trafikut.

1014. Si duhet té veproni né kété situaté?

Do t€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi kémbésorit.
D Vazhdimin e 1&vizjés pa u ndalur.

D Me shenjé akustike (bori) do té lajméroj kémbésorin t& largohet
nga rruga.

1015. Cfaré kujdesi duhet té keni né rast té tejkalimit né situatén
si né foto?

Distanca anésore duhet t€ jeté s€ paku 1.5m.

Distanca anésore duhet té jeté s€ paku 1m.

> L] [X]

Do t€ sinjalizoj veprimin me tregues t€ drejtimit.

1016. Si duhet té veproni né kété situaté?

Do t€ mbaj distancé t€ mjaftueshme t€ sigurisé.

I:l Do té pérdor shenjén akustike (boring) pér t’u larguar kafshét nga
rruga.

Do t€ zvogéloj shpejtésiné e 1€vizjes, sipas nevojés
do t€ ndalem.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafik

1017. Cfaré paralajméron shenja e trafikut né kété situaté?

|:| Vendin ku gjendet vendndalja e autobusit.
Vendin pér ndalje t€ detyrueshme té mjetit.

|:| Vendin ku gjendet vendndalja e tramvajit, autobusit dhe
mjeteve tjera té transportit publik.

1018. Cilat veprime jané té lejuara né kété pjesé té rrugés?

Lévizja me shpejtési mbi 80 km/h.

Lévizja me shpejtési deri né 80 km/h.

Tejkalimi.

1019. A lejohet parkimi i mjetit né trotuar, né kété situaté?

Jo, pasi pengohet dhe rrezikohet trafiku.

D Po.

D Po, sepse nuk ka kémbésoré né rrugé.

1020. Cilat veprime ju ndalohen né kété situaté?

Ndalja dhe parkimi i mjetit.

Tejkalimi.

l:l Lévizja me shpejtési deri né 40 km/h.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1021. Autobusi hyn né shiritin e trafikut nga vendndalja e autobusit
jashté zonés urbane. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Kam pérparési kalimi ndaj autobusit.

L] ]

Duhet t’ia mundésoj autobusit hyrjen né trafik.

Do té vazhdoj 1&€vizjen me kujdes t€ shtuar, pasi g€ kémbésorét mund té
dalin né rrugé.

1022. Cka duhet té kemi parasysh né kété situaté?

I:l Né zvoglim t€ distancés s€ sigurisé ndaj mjetit qé 1€viz para meje.

Né pérdorimin e pajisjeve dimérore.
N¢é distancé t€ siguris€ prej sé€ paku 3 sekondash.

1023. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté ?

Do t’i jap pérparési kalimi kémbésorit.

NE¢ shenjé té trafikut “Af€rsi e kryqézimit me
rrethrrotullim”.

N¢ kryqézim ku lejohet tejkalimi.

> [ X

1024. Ai lejohet automjetit té udhétaréve (veturés) parkimi
né kéteé situaté?

Po, pasi qé rruga ka hapsir€ t€ mjaftueshme.

Jo, né asnjé rast.

L) X[

Po, nése parkimi zgjat jo mé shumé se 3 minuta.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1025. Cilat veprime ju lejohen né kété situaté? _ =

Lévizja drejt duke respektuar semaforin.
L&vizja djathtas duke mos respektuar semaforin por shenjén
e trafikut.

I:l Lévizja drejt dhe djathtas ¢do heré duke respektuar vetém
semaforin.

1026. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Né respektim té shpejtésisé maksimale t€ 18vizjes.

[ ] Néndalim t& tejkalimit.

Fillon autoudha nga shenja e trafikut.

1027. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té respektoj shenjat e trafikut.

-

Do t’i jap pérparési kalimi mjeteve té cilat 1€vizin n€ kryqézim.

(] XX

Kam pérparési kalimi né raport me mjetet g€ 1évizin né kryqézim.

1028. Pse distanca e sigurisé duhet té jeté mé e gjaté gjaté 1évizjes
né rrugé me boré?
Rruga e frenimit éshté mé e gjaté.
Rruga e ndaljes éshté mé e gjate.

|:| Rruga e reagimit €shté mé e gjaté.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1029. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté?
Jo, éshté e ndaluar me sinjalzim horizontal.

|:| Po, vetém automjetin e paré.

|:| Po, rruga nga kahu i kundér éshtg e liré.

1030. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1€vizjen me kujdes t€ shtuar, sipas nevojés do
té ndalem.

I:l Do té pérdor shenjén akustike dhe nuk do té€ ndalem.

Do t’u jap pérparési kalimi kémbésoréve.

1031. Autobusi éshté ndalur né vendndalje, né rrugé jashté zonave
urbane. Cka duhet té keni parasysh?

Né udhétarét t€ cilét mund t€ dalin pas autobusit.

]

Né udhétarét té cilét mund té dalin para autobusit.

EIE

Me shpejtési t€ zvogéluar dhe kujdes t€ shtuar do ta vazhdoj
1évizjen.

1032. Né cilat raste lejohet pérdorimi i shiritit nr. 1 né
autoudhé?

l:l Pér lévizjen e mjeteve té cilat nuk mund té 1€vizin me shpejtési
mbi 60 km/h.

I:l Pér tejkalim t& automjetve té cilat l€vizin shumé ngadal.

Pér ndalje té€ detyrueshme né rast té defektit né automjet.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1033. Gjaté 1évizjes né autoudhé si né kété situaté, népér cilin
shirit té trafikut duhet té 1évizni?

I:l NEé shiritin nr 1.

NEé shiritin nr 2.

|:| N shiritin nr 3, nése éshté i liré.

1034. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té ndalem, derisa té kalojné kémbésorét.

Do té léviz me kujdes té shtuar.

|Z-| Do t& vézhgoj (pércjell) kémbésorét né trotuar.

1035. Cilat veprime ju lejohen né kété situaté?

[ ] Ndérrimi i shiritit djathtas.
|:| Kthimi gjysmérrethor.

Lévizja drejt.

1036. Cka duhet té keni parasysh né rast té tejkalimit té
biciklistit?

|:| Distanca anésore nuk duhet té jeté mé e vogél se 1 metér.

Distanca anésore nuk duhet té jeté mé e vogél se 1.5 metra.

|:| Do t’i ndez té gjithé treguesit e drejtimit.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1037. Shoferi i automjetit té udhétaréve (veturés) tejkalon

bashkésiné e mjeteve, né kété situaté. Si e vlerésoni kété
veprim?

Jo té drejt.

|:| T& drejté, sipas rregullave té trafikut.

Né kundérshtim me rregullat e trafikut.

1038. Si duhet té veproni né kété situaté?

Do té ndalem para vendkalimit té kémbésoréve, pér t’i dhéné
pérparési kalimi kémbésorit.

[]

Do té vazhdoj 1€vizjen pa u ndalur, kémbésori éshté duke 1€vizur
shumé ngadal.

[x]

Do té vazhdoj lévizjen pasi kémbésori té kaloj rrugén.

1039. Cfaré kujdesi duhet té keni né kété situaté?

N¢é pérshtatje t€ shpejtésisé pér shkak té kthesés djathtas.
Nuk do t€ 1€viz me shpejtési mé t€ madhe se 40 km/h.

I:l Né pérshtatje té shpejtésisé pér shkak té kthesés majtas.

1040. Cfaré kujdesi duhet té keni né kété situaté?

D N¢ krygézim me rrugén e dorés s€ dyté nén kénd té
ngushté.

Mund t€ has n€ mjetet g€ vijn€ nga rruga ¢ dorés s€ dyté.

N¢é krygézim me rrugén e dorés sé€ dyté né€ kénd té drejté.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1041. Né ¢ka duhet té llogaritni né kété situaté?

[]

N¢ aférsi té ngushtim rruge nga dy anét.

[x]

N¢é pjesén e rrugés ku ndalohet tejkalimi i automjeteve.

[X]

N¢ aférsi té rrugés ku kanoset rreziku nga shembja e guréve.

1042. Cfaré kujdesi do té keni né kété situaté?

Do t€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi mjetit i cili vjen
nga kahu 1 kundért i 1€vizjes.

I:l Do té vazhdoj 1évizjen para mjetit i cili vjen nga kahu i kundért 1
1évizjes.

Né respektim té shenjés sé trafikut.

1043. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té€ vazhdoj 1€vizjen para veturés s€ kuge.
Do t’ijap pérparési kalimi veturés s€ kuqe.

D Né respektim té rregullés sé krahut t€ djathté.

1044. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

[]

N¢ aférsi té kthesés sé rrezikshme djathtas.

<]

N¢ aférsi té kthesés sé rrezikshme majtas.

]

Né ndalim té€ tejkalimit t€ automjetve, pérve¢ motogikletave pa
rimorkio anésore.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1045. Shoferi e ka parkuar automjetin e udhétaréve (veturén)
né situatén si né foto. Si e vlerésoni kété veprim?

I:l Drejt, nése i ka t€ ndezur t€ gjitha treguesit t€ drejtimit.

Jo drejt.

Né kundérshtim me rregullat e trafikut.

1046. A ju lejohet tejkalimi i dy mjeteve njékohésisht?

l:l Jo, né asnjé rast.

Po, nése rruga nga kahu i kundért éshté e liré dhe me shenja té
trafikut nuk €shté i ndaluar.

l:’ Jo, vetém jashté zonave urbane.

1047. Fémijét ndodhen prané rrugés. Cfaré kujdesi do té keni né
kété situaté?

Sipas nevojés do t€ zvogéloj shpejtésiné.
Té€ mos i rrezikoj kémbésorét.

Né vézhgim t€ situatés, pasi q€ fémijét mund té dalin né rrugg.

1048. Jashté zonés urbane né rrugén nacionale e keni ndalur
mjetin pér shkak defektit. Cfaré kujdesi duhet té keni?

Né ndezjen e t€ gjithé treguesve t€ drejtimit.

Né vendosjen e trekéndéshit té sigurisé prapa mjetit né distancé
sé paku 100 metra.

Né vendosjen e trekéndshit t€ siguris€ prapa mjetit né distancé
prej 30 - 50 metra.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafik

1049. Si do té veproni né kété situaté?

|:| Do t€ ndalem prapa autobusit dhe té pres derisa t€ niset nga
vendndalja e tij.

l:, Dubhet t€ vazhdoj lévizjen me shpejtési té rritur, pasi € autobusi
€shté i ndalur né vendaljen pér autobusé.

Do té vazhdoj 1évizjen me kujdes té shtuar.

1050. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

[]

Né vendkalimin hekurudhor pa mbrojtés ose gjysmémbrojtés.

[X]

Né vendkalimin hekurudhor me mbrojt€s ose gjysmémbrojtés.

[X]

Né vendkalimin hekurudhor té rregulluar me shenja ndriguese.

1051. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Pérparésia ¢ kalimit gjaté pérballékalimit éshté rregulluar me
shenja té trafikut.

|:| Jam i obliguar t€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi mjetit 1
cili 1évizé nga kahu i kundért.

Kam pérparési kalimi n€ raport me mjetin i cili 1€viz nga kahu i
kundért.

1052. Cfaré kujdesi do té keni né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj 1€vizjen pa u ndalur, pasi qé rruga Eshté e liré.
Do té respektoj shenjén e trafikut.

Do t’i jap pérparési kalimi rrugés térthore.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1053. A ju lejohet tejkalimi i mjetit né kété situaté?

|:| Po, nga té dy anét.
l:l Jo, né€ asnjé rast.

Po, vetém nga ana e djathté.

1054. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Vetém né ndalim t€ parkimit.
Né ndalim té ndaljes dhe parkimit.

N¢ distancé t€ sigurisé ndaj mjetit i cili 1éviz pérpara.

1055. Cfaré kujdesi duhet té keni né kété situaté?

ME lejohet 1évizja drejt dhe djathtas.
Né vendkalim t&€ kémbésoréve.

I:l ME lejohet ndérrimi i shiritit.

1056. Cfaré kujdesi duhet té keni né kété situaté?

Uné kam pérparési kalimi né raport me mjetet té cilat 1évizin
né kryqézim me rrethrrotullim.

> [

Né kryqézim ku lejohet tejkalimi.

Mjetet t€ cilat l&vizin né kryqézim me rrethrrotullim kané
pérparési kalimi.

[X]




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1057. A ju lejohet tejkalimi i mjetit né kété situaté?

I:l Po, pasi qé nuk ka trafik nga kahu i kundért.
Jo.

I:l Po, pasi q€ nuk e kam t&é ndaluar me shenja né€ rrugg.

1058. Si do té veproni né situatén si né foto?

|:| Do té léviz me shpejtési t€ rritur para se té hyjé autobusi né
shiritin e trafikut.

Do t& mundésoj hyrjen e autobusit né shiritin e trafikut.

Do t€ rris kujdesin pasi g€ kémbésorét mund t€ dalin né rrugé.

1059. Né semafor ndricon drita e verdhé vezulluese. A ju lejohet
kthimi djathtas?

D Jo, né asnjé rast.

I:l Po, uné kam pérparési kalimi né raport me kémbésorét té cilét
jané duke kaluar rrugén.

Po, por duhet dhéné pérparési kalimi kémbésoréve t€ cilét jané
duke kaluar rrugén.

1060. Nga cila ané ju lejohet anashkalimi né kété situaté? ¥

Nga ana e majté.

Nga ana e djathté.

IREIRY

Vetém nga ana e majté.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1061. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté?

Jo, pasi g€ ésht€ né kundérshtim me shenjat n€ rrugg.
|:| Po, pasi qé€ nuk e kam t&é ndaluar me shenjat n€ rrugé.

I:l Po, pasi q€ nga kahu i kundért rruga éshté e liré.

1062. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Né vendkalim té kémbésoréve.

ME lejohet 1évizja drejt.

M lejohet lévizja djathtas.

1063.  Si duhet té veproni né kété situaté?

|:| Do té pérdor shenjén akustike ( boriné ) pér ta paralayméruar
kémbésorin té largohet nga rruga.

Do té vazhdoj 1évizjen pasi té kalojé kémbésori.

Do té€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi kémbésorit.

1064. Si duhet té veproni né kété situaté?

Do t€ 1éviz me shpejtési té zvogé€luar.

<]

Do t€ rris kujdesin, né rast frenimi rruga e frenimit éshté mé e
gjaté.

]

Do té vazhdoj 1€vizjen duke e rritur shpejtésing, pasi qé rruga
&shté e lir€.

[]




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1065. Cilat veprime ju lejohen né kété situaté?

Kthimi majtas.
I:l Kthimi djathtas.

I:l Kthimi gjysmérrethor.

1066. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté ?

D Jo.

Po, sipas rregullave té parapara té trafikut.

D Jo, me shenja né rrugé &shté i ndaluar.

1067. Né ¢ka do té llogaritni né kété situaté?

Né distancé 80m nga vendkalimi hekurudhor.

N¢ aférsi té vendkalimit hekurudhor pa mbrojtése ose
gjysmémbrojtése.

l:, N¢ aférsi té vendkalimit hekurudhor me mbrojtése ose
gjysmémbrojtése.

1068. A ju lejohet tejkalimi i motokultivatorit né kété situaté?

Po, nése nuk i rrezikoj dhe pengoj pjesémarrésit tjeré né trafik.

Jo, &shté né kundérshtim me rregullat e trafikut.

1 O]

Po, vetém gjaté 18vizjes brenda zonés urbane.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1069. Si do té veproni né kété situaté?

Do t€ ndalem para vendkalimit t& kémbésoréve.
I:l Do té vazhdoj 1€vizjen pa u ndalur.

I:l Do t€ pérdor shenjén akustike g€ t’i paralajméroj k€mbé&sorét
pér prezencén time.

1070. A lejohet ndalja ose parkimi i automjetit né fushén pér
orientimin e trafikut rrugor ?

Jo.

I:l Po, deri né tre minuta.

D Po, nése i ka ndezur té gjithé treguesit e drejtimit.

1071. Cka duhet té keni parasysh né situatén si né foto?

[x]

Né kryqézim me rrugén me pérparsi kalimi.

]

Né kryqézim me rrethrrotullim.

Pér shkaké kushteve atmosferike, rruga e frenimit do té rritet.

[X]

1072. Si duhet vepruar shoferi i automjetit té udhétaréve (veturés), =
deri sa jeni duke e tejkaluar? LN -

Nuk i lejohet rritja e shpejtésisé sé 1€vizjes.

Tg 18éviz€ sa mé afér mesit té rrugés.

< L]

T& 1&évize sa mé afér skajit t& djathté t& rrugeés.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1073. Né semafor éshté e ndezur shigjeta e gjelbér. A ju lejohet
lévizja né kété situaté?

Po, djathtas duke iu dhéné pérparési kalimi té gjithé
pjesémarrésve né trafik.
Jo, né asnjé drejtim.

Po, djathtas, drejté ose majtas.

] O

1074. Cka duhet llogaritur né kété situaté?

N¢ kujdes t€ shtuar dhe do t€ vazhdoj lévizjen me shpejtési té
zvoggéluar.

|:| Do té pérdor shenjén akustike (boring€) dhe do ta vazhdoj lévizjen
me shpejtési t€ njéjteé.

Kémbésorét mund t€ dalin n€ rrugé€ né ményré spontane.

1075. Si do té veproni né kété situaté?

I:l Do té rris shpejtésing e 1€vizjes, fillon trafiku né
autoudhé.

[x]

Do té€ zvogéloj shpejtésiné e 1€vizjes, pérfundon trafiku né
autoudhé.

l:, Do té zvogéloj shpejtésiné e 1€vizjes, pérfundon trafiku né
rrugé nacionale.

1076. Né ¢ka duhet té llogaritni né kété situaté?

N¢ krygézim me rrethrrotullim.

Mjetet té cilat 1€vizin né rrethrrotullim kané pérparési kalimi.

EIEINR

N¢ kryqgézim, ku lejohet tejkalimi.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1077. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

N¢é pérshtatje t& shpejtésisé pér shkaké t&€ kthesés.
[ ] Aférsing e kthesés né té djathté.

Né ndalim tejkalimi pér té gjitha automjetet, pérve¢ motogikletave byt
pa rimorkio anésore.

1078.Kur duhet vendosur dy trekéndésha té sigurisé,
si né foto?

Me rastin e ndaljes s¢ automjetit t&€ udhétaréve (veturés) né rrugé
pér shkak t& defektit.

[]

Me rastin e ndaljes s€ kolonés sé mjeteve né rrugé pér shkak t&
defektit.

[x]

Me rastin e ndaljes s€ mjetit né rrugé, i cili bart materie t&
rrezikshme, pér shkak té defektit.

[x]

1079. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té zvogéloj shpejtésiné e 1€vizjes.
Do té pérshtas shkallén e transmisioni (ndérruesi i shpejtésis€).

Nuk do té frenoj vrullshém.

1080. A ju lejohet tejkalimi i tramvajit né kété situaté?

I:l Jo, né asnjé rast.
Po, vetém nga ana e djathté.

|:| Po, nga cilado ané€ djathtas apo majtas.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1081. Nga shiriti i majté i skajshém, né cilat drejtime ju lejohet
lévizja?

Majtas.

Kthimi gjysmérrethor.

I:l Drejt.

1082. Cka duhet té keni parasysh kété situaté? B | o +m,,m e

Né respektim t€ semaforit.
I:l Dubhet té ndalem para kryqézimit.

Nuk mé lejohet ndérrimi i shiritave té trafikut.

1083. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté?

I:l Jo, pasi g€ e kam t€ ndaluar me shenja né rrugg.

|:| Jo, pasi qé tejkalimi i kamionit éshté i ndaluar.

Po.

1084. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

NE€ rast frenimi, automjeti mund té bartet.

I:l Dubhet té 1€viz me shpejtési té rritur, sepse automjeti im &shté i
pajisur me pneumatiké M+S.

NE rast frenimi, rruga e ndaljes do té zgjatet.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1085. Cka paraqesin shenjat e trafikut dhe shenjat né rrugé né
kété situaté?

Kufizimin e shpejtésisé s€ l&vizjes.
|:| Rekomandim té shpejtésis€ s€ 1évizjes.

Kryqézim me rrugén dytésore né kénd t€ drejté, nga ana
¢ majté dhe nga ana e djathté.

1086. Cfaré kujdesi duhet te keni né kété situaté?

Mund té has n€ kafshét sht€piake n€ rrugg.

I:l Né zvogélim t€ distancés s€ siguris€ ndaj mjetit qé 1€viz
pérpara.
Pér rrezikun né rrugé.

1087. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté?

Jo.

Po.

L X

Po, pasi qé shenjat né rrugé e lejojné tejkalimin.

1088. Si do té veproni nése topi rrokulliset para jush?

Do t€ zvogéloj shpejtésin€ dhe do t€ jem i gatshém pér
frenim, pasi g€ fémijét mund té vrapojné pas topit.

l:l Do ta pérdor shenjén akustike (borin€) dhe do ta vazhdoj
lévizjen me shpejtési t& nj&jte.

D Pasi g€ fémijét nuk gjenden né rrugé, do t€ vazhdoj me
shpejtési té rritur.




1089.

1090.

Situatat né trafik

PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Cilat veprime ju ndalohen né tunel?

Kthimi gjysmérrethor.

L&vizja prapa.

Ndalja dhe parkimi.

Cfaré paraqesin shenjat e trafikut ?

Ndalim ndalje.

[]

1091.

> X []

I

Pjesén e rrugés ku ndalohet qarkullimi i mjeteve né t€ dy kahet
e 1évizjes.

Pjesén e rrugés ku zhvillohet qarkullimi i mjeteve né t¢ dy kahet
e 1évizjes.

Si duhet té veproni né kété situaté?

Do té pérdor shenjén akustike dhe t€ vazhdoj 1évizjen.
Do t€ zvogloj shpejtésiné e [&vizjes.

Do té rris kujdesin dhe né rast nevoje do ta ndal mjetin.

Si duhet shénuar automjeti i ndalur né autoudhé, pér
arsye defekti?

Duhet vendosur trekéndéshin e siguris€ né largési prej s€ paku
30-50 m, pas mjetit t&€ ndalur.

Duhet vendosur trekéndéshin e sigurisé€ né largési prej sé paku
100 m, pas mjetit t€ ndalur.

Duhet ndezur t€ gjithé treguesit e drejtimit.

W

T




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1093. Si duhet té veprohet né kété situaté?

Mjetet té cilat 1€vizin pas autobusit duhet t€ ndalen derisa
fémijét t€ hipin ose zbresin nga autobusi.

|:| Mjetet té cilat l€vizin pérballé autobusit duhet t&
vazhdojné 1€vizjen me shpejtési t€ zvogéluar.

Mjetet té cilat 1€vizin pérballé autobusit duhet t€ ndalen
derisa fémijét t€ hyjné ose zbresin nga autobusi.

1094. Cfaré kujdesi duhet te keni né kété situaté?

l:l Ndalim ndaljeje dhe parkimi pér té gjitha automjetet.
|X| Kujdes té shtuar ndaj kémbésoréve.

Ndalim ndaljeje dhe parkimi pér kamioné dhe autobusé

1095. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té ndalem para vijés s€ ndaljes.
|:| Rruga éshté e liré, do té vazhdoj 1évizjen pa u ndalur.

ME lejohet 1évizja drejt dhe djathtas.

1096. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

MEé lejohet té€ vazhdoj 1€vizjen vetém drejt.
l:l Mg lejohet ndérrimi i shiritit nése nuk pengohen mjetet prapa.

Nuk mé lejohet ndérrimi i shiritit.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1097. Né cka do té llogaritni né kété situaté?

Né kthesé té rrezikshme majtas.
N& ndalim tejkalimi.

I:l NE rritje té shpejtésis€ n€ hyrje t€ kthesés.

1098. Si do té veproni né kété situaté?

Do t€ ndalem para vendkalimit t& kémbé&soréve.
I:l Do té vazhdoj 1€vizjen pa u ndalur.

Do té vazhdoj 1€vizjen pasi t€ kalojn€ kémbésorét.

1099. Cfaré kujdesi duhet té keni gjaté ngasjes né kushte té
véshtira atmosferike, népér mjegull?

Do t’i pérdor dritat e shkurtéra apo dritat e shkurtéra dhe dritat pér
mjegull.

Do té 1éviz me kujdes té shtuar, duke pérshtatur shpejtésiné e
1&vizjes.

|:| Do t’i pérdor dritat e gjata pér ndri¢imin e rrugés, q€ rrruga té
shihet mé miré.

1100. A ju lejohet tejkalimi i qerres né kété situaté ?

I:l Jo, né asnjé rast.

l:l Jo, tejkalimi i qerres &shté i ndaluar me shenja né rrugg.

Po.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1101. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté ?

Do té kaloj né shiritin e majté.
Do té pérdor treguesin e drejtimit pér ndérrim t€ shiritit.

[ ] Nuk mé lejohet ndérrimi i shiritit.

1102. Shoferi i automjeti té udhétaréve (veturés) éshté duke kryer
veprimin e tejkalimit si né foto. Si e vlerésoni kété situaté ?

Jo drejt.

I:l Drejt, pasi rruga €shté e liré.

Né kundérshtim me rregullat e trafikut.

1103. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Jam i obliguar t€ vazhdoj 1€vizjen vetém drejt.
[ | Duhet t& béj kthimin gjysmérrethor.

Kémbésori papritmas mund té kalojé rrugén.

1104. Cka paraqesin shenjat e trafikut si né foto ?

Udhétregues mbi portal.

|:| Mbarimin e ndalimit té trafikut pér mjetet e udhétaréve
(veturave).

Mbarimin e motoudhés.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Situatat né trafik

1105. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Né punimet né rrugg.
N¢ kufizim t€ shpejtésisé sé 1évizjes.

I:l N¢€ ngushtim rruge nga ana e majté.

1106. Si duhet té veproni né kété situaté?

|:| Do té pérdor shenjén akustike pér t’ua térhequr vérejtjen
kémbésoréve.

Do t€ ndalem, pér t’i 1éshuar kémbésorét.

I:l Do t€ vazhdoj lévizjen pa u ndalur fare.

1107. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

NEé kthesé té dyfishté apo kthesé t€ shuméfishté, ku kthesa
e par€ €shté né t€ majté.

N¢ kufizim té shpejtésis€ s€ [évizjes.

D Né shpejtési t€ rekomanduar té 1&vizjes.

1108. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

N& shenjé t& lajmérimit.
ME lejohet té 1€viz me shpejtésiné e 1€vizjes s€ kémbésorit.

NEé pjesén e rrugés ku fémijét mund t€ luajné.




PROVIMI PER PATENTE SHOFERI

Situatat né trafik

1109. Cilat veprime ju lejohen né kété situaté?
Lévizja drejt.
Lévizja majtas.

Kthimi gjysmérrethor.

1110. Cilat jané rreziget e mundshme gjaté ngasjes si né
kété situaté (me shi)?

Zvogélohet (dobésohet) dukshméria.
Kontakti i gomave me rrugén zvogélohet dukshém.

D NEé rast té frenimit zgjatet koha e reagimit.

1111. Si duhet té veprojé shoferi i automjetit A, kur éshté duke u
tejkaluar nga automjeti tjetér?

A

[] Mund ta rrisé shpejtésiné e lévizjes, nése nuk tejkalohet "~ '_
kufizimi maksimalé i shpejtésisé sé 1évizjes. ' . ' : =

Nuk i lejohet ta rrisé shpejtésing e l1évizjes.

Dubhet té largojé mjetin e tij ka skaji i djathté i rrugés.

1112. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

N¢é kufizim té shpejtésisé s¢ 1évizjes.
NE¢ aférsi t€ kthesés s¢ rrezikshme djathtas.

Neé respektim té shenjave té trafikut.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1113. Cka duhet keni parasysh né kété situaté?

Do t’i jap pérparési kalimi rrugés térthore.
Do té respektoj shenjén “Ndalje e obliguar”.

I:l Detyrimisht do té€ kthehem majtas.

1114. Si duhet té veprojé shoferi i automjetit té bardhé, derisa
tejkalohet nga mjeti tjetér?

Nuk i lejohet rritja e shpejtésisé.
Dubhet té skajohet sa mé afér skajit t€ djathté té rrugés.

l:l Dubhet t’i ndezé t€ gjithé treguesit e drejtimit.

1115. Cka duhet keni parasysh né kété situaté?
Né kryqézim me rrethrrotullim.
Kémbésori papritmas mund t€ kalojé rrugén.

Mjetet g€ 1€vizin né rrethrrotullim kané pérparési kalimi.

1116. Cka duhet pasur parasysh né situatén si né foto?

MEé ndalohet kthimi djathtas.
Duhet t& l&viz drejté.

l:l Mund ta ndérroj shiritin e trafikut.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1117. Alejohet ndalja e mjetit né rrugé, né kété situaté?

D Po, nése nuk pengohet trafiku.

|:| Po, vetém brenda zonés urbane.

Jo, né asnjé rast.

1118. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

ME lejohet 1&évizja drejt ose djathtas.
Né respektim té semaforit.

Dubhet t€ ndalem para kryqézimit.

(] XX

1119. Si do té veproni né kété situaté?

Do té ndalem.

Do t€ vazhdoj 1€vizjen drejt ose djathtas.

(] X [

Do t€ vazhdoj 1€vizjen vetém majtas.

1120. Automjeti para jush ka dhéné treguesin e drejtimi pér t’u
kthyer majtas. A ju lejohet tejkalimi né kété situaté?

Jo.

I:l Po, nése automjeti 1€viz ngadalé.

|:| Po, pasi nuk €shté i ndaluar me shenja né rrugé.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1121. Shoferi i automjetit té udhétaréve hyn né trafik duke
lévizur prapa. Si e vlerésoni kété situaté?

[ wsmaaxamez |y
i 4 3

[]

Drejt, nése nuk i pengon pjesémarrésit tjeré né trafik.

[]

Drejt, nése nuk i pengon pjesémarrésit tjeré né trafik dhe i ndez
té gjithé treguesit e drejtimit.

Jo drejt.

1122. Né semafor jané té ndezura dritat me ngjyré té kuqe dhe
té verdhé né té njéjtén kohé. Cka duhet té keni parasysh né

kété situaté?
Do té pérgatitem pér nisje.

I:l Dubhet ta vazhdoj l1évizjen pa u ndalur me kujdes t€ shtuar.

Do t€ pres deri sa t€ ndizet drita e gjelbér.

1123.  Cka duhet té keni parasysh né situatén si né foto ?

Rrugén me garkullim né njé kah t€ 1&vizjes. e u"“'“mgﬁ
D Drejtim i1 obliguar drejt.

Mg ndalohet kthimi gjysmérrethoré.

1124. Cili automjet éshté duke lévizur drejt?

Automjeti nr. 1.

Automjeti nr. 2.
Automjeti nr. 3.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1125. Cka duhet té keni parasysh kur doni té hyni né trafik nga
rruga e dheut, si né foto?

Do t’i jap pérparési kalimi té gjitha mjeteve té cilat 1€vizin
né rrugé.

I:l Kam pérparsi kalimi ndaj mjeteve té cilat 1évizin né rrugé.

Do té sinjalizoj me tregues t€ drejtimit.

1126. A ju lejohet tejkalimi i motocikletés né kété situaté?

|:| Po, pasi qé€ rruga €shté e drejté.

Jo.

|:| Po, nése nuk i rrezikoj kémbésorét.

1127.  Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes né autoudhé?

Mé lejohet 18vizja deri né 130km/h

Do té shfrytézoj shiritin e djathté té skajshém nése
nuk &shté i z&€né€ né koloné.

Do té shfryézoj shiritin pér ndalje emergjente né
rast defekti.

1128.  Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjesi né kété situaté?

Né dukshméri t€ dobésuar.

Mund t€ mos vérehen me kohé kémbésorét dhe mjetet q€ nuk
kané ndri¢im vetjak.

Do té pérshtas shpejtésiné dhe do té rris kujdesin.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1129. Cka lajméron shenja e trafikut né kété situaté?
l:l Nga largésia 150m nga shenja, qarkullimi i mjeteve fillon
té zhvillohet né dy kahe té 1€vizjes.
I:l Nga largésia 250m nga shenja, qarkullimi i mjeteve fillon

té zhvillohet né dy kahe té 1€vizjes.

Duke filluar nga shenja, qarkullimi i mjeteve fillon t&
zhvillohet n€ dy kahe t€ lévizjes.

1130. Cka duhet té keni parasysh né situatén si né foto?
Do t€ rris distancén anésore t& sigurisé.

Do té zvogéloj shpejtésiné dhe do t€ jemi i gatshém
pér frenim.

l:l Dubhet t€ ndalem né vend deri sa t€ kalojn€ fémijét.

1131. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do t€ pérshtas shpéjtésiné e 1évizjese.

D Duhet ta vazhdoj l€vizjen pa u ndalur.

Do t€ ndalem né rast nevoje pér t’i dhéné pérparsi kalimi
automjetit té bardhé.

1132. Gjaté ngasjes keni hasur né situatén si né foto. Cka duhet té
keni parasysh?

Pas kthesés mund té gjendet ndonjé mjet i cili 1€viz ngadal.

D Frenimin e vrullshém né mes té kthesés.

Ndonjé mjet i cili 1éviz né shiritin tim.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1133. Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes si né foto?

D N& pérdorim vetém té dritave pér shénimin e automjetit (pozicionit).

N¢é pérdorimin e dritave t€ shkurtéra.

N¢ adaptimin e syve nga drita né errésiré.

1134. Cfaré kujdesi duhet té keni né situatén si né foto?

|:| NE rritje té shpejtésisé n€ hyrje t€ kthesés.
Pas kalimit té mesit t€ kthesés gradualisht e rris shpejtésing.

N¢ bartje te mjetit nése shpejtésia éshté e papérshtatshme.

1135. Cka duhet té keni parasysh né situatén si né foto?
|:| Do té€ zvoggéloj distancén anésore t€ sigurisé.

Do té& zvogéloj shpejtésin dhe do t& jem i gatshém pér frenim.

Nése nuk ka mjete nga prapa, do té kaloj né shiritin e majté.

1136. Cfaré kujdesi duhet té keni gjaté ngasjes sé automjetit né
kété situaté?

N¢ pérshtatje t€ shpejtésisé sé€ 1€vizjes.
Pér rrezikun né rrugé.

N¢ aférsiné e pjesés sé rrugés té rréshqitshme.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Situatat né trafik

1137. Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes jashté zonés urbane
(autobusi ka sinjalizuar pér hyrje né shiritin e trafikut), né
situatén si né foto?

I:l Jam i obliguar t€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi
autobusit.

Do té vazhdoj 1€vizjen me kujdes t€ shtuar.

Kam pérparési kalimi né raport me autobusin.

1138. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Mund té dalé ndonjé kémbésor né mes mjeteve té parkuara.

Nuk mé lejohet 1évizja né shiritin rrugor pér mjetet nga
kahu i kundért.

D Duhet t€ zvoggloj distancén e sigurisé ndaj mjetit qé 1éviz pérpara g

1139. Cfaré kujdesi duhet té keni gjaté ngasjes jashté zonés
urbane né kété situaté?

N¢ distancé té sigurisé gjatésore.

l:l N¢ distancé t€ siguris€ s€ paku 30 deri 50 metra.

Né fushépamje té kufizuar.

1140. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?
Né kryqézim me rrethrrotullim.
Mjetet g€ 1€vzin né rrethrrotullim kané pérparési kalimi.

[ ] Nékryqézim ku ndalohet tejkalimii.
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2001. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Rrezikun e pérgjithéshém né rrugé.

|:| Trafiku zhvillohet né nj€ kah.

|:| Ndalon trafikun né njé kah.

2002. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
I:l Aférsiné e kthesés s€ rrezikshme majtas.

Aférsiné e kthesés sé rrezikshme djathtas.

[ ] Qafé mali.

2003. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
[ ] Kthesg e rrezikshme djathtas.

Aférsiné e kthesés s€ rrezikshme majtas.

D Kthesa té njépasnjéshme.

2004. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
D Rrezikun e pérgjithshém né rrugé.
Kthesé t€ njépasnjéshme e para né t€ djathté.

D Kthesé té njépasnjéshme e para né té majté.

2005. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Ngushtim rruge.

|:| Trafiku zhvillohet né€ dy kahe t€ &vizjes.

|:| Punimet né rrugg.

2006. Cka paralajmron kjo shenjé e trafikut?
Ngushtim rruge nga krahu i djathté.
I:l Ngushtim rruge nga krahu i majté.
Rrezikun né rrugé.

2007. Né cilin grupé té shenjave bén pjesé kjo shenjé e trafikut?
|:| Urédhrave té prera.

Té rrezikut.

|:| Té€ lajmérimit.

2008. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?

Aférsing e pjesés sé€ rrugés ku pérgjaté rrugés éshté e démtuar bankina.

I:l Aférsiné e rrugés s€ rréshqitshme.

P>

Rrezikun né rrugé.
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2009. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Rrugén me gunga.

|:| Rrugén e rréshqitshme.

|:| Afgrsiné e bregut.

2010. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Vendkalimin hekurudhor t& pasiguruar.

D Stacionin e tramvajit.

I:l Rrugé tramvaji.

2011. Né cilin grup té shenjave bén pjesé kjo shenjé?

|:| T&€ urdhrave té prera.
D Té& lajmérimit.
TE rrezikut.

2012. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
I:l Pérplasje gurésh.

Shembje gurésh.

I:l Rrugén me gunga.

2013. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?

Aférsiné e vendkalimit té shénuar pér kémbésoré.
D Shtegun pér kémbésoré. A
I:l Af€rsiné e fémijéve né rrugé.

2014. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?

Aférsin€ e fémijéve né rrugg.
|:| Aférsiné e vendkalimit t€ shénuar pér kémbésoré.

|:| Shtegun pér fémijé.

2015. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Bigiklistét n€ rrugg.

[ Ndalim trafiku pér biciklisté.

I:l Shtegun pér bigiklisté.

2016. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?

I:l Egérsirat né rrugg.
Kafshét né€ rrugg.
|:| Pjesén e rrugés ku ndalohet 1€vizja e kafshéve pa mbikéqyrje.
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2017. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Egérsirat né rrugg.

|:| Kafshét n€ rrugé.

Pm

I:l Vendin ku ndalohet kalimi i egérsirave.

2018. Cilit grup té shenjave i takon kjo shenjé e trafikut?
|:| T& urdhrave té prera.

D T€ lajmérimit.

Té rrezikut.

2019. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Kryqézimin e rregulluar me semafor.

Rrezikun né rrugg.

[ ] Vendkalimin hekurudhor.

2020. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
|:| Ngushtimin e rrugés nga ana e djathté.

Ngushtimin e rrugés nga ana e majte.
D Rrugén me trafik né nj€ kah.

2021. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
|:| Aférsiné e bregdetit.

Urén lévizése.

D Rrugén jo t€ rrafshté.

2022. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Aférsiné e bregdetit.

|:| Urén lévizése.

|:| Rrugén jo t€ rrafshté.

2023. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Pérplasje gurésh.

|:| Rrugg e rréshqitshme.

|:| Rrugé jo e rrafshté.

2024. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave béné pjesé?
Aférsiné e pistés s€ aeroplanéve.

|:| Lajmérimit.

Rrezikut.

>
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2025. Cka paralajméron Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Aférsiné e vendkalimit hekurudhor.

|:| T¢ lajmérimit.

Té rrezikut.

2026. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Teposhtéze e rrezikshme.

|:| Pérpjetéze e rrezikshme.

I:l Kthesa té rrezikshme.

2027. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Aférsiné e kryqézimit me rrethrrotullim.

D Aférsiné e kryqézimit me shenja ndriguese.

I:l Aférsiné€ e kryqézimit t€ rregulluar me person té autorizuar.

2028. Cka tregon kjo shenjé e trafikut
I:l Trafiku zhvillohet né€ njé kah.

Trafiku zhvillohet né dy kahe.
I:l Rrugé me pérparési kalimi.

2029. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?

Pjesén e rrugés ku ekziston rreziku nga kolona e ndalur e mjeteve né rrugg.
I:l Distancén né mes mjeteve.

|:| Rrezikun n€ pjesén e rrugés ku mund t€ keté ngrica né rrugé.

2030. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Aférsiné e vendkalimit hekurudhor me mbrojtése ose gjysmémbrojtése.
I:l Af@rsiné e vendkalimit hekurudhor pa mbrojtése ose gjysmémbrojtése.

D Aférsiné e vendkalimit pér tramvaj.

2031. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Lidhjen e rrugés dyté€sore me rrugén kryesore nén kéndin e ngushté nga krahu i majté.

I:l Lidhjen e rrugés dytésore me rrugén kryesore nén kéndin e ngushté nga krahu i djathté.

D Lidhjen e rrugés dyt€sore me rrugén kryesore nén kéndin e drejté nga krahu i majté.

2032. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Rrugén e tramvajit.

D Stacionin hekurudhor.

|:| Stacionin e tramvajit.
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2033. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
Vendin ku ekziston rreziku i rréshgqitjes, pérmbytjes s€ mjeteve.

D Parkimin e mjetit né trotuar.

I:l Aférsiné e vendit ku ka rrezik nga rréshqitja e guréve né rrugg.

2034. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Kalimin e rrugés pértej hekurudhés me njé palé binaré.

|:| Kalimin e rrugés pértej hekurudhés me dy palé binaré.

|:| Kryqézimin e rrugés me réndési té njejte.

2035. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ardhjen e trenit.

Kalimin e hekurudhés té rregulluar me shenja ndriguese.

I:l Kalimin e hekurudhés pa u ndalur.

2036. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
I:l T¢ lajmérimit.

Aférsiné e vendkalimit hekurudhor pa mbrojtése ose gjysmémbrojtése.

D Aférsiné e vendkalimit hekurudhor me mbrojtése.

2037. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Rrezik nga zjarri.

I:' Kampin pér pushim.

D Lulishte.

2038. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Erérat anésore.

D Pistén e aeroplanéve.

D Rrezikun nga zjarri.

2039. Cka duhet té keni parasysh te kjo shenjé e trafikut?
|:| Kryqgézimin e rrugés kryesore nén kéndin e drejt.

N¢é respektim té rregullés sé€ krahut té djathté.
Kryqgézim t€ rrugéve me réndési té njejté.

2040. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
Krygé€zimin e rrugés dytésore me rrugén kryesore nén kéndin e drejt.

D Ngushtim rruge nga dy anét.

Rrezikun n€ rrugg.
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2041. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
D Vendkalimin hekurudhor me njé palé binarg.

|:| Vendkalimin hekurudhor me dy pal€ binaré.

Vendkalimin hekurudhor me mbrojtése ose gjysmémbrojtése.

2042. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
[ ] Shtegun pér kémbésoré.

|:| Ndalim trafiku pér kémbésoré.

Aférsing e pjesés s€ rrugés né té cilén 1€vizin kémbésorét.

2043. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?

Vendkalimin hekurudhor me mbrojtése ose gjysmémbrojtése.

|:| T&€ urdhrave té prera.

T€ rrezikut.

2044. Cka paralajméron Kjo shenjé e trafikut?
I:l Vendkalimin hekurudhor.

Rrezikun ng rrugg.

Tunelin apo galering né rrugé.

2045. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?
|:| Kryqgézimin e rrugéve me réndési t€ njéjte.

Aférsiné e kryqé€zimit me rrethrrotullim.
[ ] Zhvillimin e trafikut né dy kahe.

2046. Cka paralajméron kjo shenjé e trafikut?

|:| Pjesén e rrugés e cila éshté jo e rrafshét.

D Pjesén e rrugés ku gurét mund t€ bien (shemben) né rrugg.

Pjesén e rrugés né t€ cilén ekziston rreziku i1 papritur nga ngrica.

2047. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Punimet né rrugé.

I:l Pérpjetéze e rrezikshme.

I:l Teposhtéze e rrezikshme.

2048. Cka paraqget kjo shenjé dhe né cilin grup bén pjesé?

Té€ rrezikut.

Pérpjetéze e rrezikshme.

I:l Teposhtéze e rrezikshme.
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2101. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalje e obligueshme.

[ ] Ndalim trafiku né dy kahe.

2102. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
I:l Ndalje e obligueshme.

Kryqézim me rrugén me pérparési kalimi.
I:l Rrugén me pérparési kalimi.

2103. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku né dy kahe.

|:| Ndalim trafiku né njé kah.

|:| Rrugé me njé€ kah.

2104. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?

| ] Ndalim trafiku né dy kahe.

Ndalim trafiku né njé kah.

I:l Mbarim i té gjitha ndalesave.

2105. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?

Ndalon trafikun pér té gjitha mjetet me veprim motorik, pérvec motogikletave pa rimorkio anésore. _
o

|:| Ndalim trafiku vetém pér automjetet ¢ udhétaréve (vetura).

I:l Motoudhén.

2106. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Shiritin e trafikut pér autobusé.

Ndalon trafikun pér autobusé.

|:| Vendndalje pér autobusé.

2107. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalon trafikun pér té gjitha mjetet me veprim motorik.

|| Shiritin e trafikut pér kamioné.

Ndalon trafikun pér mjetet transportuese-kamiongé.

2108. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalim trafiku pér t€ gjitha mjetet me veprim motorik.

[ ] Ndalim trafiku pér mjete qé bartin materie te rrezikshme. i

Ndalim trafiku pér cisterna.
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2109. Cka tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?

D Pjesén e rrugés ku lejohet 1€vizja e kémbésoréve.
T& urdhrave té prera.

Ndalim trafiku pér kémbésoré.

2110. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

|:| Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné lartésiné e caktuar.

|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné masén e caktuar.

2111. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné lartésiné e caktuar.

I:l Ndalim trafiku pér mjetet tek té cilat tejkalojné masén e caktuar.

2112. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
l:l Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

D Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné lartésiné e caktuar.

Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné masén e caktuar.

2113. Cka tregon kjo shenjé e trafiku?
|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

|:| Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné lartésiné e caktuar.

Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné ngarkesén boshtore té caktuar.

2114. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

I:l Ndalim trafiku pér mjetet té cilat tejkalojné lartésiné e caktuar.

Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjatésiné e caktuar.

2115. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjerésiné e caktuar.

Distancén mé té vogél né mes mjeteve né lévizje.

|:| Ndalim trafiku pér mjetet t€ cilat tejkalojné gjatésiné e caktuar.

2116. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
[ ] Ndalim kthimi djathtas.

Ndalim kthimi majtas.

D Kthimi i obligueshém majtas.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Shenjat e trafikut

2117. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

D Ndalim trafiku pér automjetet e udhétaréve (veturat) té cilat bartin ngarkesén mbi mjet.

Ndalim trafiku pér mjete q€ bartin materie té rrezikshme.

|:| Pjesén e rrugés ku duhet té 1€vizin mjetet e udhétaréve.

2118. Cka tregon kjo shenjé e trafikut, né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Ndalim trafiku pér té€ gjitha mjetet motorike té€ cilat térheqin mjetet bashkangjitése.

Té& urdhrave té prera.

I:l T¢ lajmérimit.

2119. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér traktoré.

|:| Pjesén e rrugés ku duhet té l€vizin traktorét.

I:l Ndalim trafiku pér gjysmérimorkio.

2120. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér mopedg.

|:| Vendkalimin pér bigikleta.

[ ] Ndalim trafiku pér bigikleta.
2121. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
I:l Shtegun pér bigikleta.

D Ndalim trafiku pér motogikleta.

Ndalim trafiku pér bicikleta.

2122. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér bigikleta.

D Pjesén e rrugés ku biciklistét 1évizin né grupe.

Ndalim trafiku pér mopedé.

2123. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér gerre.

I:l Ndalim trafiku pér kalorés.
I:l Pjesén e rrugés ku duhet té 1€vizin qerret.

2124. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Ndalim trafiku pér t€ gjitha mjetet me veprim motorik.

[ ] Ndalim trafiku pér bigikleta.

I:l Trafikun e mjeteve t& pérziera.
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2125. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Ndalim kthimi djathtas.

D Kah i obliguar djathtas.

[ ] Ndalim kthimi majtas.

2126. Cfaré na tregon Kkjo shenjé e trafikut?
| ] Ndalim kthimi djathtas.

D Ndalim kthimi majtas.

Ndalim kthimi gjysmérrethor.

2127. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Kufizimin maksimal t€ shpejtésisé.

D Shpejtésiné mé té vogél té lejuar.

I:l Shpejtesiné qé€ rekomandohet pér até rrugg.

2128. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalim tejkalimi pér t€ gjitha automjetet, pérve¢ motogikletave pa rimrorkio anésore.

[ ] Lejon tejkalimin e automjeteve.

[ ] Ndalim trafiku pér automjete.

2129. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?

I:l Ndalim tejkalimi pér té gjitha automjetet, pérve¢ motogikletés pa rimorkio anésore.

[ ] Perballekalimin.

Ndalinin e tejkalimit pér mjetet transportuese-kamioné.

2130. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

Kalimi pa u ndalur-dogana.

CARINA
D Kalimi pa u ndalur-pagesa rrugore. DOUANE

|:| Kalimi pa u ndalur-policia.

2131. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

|:| Kalimi pa u ndalur-dogana. N
POLICIJA

« . L

|:| Kalimi pa u ndalur-pagesa rrugore. POLICE

Kalimi pa u ndalur-policia.

2132. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Kahe té detyrueshme.

Anashkalime te obliguara.

[ ] Rrugén ku trafiku zhvillohet né njé kah.
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2133. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
D Pjesén e rrugés ku lejohet pérdorimi i shenjave akustike.

D Pjesén e rrugés ku ndalohet parkimi i mjeteve.

Ndalon dhénien e shenjave akustike-z&rit.

2134. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Pérparési kalimi pér mjetet nga kahu i kundért.

D Pérparési kalimi né raport me mjetet nga kahu i kundért.

I:l Ndalim trafiku né két€ rrugé.

2135. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalim ndaljeje dhe parkimi.

D Zonén e parkimit.

I:l Ndalon vetém parkimin.

2136. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalon ndaljen dhe parkimin.

D Zonén e parkimit.

Ndalon vetém parkimin.

2137. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
[ ] Ndalim ndaljen dhe parkimin né ditét gift.

|:| Ndalim ndaljen dhe parkimin né ditét tek.

Ndalim parkimi né ditét tek.

2138. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
|:| Ndalon ndaljen dhe parkimin né ditét ¢ift.

|:| Ndalon ndaljen dhe parkimin né ditét tek.

Ndalim parkimi né ditét gift.

2139. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
|:| Pérdorimin e radarit.

I:l Ndalimin e shenjave akustike.

Ndalimin e fotografimit.

2140. Cka na tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Shpejtésin€ mé té vogel té lejuar.

T& urdhrave té prera.

I:l Rekomandim té shpejtésisé.
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2141. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Pajisjet dimérore obligative.

|:| Goma rezervé obligative.

I:l Pajisjet rezervé obligative.

2142. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Shtegun pér bigiklisté.

[ ] Vendkalimin pér bigiklisté.

[ ] Ndalim trafiku pér bigiklisté.

2143. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Shtegun pér kémbésoré.

D Vendkalimin e shénuar pér kémbésoré.

I:l Ndalim trafiku pér kémbésor€.

2144. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Shtegun pér kémbésoré dhe bigikleta.

D Vendkalimin e shénuar pér kémbésoré dhe bigikleta.

|:| Ndalim trafiku pér kémbésoré.

2145. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Shtegun pér kalorés.

|:| Vendkalimin pér kalor€s.
|:| Ndalimin e 1€vizjes pér kalorés.

2146. Cka tregon kjo shenjé e trafikut ?
I:l Rrugé me njé kah.

Drejtimin e obliguar.

|:| Anashkalimin e obliguar djathtas.

2147. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
D Rrugé me njé€ kah.

Drejtimin e obliguar djathtas.

D Ndalim trafiku né kété rrugé.

2148. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
D Rrugén me njé kah.

Drejtimin e obliguar majtas.

I:l Ndalimin e trafikut n€ kété rrugg.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Shenjat e trafikut

2149. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Drejtim i obliguar.
D Anashkalimin né rrugg.

I:l Rrugé me njé kah.

2150. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Drejtim i obliguar.

D Anashkalimin né rrugg.

I:l Rrugé me njé kah.

2151. Né cilat drejtime ju lejohet té 1évizni sipas shenjés né foto?

Drejt.
Majtas.

I:l Djathtas.

2152. Si do té veproni nése hasni né kété shenjé té trafikut?
D Mé lejohet lévizja vetém djathtas.

ME lejohet l1évizja drejt ose djathtas.

I:l ME lejohet Iévizja majtas.

2153. Si do té veproni nése hasni né kété shenjé té trafikut?
[ ] Do t& vazhdoj lévizjen drejt.

Duhet t€ vazhdoj 1€vizjen majtas ose djathtas.

I:l Dubhet t€ vazhdoj 1évizjen vetem majtas.

2154. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Anashkalimin e obliguar djathtas.

|:| Anashkalimin e obliguar majtas.

D Drejtimin e obliguar djathtas.

2155. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Anashkalim i obliguar djathtas.
Anashkalim i obliguar majtas.
D Drejtimin ¢ obliguar djathtas.

2156. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Krygé€zimin me rrethrrotullim.

T&€ urdhrave té prera.

I:l Aférsiné e kryqézimit me rrethrrotullim.




2201. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?

Kufizimin e shpejtésisé maksimale né Republikén e Kosovés.

Kufizimin e shpejtésisé sipas llojit t&€ rrugéve.

Obligimin e ndezjes sé dritave té shkurtéra kur mjeti merr pjesé né trafik.

2202. Cka tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
|:| Shtegun pér kémbésoré.

Vendkalimin e shénuar pér kémbésoré.

I:l T¢ urdhrave té prera.

2203. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Shtegun pér bigilklisté.

Vendkalimin pér bigiklisté.

|| Ndalimin e I&vizjes pér bigiklisté.

2204. Cka na tregon kjo shenjé e trafikut?
Vendin e rrugés né té cilén fémijét 1€vizin shpesh ose né numér t€ madh.

|:| Shtegun pér kémbésoré. & F

I:l Vendkalimin e shénuar pér kémbésoré.

2205. Cka na tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Nénkalimin ose mbikalimin pér kémbésoré.

[ ] T&ndalimit.

T€ lajmérimit.

2206. Cka na tregon kjo shenjé e trafikut?
Rrugén me trafik né njé kah.

D Rrugén me trafik né dy kahe.

I:l Ndalim trafiku n€ két€ rrugg.

2207. Cka na tregon kjo shenjé e trafikut?
Rrugén me trafik né njé kah.

I:l Rrugén me trafik né dy kahe.
l:l Ndalim trafiku né€ két€ rrugg.

2208. Cka paraget Kjo shenjé e trafikut dhe né cilén grup té shenjave bén pjesé?
[ ] Té obligimit.

Rrugén me pérparési kalimi.
T€ lajmérimit.




2209. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
D Rrugén me pérparési kalimi.

Mbarimin e rrugés me pérparési kalimi.

|:| Ndalje t€ detyrueshme.

2210. Né cilin grup té shenjave bén pjesé kjo shenjé e trafikut?
|:| T& urdhrave té prera.

Lajmérimit.

I:l Rrezikut

2211. Né cilin grup té shenjave bén pjesé kjo shenjé e trafikut?
I:l T€ rrezikut.

Té lajmérimit.

I:l T€ urdhrave té prera..

2212. Né cilin grup té shenjave bén pjesé kjo shenjé e trafikut?
D T€ rrezikut.

T¢ lajmérimit.

|:| T¢ urdhrave té prera.

2213. Né cilin grup té shenjave bén pjesé?
|:| T& rrezikut.

Té€ lajmérimit.

I:l T& urdhrave té prera.

2214. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Vendin ku mbaron kufizimi i shpejtésisé.

[ ] Vendin ku fillon kufizimi i shpejtésisé.
|:| Vendin ku mbaron shpejtésia mé e vogél e lejuar.

2215. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
|:| Vendin ku mbaron kufizimi i shpejtésisé maksimale t€ lejuar pér até rrugé.

Vendin ku mbaron shpejtésia mé e vogél e lejuar pér até rrugé.

I:l Vendin ku mbaron shpejtésia e rekomanduar péré até rrugé.

2216. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
|:| Vendin ku fillon pérdorimi i shenjave akustike.

Vendin ku mbaron ndalimi i dhénies sé€ shenjave akustike.

I:l Vendin ku mbaron ndalimi i pérdorimit t& aparatit fotografik.




2217. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Vendin ku mbarojné té gjitha ndalesat né até rrugg.

|:| Ndalim trafiku né dy kahe.

I:l Ndalim parkimi.

2218. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Mbarimin e ndalimit t& pérdorimit t€ pajisjeve dimérore.

D Mbarimin e ndalimit t& pérdorimit t€ gomés rezerve.

2219. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Mbarimin e shtegut pér bigikleta.

|:| Vendkalimin pér bigikleta.

I:l Ndalim trafiku pér bigikleta.

2220. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
D Ndalim trafiku pér kémbésoré.

Mbarimin e shtegut pér kémbésoré.

D Fémijét né rrugé.

2221. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
I:l Pjesén e rrugés ku ndalohet kalérimi.

[ | Shtegun pér kalorés.

Mbarimin e shtegut pér kalorés.

2222. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Fillimin e zonés ku &shté e kufizuar shpejtésia.

|:| Mbarimin e zonés ku &shté e kufizuar shpejtésia.

I:l Zonén ku ndalohet ndalja dhe parkimi i mjeteve.

2223. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
[ ] Fillimin e zonés ku &shté e kufizuar shpejtésia.

Mbarimin e zonés ku éshté e kufizuar shpejtésia.

|:| Zonén ku ndalohet ndalja dhe parkimi i mjeteve.

2224. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Mjetin pér ndihmé né rrugé.

I:l Punétori pér riparimin e mjetit.

|:| Autolarjen.




2225. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Fillimin e zonés sé trafikut t& qeté.

|:| Mbarimin e zonés s¢€ trafikut té getg.

|:| Zonén e vendparkimit té kufizuar.

2226. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
I:l Fillimin e zonés sé trafikut té qeté.

Mbarimin e zonés s¢€ trafikut té getg.

|:| Zonén e vendparkimit té kufizuar.

2227. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

Fillim 1 shiritit té trafikut pér mjete t&€ ngadalshme.

|:| Mbarimin e shiritit pér trafikun e mjeteve t&€ ngadalshme.

2228. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Mbylljen (reduktimin) e shiritit té trafikut.

[ ] Fillimin e shiritit & trafikut.

|:| Hyrjen né autoudhé.

2229. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?

|:| Kufizimin maksimal t€ shpejt€sisé.
|:| Shpejtésiné mé t€ vogél té lejuar.

2230. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

I:l Mbarimin e kufizimit maksimal té shpejtésisé.
I:l Mbarimin e shpejtésisé mé t€ vogél té lejuar.

Mbarimin e shpejtésis¢ sé rekomanduar.

2231. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Spitalin.

|:| Ndihmén e shpejté.

|:| Kryqin e Kuq Ndérkombétar.

2232. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
D Spitalin.

Institucionin e ndihmés sé shpejté mjekéesore.

D Kryqin e Kuq Ndérkombétar.




2233. Cka tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?

Aeroportin.

|:| T&€ urdhérave té prera.

Té lajmérimit.

2234. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Portin, limanin pérkatésisht trajektin.

D Lumin mbi té cilén kalon rruga.

I:l Urén lévizése.

2235. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

Objektet rrugore (tunel, etj). 2
|:| Lumin mbi té cilin kalon rruga. Kf?élﬂnl;ar:h

|:| Qafé malin.

2236. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?

Shtépité malore. .
|:| Té urdhrave té prera.
T&€ lajmérimit. _

2237. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
X| Aparat pér shuarjen e zjarrit.
parat p jen e 7j —
T€ lajmérimit. .
L
I:l T& urdhrave té prera.

2238. Cka tregon kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Punétori pér riparimin e mjeteve.

T€ lajmérimit.

|:| T& urdhrave té prera.

2239. Cka paraqet kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Fillimin e autoudhés.

T€ lajmérimit.

|:| Uré mbi lumé.

2240. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
[ ] Fillimin e autoudhés.

Mbarimin e autoudhés.

I:l Mbarimin e rrugés nacionale.




2241. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Stacionin policor.
|:| T€ rrezikut.
T€ lajmérimit.

2242. Cilit grup té shenjave i takon kjo shenjé e trafikut?
I:l T& rrezikut.

D T&€ urdhrave té prera.
T& lajmérimit.

2243. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Kohézgjatjen e parkimit.

|:| T&€ urdhrave té prera.
T€ lajmérimit.

2244. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Vendin ku gjenden kabinat e telefonit.

D Té& rrezikut.
T¢ lajmérimit.
2245. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave béné pjesé?
Vendin ku gjenden pika té karburanteve né rrugé.
|:| T& urdhrave té prera.

T& lajmrimit.

2246. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave béné pjesé?
I:l Shiritin pér ndalje emergjente

Vendin ku mund t€ merren informatat e nevojshme né rrugg.
D Vendparkimin e ardhshém
2247. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Vendndaljen pér autobus.
[ ] Vendndaljen pér tramvaj.
D Vendndaljen pér trena.

2248. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
|:| Vendndaljen pér autobus

Vendndaljen pér tramvaj

|:| Vendndaljen pér trena




2249. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Shiritin e trafikut pér mjetet e transportit publik t€ udhétaréve.

|:| Mbarimin e shiritit té trafikut pér mjetet e transportit publik t€ udhé&taréve.
|:| Shiritin pér ndalje emergjente.

2250. Cka tregon kjo shenjé ?
Pérparési kalimi n€ raport me mjetet e kahut té kundért.

D Kahun e obliguar.

[ ] Ndalim trafiku.

2251. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
Numrin e rrugés ndérkombétare.

D Rrugén nacionale.

I:l Rrugén rajonale.

2252. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?
D Numrin e rrugés ndérkombétare.

Rrugén nacionale.

I:l Rrugén rajonale.

2253. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
|:| Numrin e rrugés ndérkombétare.

D Rrugén nacionale.

Rrugén rajonale.

2254. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Drejtim té obliguar.

Udhétregues.
I:l Autoudhén.

2255. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
Fillimin e tunelit.

|:| Té€ rrezikut.
T¢€ lajmérimit.

2256. Cka tregon Kkjo shenjé e trafikut?

Qafémalin.

|:| Monumentin historik.

|:| Punimet né rrugg.
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2257. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?

[ ] Fillimin e autoudhés.

D Ndalim trafiku pér mjete té udhétaréve (vetura).

Motoudhén.

2258. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
I:l Mbarimin e autoudhés.

D Ndalim trafiku pér mjete té udhétaréve (vetura).

Mbarimin e motoudhés.

2259. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Rrugén pa dalje.

D Vendparkim pér automjete.

I:l Stacionin pér ndihmé t& par€.

2260. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Rrugén né t€ cilén duhet t€ 1&vizé mjeti deri te kryqézimi pér kthim majtas.

D Rrugén pa dalje.

I:l Ndalim garkullimin né kété rrugg.

2261. Né cilin grup té shenjave bén pjesé kjo shenjé e trafikut?
D T€ urdhrave té prera.

D Té& rrezikut.

T€ lajmérimit.

2262. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Rreshtimin e mjeteve.

|:| Rreshtimin e mjeteve sipas emrave t€ zonave t¢ banuara.

D Ndalim kthimin majtas dhe djathtas.

2263. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Fillimin e shiritit t€ trafikut pér mjetet e transportit publik t&€ udhétaréve.

D Mbarimin e shiritit t€ trafikut pér mjetet e transportit publiké t& udhétaréve.

I:l Rreshtimin e mjeteve né€ kryqézim.

2264. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
|:| Fillimin e shiritit t€ trafikut pér mjetet e transportit publik t&€ udhétaréve.

Mbarimin e shiritit t€ trafikut pér mjetet e transportit publik té udhétaréve.

I:l Rreshtimin e mjeteve n€ kryqézim.




2265. Cka duhet té keni parasysh te kjo shenjé e trafikut?
Vendin e punimeve né rrugé.

Anashkalim i obliguar nga ana e majté.

I:l Drejtim i obliguar djathtas.

2266. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Emrin e lumit pértej té cilit kalon rruga.

|:| Emrin e zon€s urbane pértej sé€ cilés kalon rruga.

|:| Emrin e portit apo limanit népér té cilin kalon rruga.

2267. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Rreshtimin e mjeteve sipas emértimit t€ zonave urbane.

|:| Fillimin e shiritit pér mjetet e transportit publik t€ udhétaréve.

I:l Ndalim kthimin majtas.

2268. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Daljen nga autoudha.

|:| Daljen nga rruga nacionale.

I:l Daljen nga zona urbane.

2269. Cka tregon kjo shenjé dhe né cilin grup té shenjave bén pjesé?
|:| Rrugé me trafik né€ njé kahe.

Pérparési kalimi né raport me mjetet nga kahu i kundért.

T& lajmérimit.

2270. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
Emértimet e rrugéve.

|:| Hyrjen né Republikén e Kosovés.

I:l Zoné urbane.

2271. Cka tregon Kjo shenjé e trafikut?
|:| Kryqézimin e rrugés me shenja ndriguese té trafikut. f—

MITROVICE b QENDER
Kryqgézim me rrethrrotullim.

2272. Cka tregon kjo shenjé e trafikut?
Ndalimin e hyrjes té llojit té caktuar t&€ mjeteve n€ autoudhé.

|:| Krygé€zimin e rrugés me réndési té njéjté.

I:l Lejimin e hyrjeve té llojit té caktuar té mjeteve n€ autoudhé.

I:l Ndalimin e hyrjes sé t€ gjitha mjeteve motorike né autoudhé.




2301. Si do té veproni kur i afroheni kryqézimit dhe né semafor ndricon drita e kuqe?

Do ti respektoj dritat e semaforit.

Do té ndalem.

|:| Do té vazhdoj lévizjen pa u ndalur fare.

2302. Cila drité ndizet né semafor pas drités sé verdhé té pandérpreré?
|:| Drita e gjelbér.

Drita e kuge.

|:| Drita e verdhé vezulluese.

2303. Cfaré domethénie kané dritat e ndezura si né foto?

Pérgatitje pér nisje.
[ ] Séshpejti do t& ndizet drita e kuge.

S€ shpejti do té€ ndizet drita e gjelbér.

2304. Cfaré do té thoté drita e verdhé vezulluese né semafor?
[ ] Kalim i lirg.

Kalim i liré, por me kujdes té shtuar.

[ ] Ndalim kalimi.

2305. Cfaré domethénie ka ndezja e drités sé gjelbér né semafor?
I:l Ndalim kalimi.

Kalim i liré.

I:l Semafori nuk funksionon.

2306. Cka do té thoté ndezja e drités sé kuge sé¢ bashku me shigjetén plotésuese né semafor?

l:l Kalimin e lir€ pér mjetet q€ 1&évizin drejt.

Kalim i lir€, por me kujdes t€ shtuar, né drejtim té shigjetés.

I:l Ndalim kalimi né€ té gjitha drejtimet.

2307. Sipas késaj situate, a iu lejohet kémbésoréve kalimi i rrugés?

|:| Jo.
Po.

|:| Po,vetém personave t€ moshuar.

2308. Cfaré lajméron drita e semaforit si né foto?
Ndalim kalimi pér kémbésor. ~

D Kalim i lir€ pér k€mbésoré.

I:l Semafori nuk funksionon.




2401. Cfaré do té thoté dora e ngritur lart e policit si né foto?

Ndalim kalimi pér t€ gjith€ pjesémarrésit né trafik.
D Ndalim kalimi vetém pér kémbésoré.

D Kalim i lir€ pér t€ gjithé pjes€émarrésit né trafik.

2402. Cilét pjesémarrés e kané kalimin e liré sipas pozités
sé policit?

Pjesémarrésit qé lévizin né drejtim té krahéve.
D Pjesémarrésit g€ 1évizin né drejtim té shpinés.

l:l Pjesémarrésit q€ 1€vizin né drejtim t&é gjoksit.

2403. Aiu lejohet lévizja kémbésoréve né kété situaté?

Jo.
l:l Po.

Kjo situaté parashihet me rregullat e trafikut

2404. Cfaré domethénie ka pozita e policit?

Pjesémarrésit té cilat vijn€ nga ana e krahéve té policit e kané
kalimin e liré.

D Kalim 1 lir€ pér té gjithé pjesémarrésit né trafik.

Kémbésoréve iu ndalohet kalimi.




2405. Cfaré domethénie ka shenja e policit si né foto?

D Pjesémarrésit e trafikut duhet ta shpejtojné l1évizjen

e mjetit t& tyre.

Pjesémarrésit e trafikut duhet ta ngadalésojné Iévizjen
e mjetit té tyre.

I:l Pjesémarrésit e trafikut duhet ta ndalin mjetin e tyre.

2406. Si do té veproni kur ju tejkalon, pérballékalon mjeti

si né foto?

Do t€ vazhdoj 1€vizjen me kujdes té shtuar g€ mos ta
pengoj automjetin.

Dubhet t€ ngadal€soj shpejtésiné.

Dubhet t€ skajohem né€ anén e djathté t& rrugés dhe té ndalem.

2407. Cfaré domethénie ka pozita e policit?

Pjesémarrésit qé€ vijné né drejtim té krahéve e kané
kalimin e liré€.

Pjesémarrésit qé vijné prapa shpinés s€ policit duhet té
ndalen.
Pjes€émarrésit qé vijné pérballé policit duhet t& ndalen.

2408. Cfaré domethénie ka pozita e policit si né foto?

Mjetet q€ vijné né drejtim té krahéve e kané kalimin e liré.

Kémbésoréve iu lejohet 1évizja.

Mjetet q€ vijné pérballé apo prapa shpinés sé policit duhet
t&€ ndalen.




2409. Cilét pjesémarrés né trafik e kané kalimin e liré
sipas pozités sé policit?

|:| Mjetet € vijn€ nga krahu i djatht€ i policit.
Mjetet qé vijn€ nga krahu i majté i policit.

|:| Mjetet t€ cilat vijné pérballé dhe prapa shpinés s€ policit.

2410. Cfaré domethénie ka shenja e dhéné nga polici si
né foto?

D Rritje e shpejtésisé s¢ lévizjes.
Ngadalésim i shpejtésisé sé l1évizjes.

D Ndalje e obligueshme.

2411. Cfaré domethénie ka shenja e dhéné nga polici si
né foto?

Pjesémarrésit duhet ta shpejtojné lévizjen e tyre.
l:l Pjesémarrésit duhet ta ngadalésojné l1évizjen e tyre.

|:| Pjesémarrésit e trafikut duhet ta ndalin mjetin té tyre.

2412. Cfaré do té thoté dora e ngritur larté e policit?

I:l Pjesémarrésit e trafikut duhet té 1€vizin me kujdes té shtuar.

l:l Urdhéresa e policit vlen vet€ém pér motogikleta.

Ndalim pér t€ gjithé pjesémarrésit né trafik.




2413. Cfaré tregon pozita e policit?

Kalimin e liré e kané pjesémarrésit e trafikut
té cilét vijné né drejtim t€ krahéve.

Kamioni e ka kalimin e liré.

|:| Kamioni e ka kalimin té ndaluar.

2414. Né cilat drejtime ju ndalohet té lévizni sipas pozités
sé policit?

Djathtas.
Drejt.
Majtas.

2415. A duhet té respektojné shenjén e dhéné nga polici té
gjithé pjesémarrésit né trafik?

l:l Po, vetém mjetet me dy rrota.

D Jo, pasi qé€ polici nuk mund té japé shenja nga mjeti.

Po.

2416. Cfaré domethénie ka pozita e policit si né foto?

I:l Ndalim trafiku pér té gjithé pjesémarrésit.

Kalim t€ liré pér té gjithé pjesmarrésit qé 1€vizin né drejtim

té krahéve t€ policit.

I:l T€ gjithé pjesémarrésit né trafik duhet ta rrisin
shpejtésiné e 1€vizjes.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Shenjat (shenimet) rrugore

2501. Cfaré paraqet vija e ndérpreré né rrugé?

Lejon tejkalimin.
Ndarjen e shiritave té trafikut.

[ ] Ndalon tejkalimin.

2502. Cfaré paraqet vija e ploté né rrugé?

|:| Lejon tejkalimin e automjeteve.
Ndarjen e shiritave t& trafikut.

Ndalon tejkalimin e automjeteve.

2503. Cfaré paraqet vija e dyfishté e kombinuar?

Ndarjen e shiritave té trafikut.

Lejon tejkalimin nga ana ku shtrihet vija e ndérpreré gjatésore.

Ndalon tejkalimin nga ana ku shtrihet vija e ploté gjatésore.

2504. Cfaré paraqet vija e dyfishté e ploté?

Ndarjen e shiritave t€ trafikut.
Ndalon kalimin e mjeteve mbi vija.

|:| Lejohet tejkalimi i mjeteve mbi vija.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Shenjat (shenimet) rrugore

2505. Per cka sherbejn vijat e dyfishta té nderprera?

Ndarjen e shiritave té trafikut.

Pér trafik n€ kahe t€ ndryshueshme té 1€vizjes, ku trafiku rregullohet me
semafor.

Tregojné rrugén me njé kah.

2506. Si do té veproni né situatén si né foto?

Do té ndalem.

|:| Do té vazhdoj 1€vizjen me kujdes pa u ndalur.

Do ti respektoj shenjat n€ rrugé.

2507. Si do té veproni né situatén si né foto?

|:| Dubhet té€ ndalem para vijés térthore.
Do té vazhdoj 1évizjen me kujdes té shtuar dhe sipas nevojés do té€ ndalem.

Do t’i respektoj shenjat né rrugé.

2508. Cka paraqet shenja né foto?

N¢ kryqézimin e ardhshém mund té vazhdojmé 1€vizjen drejt.

Né kryqézimin e ardhshém mund t€ vazhdojmé 1€vizjen djathtas.
[ ] Ndalim kthimin djathtas.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Shenjat e trafikut

2601. Cila shenjé tregon aférsiné e vendkalimit pér kémbésoré?

.

2605. Cila shenjé ndalon trafikun né njé kah té lévizjes?

2 =

. Cilat nga shenjat béjné pjesé né grupin e shenjave té lajmérimit?

2608. Cila shenjé tregon rrugén me njé kah ?

6Eo




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Shenjat e trafikut

2609.

. Cila shenjé ndalon kthimin majtas?

Cila shenjé lejon pérparésiné e kallmlt pér mjetet nga ana e kundért?




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Shenjat e trafikut

. Cila shenjé na tregon fillimin e motoudhés?

2620. Cili udhétregues tregon rrugén nacionale?

iz
L] []

2621. Cila shenjé ndalon trafikun pér té gjitha mjetet me veprim motorik?
I,/‘_“‘--\\ e P
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PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Shenjat e trafikut

2625.

2627. Cila shenjé tregon mbarimin e shpejtésis¢ mé té vogeél té lejuar?

2628. Cila shenjé i takon grupit té shenjave té urdhrave té prera?

2631. Cila shenjé ndalon trafikun né dy kahe?

om e




PROVIMI PER PATENTE SHOFER

Shenjat e trafikut

2633. Cila shenjé e trafikut na obligon té vazhdojmé lévizjen vetém drejt?

.

2636. Cila shenjé e trafikut tregon se jeni duke lévizur né rrugén ku trafiku zhvillohet né njé kah?

2638. Cila shenjé tregon se trafiku zhvillohet né té dy kah?

DOGANA
[uuns: ]
CUSTOMS




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Shenjat e trafikut

. Cila shenjé tregon fillimin e autoudhés?

2644. Cili udhétregues ju tregon rrugén pér né autoudhé?

[]

‘ Ferizaj

2648. Cila shenjé tregon ndalim trafikun pér automjetet té cilat térheqin mjetet bashkangjitése?

p—— e
4 = . ; A




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3001. Si quhet, kalimi me mjet prané njé mjeti tjetér té ndalur a té parkuar, ose prané njé objekti qé gjendet né
shiritin e trafikut népér té cilin 1éviz mjeti rrugor?

Anashkalim
(Shkruaj me fjalg)

3002. Si quhet ¢do mjet qé léviz né rrugé me fuqi té motorit té vet, i cili sipas konstruksionit, pajisjeve, veglave e
pajimeve éshté paraparé pér transport té personave, pérkatésisht té ngarkesave / mallit, pér kryerje té punéve a

pér térheqje té mjeteve té bashkéngjitura, pérve¢c mjeteve qé lévizin népér binaré?

Automjet
(Shkruaj me fjalé)

3003. Si quhet mjet me veprim motorik dhe mjetet e bashkangjitura, té cilat né trafikun rrugor marrin pjesé si térési?

Bashkési mjetesh

(Shkruaj me fjal€)

3004. Siquhet rrethana kur nuk mund té vihet re a té dallohet qarté ambienti né té cilin ndodhet pjesémarrési né trafik,
né pérgjithési prej muzgut deri né agim, si dhe gjaté kushteve té véshtira atmosferike nga agimit deri né muzg?

Dukshméri e dobésuar
(Shkruaj me fjalé)

3005. Si quhet kthimi i mjetit pér njéqind e tetédhjeté (180) shkallé nga kahu i deritashém i 1évizjes me qéllim té
ndérrimit té kahut té 1évizjes?

Kthim gjysmérrethor
(Shkruaj me fjalé)

3006. Si quhet bashkésia e mjetit e cila pérbéhet nga mjeti térheqés dhe nga mjeti i bashkéngjitur, té lidhura ndérmjet
vete me njé mekanizém nyjor ?

Mjet nyjor
(Shkruaj me fjalé)

3007. Si quhet mjeti me dy ose me tri rrota, tek i cili pa marré parasysh ményrén se si vihet né lévizje, shpejtésia e
konstruksionit nuk i kalon dyzet e pesé (45) km/h, kapaciteti i punés sé motorit me djegie té brendshme éshté
deri né pesédhjeté (50) cm3 ose me fuqi té vazhdueshme (é vihet né 1évizje me elektromotor i cili nuk e kalon

fuqiné katér (4) kW?
Moped

(Shkruaj me fjal¢)

3008. Si quhet rruga publike e paraparé vetém pér lévizje té automjeteve, e cila éshté e shénuar si e tillé me shenjé
pérkatése té trafikut?

Motoudhé

(Shkruaj me fjalg)




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3009. Si quhet mjeti bashkangjités masa mé e madhe e lejuar e té cilit nuk éshté mé e madhe se 750 kg?

Rimorkio e lehté

(Shkruaj me fjalé)

3010. Si quhet kalimi me mjet prej njé shiriti né shiritin tjetér té trafikut pér lévizje né té njéjtin kah, pér shkak té
rreshtimit ose lévizjes mé té shpejté?

Ndérrim 1 shiritit té trafikut
(Shkruaj me fjalé)

3011. Siquhet dokumenti publik i cili pérdoret gjaté shkaktimit té aksidenteve né trafikun rrugor me déme té vogla
materiale, i cili Iéshohet nga organi kompetent?

Raporti evropian i aksidentit
(Shkruaj me fialé)

3012. Si quhet kalimi me mjetin rrugor prané mjetit tjetér i cili népér té njéjtén rrugé lévizé nga kahu i kundért?

Pérballékalim
(Shkruaj me fjalé)

3013. Si quhet kalimi me mjet prané mjetit tjetér rrugor, qé 1éviz né té njéjtin kah?

Tejkalim
(Shkruaj me fjalé)

3014. Si quhen automjetet té cilat pérdorin pajisje sinjalizuese me drita té kuqe té kaltér dhe pajisje akustike me
intensitet té ndryshueshém, si dhe me automjete té zakonshme té policisé gjaté sinjalizimit kur béjné pércjelljen
e personalitete shtetérore ose mjetet tjera té autorizuar té cilét béjné pércjelljen e personaliteteve?

Automjetet nén pércjellje
(Shkruaj me fjalé)

3015. Si quhet sipérfaqja e ngritur ose e shénuar né njé ményré tjetér, e cila gjendet né rrugén qarkulluese dhe e cila
éshté caktuar pér qéndrim té pérkohshém té kémbésoréve té cilét kalojné népér rrugén pér hyrje ose dalje nga
mjeti qé kryen transport publik?

Ishull 1 kémbésoréve
(Shkruaj me fjalé)

3016. Si quhet ¢do mjet transporti qé 1éviz népér rrugé, pérvec¢ karrocave lévizése pa motor pér persona me aftési té
kufizuara dhe mjeteve transportuese té fémijéve?

Mjet rrugor
(Shkruaj me fjalé)




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3017. Si quhet pjesa e rrugés qé shérben pér lévizje té bicikletave dhe té mopedéve, e cila shtrihet pérgjaté rrugés
gqarkulluese qé éshté e shénuar me vijé gjatésore né rrugén qarkulluese?

Shiriti i bigikletave

(Shkruaj me fjalé)

3018. Si quhet pjesa e rrugés qarkulluese né rrugét nacionale ku shiritat rrugoré jané té ndaré fizikisht, qé shérben
pér lévizje té mjeteve pa motor dhe té mjeteve té ngadalshme me veprim motorik, si: traktori, makinat e punés,
motokultivatori apo té ngjashme?

Shirit 1 trafikut anésor
(Shkruaj me fjalé)

3019 Si quhet pjesa e rrugés e cila kalon pértej binaréve hekurudhoré ose té tramvajit né té njéjtin nivel, e cila
mund té jeté e siguruar fizikisht me mbrojtése dhe gjysmémbrojtése, me shenja té trafikut apo e pasiguruar?

Vendkalim hekurudhor -
(Shkruaj me fjalé)

3020. Si quhet pjesa e sipérfaqes sé rrugés qarkulluese qé shérben pér kalim té kémbésoréve népér kété shtresé, e cila
éshté shénjuar me shenja pérkatése?

Vendkalim pér kémbésoré
(Shkruaj me fjalg)

3021. Si quhet.pjesa e sipérfaqes sé rrugés qarkulluese qé shérben pér kalim té bigikletave dhe té mjeteve té tjera qé
lévizin népér shiritin apo shtegun e bicikletave, e cila éshté e shénjuar me shenja pérkatése?

Vendkalim pér bicikleta
(Shkruaj me fjalé)

2022. Siquhet pjesa e rrugés apo rrugé lagjeje, e cila gjendet né aférsi té shkollés dhe e cila duhet té jeté e shénuar
me shenjé té posacme té trafikut?

Zoné ¢ shkollés
(Shkruaj me fjalé)

2023. Si quhet zona né njé qendér té banuar, e shénuar me shenjé pérkatése té trafikut, né té cilén mjetet nuk duhet té
lévizin me shpejtési mé té madhe se lévizja e kémbésorit dhe né té cilén lojérat pér fémijé jané té lejuara né téré
zonén?

Zoné e trafikut té qeté

(Shkruaj me fialé)

2024. Si quhet pjesa gjatésore e rrugés qarkulluese qé shérben pér lévizje té mjeteve rrugore né njé kah me njé apo
me mé shumé shirita té trafikut?

Shirit rrugor

(Shkruaj me fjalé)




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3025. Cilat mjete pérfshihen né kategoriné B?

Mjetet e udhétaréve té cilat kané mé s€ shumti 8 ulése pa pérfshiré ulésen e shoferit.

D Motokulvitatorét.

I:l Vetém mjetet ¢ udhétaréve (veturat) qé kané mé s€ shumti 5 ulése, duke pérfshiré edhe ulésen e shoferit.

3026. Cilat mjete mund t’i drejtojé shoferi i cili posedon patenté shoferin e kategorisé ”B”?

Mjetin e udhétaréve (veturén) deri 8 ulése pa pérfshiré ulésen e shoferit.

|:| Mjetin e transportit deri 7.5 toné.

Traktorin.

3027.  Cilat kushte duhet plotésuar shoferi i cili drejton mjetin né rrugé?
T’1 barté pajisjet ndihmése té cilat jané t€ shénuar n€ patenté shofer (syza, protezé, etj).

T€ mos jeté nén ndikim t€ narkotikéve.

I:l Automjeti duhet t€ jet€ me ndérrues automatik.

3028. Cilat kushte duhet plotésuar shoferi i cili drejton mjetin né rrugé?

T& mos jeté i lodhur dhe i sémur€.
I:l T€ ket patenté shoferin pér té gjitha kategorité.

T& mos jeté nén ndikimin e alkoolit.

3029. Cka duhet té keni parasysh qé té zhvillohet rrjedha normale e trafikut?
T& kuptoj géllimet e pjesémarrésve tjeré né trafik.
T& veproj sipas rregullave dhe shenjave té trafikut.

T€ paralajmroj me koh€ veprimet né trafik.

3030. Cka mundésojné njohurité dhe pérvoja né trafik?

Zbatimin e normave pozitive t€ mirésjelljes.

Respektimin e pjes€marrésve tjeré né trafik.

Tolerancén ndaj pjes€marrésve tjeré né trafik.

3031. Ndaj ciléve pjesémarrés né trafik nuk vlené parimi i besueshmérisé?
Fémijéve.
Personave té moshuar.
Personave me aftési té kufizuara.

3032. Cka konsiderohet sjellje e gabuar né trafikun rrugor?

Cdo sjellje e gabuar e cila éshté né kundérshtim me rregullat e trafikut dhe sigurisé.

|:| Vetém sjelljet té cilat shkaktojné aksident trafiku.

|:| Nése shoferi aplikon ngasjen defanzive.



PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3033. Cilat jané obligimet dhe pérgjegjésité e pjesémarrésve né trafik?

T& veprojné sipas rregullave té trafikut dhe sigurisé.
Ta mbrojné ambientin.

T€ mundésojné rrjedhén normale te trafikut.

3034. Cilat jané obligimet dhe pérgjegjésité e pjesémarrésve né trafik?
T€ mos 1 démtojné pajisjet e rruges.

D T& njohin prodhuesin e shenjave t& trafikut.

Té mos 1 hudhin sendet apo mbeturinat n€ rrugé.

3035. Cka ndikon né kulturén e trafikut?
Personaliteti.

Edukata familjare.

Sjellja humane ndaj pjesémarrésve tjeré né trafik.

3036. Me c¢ka vlerésohen marrdhéniet e ndérsjella té pjesémarrésve né trafik?

Me shkallén e kulturés né trafik.
D Me agresivitetin e pjesémarrésve né trafik

Me mirékuptim té ndérsjellg.

3037. Cilat pajisje nuk lejohen té pérdoren gjaté ngasjes?
Telefoni mobil nése duhet té pérdoret me doré.

|:| Pajisjet ndihmése t&é shénuara né patenté shofer (syza, proteza,etj)

Cdo pajisje qé zvogélon mundésiné e reagimit.

3038.  Si e kuptoni se mjeti transporton fémijé /nxénés né ményré té organizuar?

N¢é bazé té shenjés pérkatése e cila éshté e vendosur né mjetin transportues.
|:| N¢ bazé t& numrit t€ nxénésve q€ shihen né mjetin e transportit.

|:| N¢é bazé té pélhures sé€ kuqge e cila ésht€ e vendosur n€ mjetin transportues.

3039. Pse nuk vlen parimi i besimit ndaj fémijéve?

Veprimet e tyre jané t&€ paparashikueshme.
Mund t€ mos vérehen nga shoferét e automjeteve.

Nuk jané té vetédishém pér rrezikun g€ u kanoset né rrugé.

3040. Cka éshté mé réndési te perciptimi i situatés sé rrezikshme né trafik?
Marrja e vendimit té drejté.

|X| Marrja e vendimit me kohé.

I:l Marrja e vendimit me vonesé.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3041. Cilat jané parimet e ngasjes defanzive?

T& jeni tolerant ndaj gabimeve té tjeréve.
TE jeni t€ qeté.
Pérdorni dritat n€ ményré adekuate.

3042 . A julejohet ndérrimi i shiritit té trafikut, nése éshté i kufizuar me vijé té ndérpreré?
Po, nése nuk pengoj mjetet g€ 1€vizin nga prapa.

I:l Jo, n€ asnjé€ rast.

Po, duhet t€ sinjalizoj me treguesin e drejtimit.

3043. Cilat jané obligimet e pjesémarrésit né trafik?

T& veprojé sipas shenjave té trafikut edhe nése domethénia e tyre ndryshon nga rregullat e trafikut.

T& veprojé sipas semaforéve edhe nése domethénia e tyre ndryshon nga shenjat e trafikut.

|:| T& veprojé sipas nevojés sé tij personale.

3044. Si duhet té bartet fémija deri 3 vje¢ né mjetin e udhétaréve (veturé)?

Dubhet ta ket€ ulésen e sigurisé pér fémijé.

Dubhet t€ jeté nén pérkujdesin e njé personi t€ moshés madhore né ulésen e pasme.

I:l Té& bartet vetém né ulésen e pérparme té automjetit.

3045.  Cilét shoferé jané mé té rrezikuarit né trafik?
Shoferét qé ngasin bigikletén.
Shoferét qé ngasin mopedin.

I:l Shoferét e autobuséve.

3046. Cka kuptohet me kulturé né trafik?

Respektimi i ndérsjell€ né trafik.
Toleranca ndaj pjesémarrésve né trafik.

I:l Agresiviteti 1 pjesémarrésve né trafik.

3047. Shoferi gjendet jashté mjetit té vet né rrugén qarkulluese. A éshté i detyruar ta mbajé jelekun reflektues?
Po.

D Po, vetém jashté zonés urbane.

|:| Po, parashihet vetém pér mjetet e transportit publik.

3048. Si do ngasni mjetin né rrugé me tre shirita, ku trafiku zhvillohet né dy kahe?

[ ] Mund t& shfrytézoj cilindo shirit t& trafikut.
Do t€ shfryt€zoj shiritin e mesém, varésisht nga shenjat né rrugg.

Nuk mé lejohet ta shfrytézoj shiritin e skajshém té majté né¢ kahun e 1évizjes.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikutt dhe sigurisé

3049. Cka ndikon né perceptimin e situatés sé drejté né trafikun rrugor?

Pérvoja e ngasjes té mjetit rrugor.
Njohurité pér automjetet.

Njohja e rrezigeve né rrugé.

3050. Né cka duhet té pérqéndrojé vémendjen shoferi gjaté ngasjes?
Né kémbésoré.

|:| Né reklama té cilat gjenden pérgjaté rrugés.

NEé shenjat e trafikut.

3051  Cilét shoferé e rrezikojné siguriné né trafik?
Shoferét qé mbivlerésojné aftésité e tyre.

|:| Shoferét qé jané toleranté ndaj gabimeve té t& tjeréve.

Shoferét nén ndikimin e medikamenteve té cilat ndikojné negativisht né aftésié e ngasjes.

3052. Né cilat raste shoferi dérgohet né kontroll té jashtézakonshém shéndetésor?

Nése pérmbajtja e alkoolit né organizém éshté mbi 1,50 g/kg.
Nése refuzon t'i nénshtrohet ekzaminimit se a ka né organizim alkool.

I:l Nése nuk posedon patenté shofer.

3053. Cilat jané parimet e ngasjes defanzive (mbrojtése)?

Parashikimi i zhvillimit t¢ situatave né trafik.

Shmangija (evitimin) e aksidentit pér shkak té shkeljeve té rregullave té trafikut nga pjesémarrésit e tjeré.

Mbajtja e distancés sé sigurisé.

3054. Cilat jané rreziqget e mundshme kur autobusi éshté i ndalur né vendndalje e ju jeni duke lévizur pérballé?

Ndonjé udhétar ge del nga autobusi mund ta kalojé rrugén pa u kujdesur pér mjetet q€ 1évizin né€ rrugg.
Ndonjé udhétar mund té vrapojé pér té hyré né autobus.

I:l Nése shoferi i autobusit nuk posedon té gjitha kategorité e patenté shoferit.

3055. Cilat jané parimet e ngasjes defanzive (mbrojtése)?
Parashikimi i zhvillimit t€ situatave né trafik.
Shmangija (evitimin) e aksidentit p&r shkak té shkeljeve té rregullave té trafikut nga pjesémarrésit e tjeré.
|:| Ngasja vetém me mjet me ndérrues automatik.

3056. Cka e karakterizon siguriné e shoferit né trafikun rrugor?

Kultura né trafikun rrugor.
Zotésia e parashikimit t€ situatés.

I:l Ngasja me shpejtési maksimale qé zhvillon automjeti.
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3057. Cilat jané gabimet pér té cilat merret pérkohésisht patenté shoferi?

Ngasja nén ndikim t€ alkoolit mbi 1.50 gr/kg.
Hyrja né kryqézim derisa &shté e ndezur drita e kuge né€ semafor.

Nése bartet fémija pa ulése t€ vecanté té sigurisé apo nuk €shté nén pérkujdesin e personit t€ moshés madhore.

[ ] Jo, né asnjé rast.
Po, nése arrin numrin e pikéve negative t€ parapara.

|:| Po, nése shoferi i grumbullon 7 piké negative.

3059. Siduhet té paralajmérohen pjesémarrésit e tjeré né trafik?

Me kohé.
NE ményré té qarté.

Me tregues t€ drejtimit.

3060. Né cilat raste ndikon alkooli mé shpejt?
Nése shoferi €shté 1 uritur.

Nése shoferi éshté né stres.

I:l Nése shoferi nuk posedon patenté shoferi.

3061. Cka e karakterizon sjelljen e rrezikshme né trafikun rrugor?

Kujdesi i pamjaftueshém.
Hyrja né situata t€ rrezikshme.

|:| Sjellja konform rregullave né trafik.

3062. Cilét jané shoferét e rrezikshém?
Shoferét agresivé.

Shoferét t€ cilét i mbivlerésojné aftésité e tyre.

Shoferét jo toleranté ndaj gabimeve t€ pjes€marrésve tjeré né trafik.

3063. Cilat jané obligimet e shoferit té mjetit?
Timonin ta mbajé me dy duar, pérve¢ ku ndérrohet shpejtésia.

Timonin ta mbajé me dy duar, pérve¢ kur jep shenja me doré€ pér ndonjé veprim me mjet.

|:| Dubhet t’i largoj€ nga rruga té gjitha sendet té cilat i has gjaté ngasjes.

3064. Cilat veprime ndikojné negativisht né siguriné e trafikut rrugor?

Insistimi me ¢do kusht né té drejtén e pérparésisé s¢ kalimit.
Reagimi i pamenduar.

[ ] Aplikimi i Eko-ngasjes.
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3065. Sido té veproni para se té ndérroni shiritin e trafikut?

Dubhet véshtruar trafikun nga prapa.
Me kohé e paralajmroj veprimin me tregues té drejtimit.

Dubhet shikuar né kéndin e vdekur.

Si té sillen né trafik.
T€ mos i mbivlersojné aftésité personale té tyre.

Té€ mos néngmojné rrezikun né rrugg.

3067. (ka éshté me réndési pér shoferin gjaté ngasjes?
T€ dallojé€ ¢do sjellje t€ gabuar té tij dhe pjesémarrésve tjeré né trafik.

T’1 pérmisojé gabimet ¢ pjes€émarrésve tjeré né trafik.

T€ aplikojé ngasjen defanzive (mbrojtse).

3068. Né cilat raste nuk lejohet ndérrimi i shiritave para kryqézimit?

Neése shiriti népér t€ cilin 1évizni €shté€ 1 kufizuar me vijé t€ ploté gjatésore.
Nése pengohen mjetet qé€ 1€vizin prapa.

I:l Nése mjeti nuk mund t€ zhvillojé shpejtésin€ maksimale pér até pjesé t€ rrugés.

3069. Cilat jané parimet e ngasjes defanzive (mbrojtése)?

Me kohé dhe n€ ményré té qarté i paralajmroni pjes€marrésit tjeré.
[ ] Nxitimi i vrullshém.

Respektimi i rregullave té trafikut.

3070. Si kominikojné pjesémarrésit né trafik?

Me treguesit e drejtimit.

Me shenja paralajméruese t€ zérit dhe drités.
Me stop dritat.

3071.  Né cilat raste ngasja béhet e rrezikshme?
Nése shoferi &shté nén ndikim t& alkoolit.
D Neése shoferi gjaté ngasjes né kthesa nuk i ndezé t& gjithé treguesit e drejtimit.
Mjeti mund té bartet sidomos nése rruga €shté e rréshqitshme.

3072.  Cilat jané shkaqet qé shoferét e rinj dhe pa pérvojé shkaktojné aksidente rrugore?
Mosaftésimi i nevojshém.

Papérvoja né ngasje.

Ngasja nén ndikimin e alkoolit posagérisht gjaté vikendit.
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3073. Cilat veprime té shoferit rrezikojné siguriné né trafikun rrugor?
Ngasja nén ndikimin e alkoolit.
D Tejkalimi i automjeteve né€ pjesén e rrugés me vijé t€ ndérpreré gjatésore t€ kufizuar.

Ngasja e ngadalshme e paarsyeshme.

3074. Né cilat raste duhet pasur kujdes té shtuar gjaté ngasjes?
Nése rruga éshté e rréshqitshme.

NEé pjesén e rrugés ku 1évizin kémbeésorét.

I:l Vetém gjaté ngasjes n€ autoudh€ dhe né¢ motoudhé.

T’1 njohé rregullat e trafikut.
T'i parashehé veprimet e tij dhe pjesémarrésve tjeré né trafik.

T¢ keté njohuri pér identifikimin e rrezikut né rrugg.

3076. Cka éshté mé réndési té diné shoferét e rinj dhe ata pa pérvojé?

Si té reagohet né situatat e rrezikshme.

Si t€ reagohet shpejt e sakté.

|:| Ti njohin moshat e shoferéve t€ automjeteve qé vijné pérballé.

3077. cilat jané parimet e shoferit té miré dhe té sigurt?

Ka konsideraté ndaj pjesémarrésve tjeré né trafik qé veprojn né kundérshtim me rregullat e trafikut.
|:| Gjat€ ngasjes prapa e ndez treguesin e djathté té drejtimit.

I parasheh veprimet e tij dhe té pjesémarréve tjeré né trafik.

3078. Pse shoferét e rinj dhe ata pa pérvojé e rrezikojné siguriné né trafikun rrugor?

Mungesa e pérvojés né ngasje.
Mosnjohja e shkaqgeve té cilat shkaktojné aksidente rrugore.

Mbivlerésimi i aftésive personale.

3079. Cka ndikon né parashikimin e situatave né trafik?
Njohurité pér rregullat e trafikut rrugor.

Pérvoja né ngasje.

I:l Tipi i automjetit.

3080. Pse shoferét e rinj edhe ata pa pérvojé e rrezikojné siguriné né trafikun rrugor?
Mungesa e pérvojés.
Déshirojné qé té tregohen mbizotérues ndaj moshatarve té tyre.

Mbivlerésimi i aftésive personale.
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3081. Cka paralajmrojné shenjat e rrezikut?

D Ndalimet dhe kufizimet né njé pjesé té rrugés.

Rrezikun n€ pjesén e rrugés.

|:| Njoftimet e nevojshme népér zonén urbane.

3082. Né ¢faré distance vendosen shenjat e rrezikut nga vendi i rrezikut né rrugé jashté zonés urbane?
Prej 150 deri 250 metra.

|:| Prej 50 deri 150 metra.

|:| Prej 50 deri 100 metra.

3083. Cila éshté ngjyra bazé e simboleve te shenjat e rrezikut?

E zezé.

|:| E verdhé.

3084. Cfaré forme kané shenjat e rrezikut?

D Rrethit.

Trekéndéshit.

|:| Katrorit.

3085. Cilat nga shenjat e rrezikut vendosen drejtpérdrejt para vendit té rrezikut?

Shenja” Punimet né rrugé”.

Shenja “Trafiku zhvillohet né dy kahe”.

Shenja “Kryqi i Andreut”.

3086. INé sa néngrupe ndahen shenjat e urdhrave té prera?

Kufizimit.
Ndalimit.
Obligimit.

3087. Kau fillon vlefshméria e shenjave té urdhrave té prera?
Nga vendi i vendosjes sé shenjés.

|:| Né distancé prej 150 deri 250 metra.

|:| N¢ distancé prej s€ paku 100 metra brenda zonés urbane.

3088. Cfaré forme kané shenjat e urdhrave té prera?
Rrethit
|:| Katérkéndéshit.

|:| Katrorit.
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Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3089. Cka éshté mé réndési pér pjesmarrésin né trafik sa i pérket shenjés sé trafikut?

Ta vérejé me kohé.
Ta kuptojé domethénien e saj.

|:| Ta dijé prodhuesin e shenjés s¢ trafikut.

3090. Cilat shenja té urdhrave té prera nuk e kané formén e rrethit?
D Shenja “Rruga me pérparési kalimi”.
Shenja “Ndalje e obligueshme”.
Shenja “Kryqézim me rrugén me pérparési kalimi”.

3091. Cila éshté ngjyra bazé e shenjave té obligimit?

D E bardhé.
|:| E zezé.
E kaltér

3092. Deriku vlejné shenjat e urdhrave té prera?

Deri te kryqézimi i paré.
Derisa nuk shfugizohet me tabel€ plotésuese.

|:| Deri né hyrje t€ zonés urbane.

3093. Cfaré ju njoftojné shenjat e lajmérimit?
Rrugén népér té cilén 1&vizni.

Objektet e réndésishme.

Shérbimet e ndryshme.

3094. Cilén formé kané shenjat e lajmérimit?

Katrorit.
Rrethit.

|:| Trekéndéshit.

3095.  Si dallohen shenjat e trafikut?
Sipas ngjyrés.
Sipas simboleve.
Sipas formés.

3096. Cka éshté mé réndési pér shoferin sa i pérket shenjave té trafikut?
T’i vérejé me kohé.
T’1i dallojé.

T€ veprojé sipas domethénies sé€ tyre.
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3097. Siduhet té veprojné pjesmarrésit né trafik kur domethénia e shenjés dallon nga rregulla e krahut té djathté?
Sipas domethénies sé shenjés sé trafikut.

|:| Sipas domethénies s€ rregull€s sé krahut t€ djathté.

|:| Varé€sisht nga dendésia e trafikut.

3098. C'faré domethenie ka ngjyra e verdhé e panderpreré né semafor?
Ndalim kalimi pérve¢ mjeteve t€ cilat nuk mund té ndalen n€ ményré t€ sigurt.

[ ] Cdo heré kalimi i liré.

I:l Paralajméron ndezjen e drités s€ gjelbér n€ semafor.

3099. Cfaré jané shenjat qé i jep personi i autorizuar?

Me duar.
Me pozité té trupit.
|:| Vetém me duar.

3100. Cilat jané shenjat gjatésore ne rrugé?

Vija e ploté gjatésore ndarése.
Vija e dyfishté e ndérpreré.

I:l Vendkalimi i shénuar pér kémbésor€.

3101. Cilat jané shenjat gjatésore né rrugé?
I:l Vija e ndaljes.

Vija e dyfisht€ e ndérpreré.

Vija e dyfishté e kombinuar.

3102. Cilat jané shenjat térthore né rrugé?

Vija e ndaljes.e pandérpreré
Vendkalimi i kémbé&soréve.

Vija e ndaljes e ndérpreré.

3103. Cila jané shenjat térthore né rrugé?
Vendkalimi i bigiklistéve.

Vija ndalése e ndérpreré.

|:| Vija e dyfishté e kombinuar.

3104. Cka ndikon né parashikimin e situatave né trafik?
Pérgendrimi né ngasje.
Pérvoja né ngasje.
Té vérejturit me kohé e shenjave t€ trafikut.
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2105. Cka ndikon né perceptimin e drejté té situatés né trafikun rrugor?
Dallimi i ngjyrave.
Adaptimi i syve nga drita né errésiré.

l:’ Vetém tipi 1 automjetit qé jeni duke e drejtuar.

3106. Cka ndikon né zvogélimin e fushés sé dukshmérisé?
Shpejtésia e madhe e 18vizjes.

|:| Shpejtésia e vogél e l1évizjes.

Alkooli.

3107. Cka ndikon né zvogélimin e fushés sé dukshmérisé?
Ngasja natén.
I:l Shpejtésia e vogél e 1évizjes.

3108. Si duhet té jeté radhitja e veprimeve pér té véshtruar trafikun nga prapa nése doni ta béni tejkalimin?

Shikimi n€ pasqyré t€ brendshme, t€ jashtme, kéndi i vdekur dhe ndezja e treguesve té drejtimit.
|:| Treguesi 1 drejtimit, kéndi i vdekur, shikimi né pasqyré.

D Vetém shikimi né pasqyre dhe dhénia e treguesit t€ drejtimit.

3109. Cka ndikon né zvogélimin e fushés sé dukshmérisé?
Ngasja népér mjegull.
Shpejtésia e madhe e 1€vizjes.

Ngasja néndikimin e alkoolit.

3110. Cka ndikon né perceptimin e drejté té situatés né trafikun rrugor?

Gjerésia e fushés sé dukshmérisé.

Dallimi 1 ngjyrave.
Adaptimi i syve nga drita né errésiré.

3111. Né ¢ka duhet pérgendruar vémendjen shoferi gjaté ngasjes?
Né kémbésorg.
Né shenjat e trafikut.

Né distancén e sigurisé gjatésore dhe anésore.

3112. Cka ndikoné né zvogélimin e fushés sé dukshmérisé?

Shpejtésia e madhe e lévizjes.
Alkooli.
Droga.
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3113. Kur duhet rritur distanca e sigurisé ndérmjeté mjeteve?

Nése shpejtésia éshté e madhe.
Nése rruga éshté e rréshqitéshme.

|:| Vetém gjaté 1€vizjes brenda zonés urbane.

3114. Nga cka varet distanca e sigurisé né mes mjeteve gjaté ngasjes?
Nga kushtet atmosferike.

Nga gjendja e rruggés.

Nga ngarkesa né mjet.

3115. Nga cka varet distanca e sigurisé né mes mjeteve gjaté ngasjes?

Nga kushtet atmosferike.
[ ] Vetém nga tipi dhe lloji i mjetit.

Nga gjendja e rrugés.

3116. Cka duhet té keni parasysh sa i pérket distancés sé sigurisé nése rruga éshté e rréshqitéshme pér shkak té borés?
Distanca e sigurisé duhet rritur.

|:| Distanca e sigurisé duhet zvogéluar dukshém.

Distanca e sigurisé duhet té jeté sé€ paku 3 sec.

Né rrugé me boré.
Né pjesén e rrugés t€ ndotur me balté.

|:| Neése shpejtésia éshté e vogel.

3118. Né cilat raste duhet rritur distanca e sigurisé?

Nése rruga éshté e rreshqitéshme.
|:| Nése rruga éshté e terur.

Nése zhvillohet shpejtésia e madhe.

3119. Kur duheni ta rritni distancén e sigurisé kur 1évzini njéri pas tjetrit?

Né rrugé me boré.
NE€ pjesén e rrugés t€ ndotur me balté.

Nése shpejtésia e 1€vizjés éshté e madhe.

3120. Né rrugé jashté zonave urbane me njé shirit pér njé kah, sa duhet té jeté distanca ndérmjet mjetit qé térheq
kampshtépizen dhe mjetit té transportit me mas mbi 3.500 kg, té cilat l1évzin njera pas tjetrés?

I:l Sé paku 60 m.
[ ] s& paku 80 m.
S€ paku 100 m.
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3121. Nga c¢ka varet distanca e sigurisé ndérmjet mjeteve?
Nga gjendja e ngarkesés.
Nga gjendja psikofizike e shoferit.

Nga gjendja e sistemit frenues t& mjetit.

3122. Né cilat raste ekziston rreziku nga aksidenti pér shkak té mosmbajtjes sé distancés?
Nése rruga éshté me shi.

Nga mosnjohja e rregullave té trafikut dhe sigurisé.

|:| Nése aplikohet ngasja defanzive.

3123. Nga cka varet distanca e sigurisé né¢ mes té mjeteve gjaté ngasjes?
[ ] Vetém nga shpejtésia e [évizjes.

Nga lloji dhe gjendja e rruggés.

Nga lloji dhe gjendja e pneumatikéve.

3124. Né cilat raste ekziston rreziku nga aksidenti pér shkak té mos mbajtjes sé distancés sé sigurisé?
Nése rruga éshté me shi.

Moskujdesi gjaté€ ngasjes.

Shkrimi 1 sms-ve né telefon mobil.

3125. Nga cka varet distanca e sigurisé ndérmjet mjeteve?
Nga ngarkesa e mjetit

Nga gjendja e rrugés.

Nga kushtet atmosferike.

3126. Né cilat raste ekziston rreziku nga aksidenti pér shkak té mosmbajtjes sé distancés sé sigurisé?

I:l Nése rruga Eshté e terur.
D Nése shpejtésia e 1€vizjes Eshté e vogél.

Nése shpejtésia e 1évizjes éshté e madhe.

3127. Me ¢cka pércaktohet distanca ndérmjet mjeteve gjaté ngasjes?

Me rregullat e trafikut.
Me shenjat e trafikut.

|:| Me personin ¢ autorizuar.

3128.  Né rrugé jashté zonave urbane me njé shirit pér njé kah. Sa duhet té jeté distanca ndérmjet dy mjeteve té
cilat térheqin kamp-shtépiza té cilat 1évzin njera pas tjetrés?

D S¢€ paku 60 metra.
|:| S¢€ paku 80 metra.

Sé paku 100 metra.
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3129. NEé cilat raste zgjatet rruga e reagimit?

Nése shoferi éshté i lodhur.

Nga moskujdesi.

|:| Nése pritet rreziku.

3130. Nga cka varet rruga e frenimit?
Nga shpejtésia e 1évizjes
|:| Nga koha e reagimit.

Nga lloji dhe gjendja e pneumatikéve.

3131. Né cilat raste zgjatet rruga e reagimit?
Mospérqgéndrimi i shoferit n€ ngasje.

Nga pakujdesia e shoferit.

Nga lodhja e shoferit.

3322. Si mund té evitohet aksidenti pas vérejtjes sé rrezikut?

Me frenim.

Me kthim t€ mjetit djathtas ose majtas.

|:| Duke shkruar msm né telefonin mobil.

3133. Né cilat raste zgjatet rruga e frenimit?

Nése shpejtésia e 1€vizjes €shté e madhe.
|:| Nése pajisjet sinjalizuese nuk jané né rregull.

Nése rruga éshté e rréshqgitshme.

3154. Simund té evitohet aksidenti pas vérejtjes sé rrezikut?

Me nxitim.
Me frenim.

|:| Me aktivizimin e jastékve té ajrit (air beg).

3135. Nga cka varet rruga e frenimit?
Nga kushtet atmosferike.

Nga gjendja e rruggés.

|:| Vetém nga lodhja e shoferit.

3136. Nga cili moment fillon rruga e frenimit?

Nga momenti i shtypjes sé pedales sé frenimit.
|:| Nga momenti i vérejtjes sé pengesés

|:| Nga momenti i ndérrimit t€ shpejtésisé.
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3137.

Pér sa heré do té rritet rruga e frenimit nése shpejtésia rritet dyfish?

4 herg.
|:| 2 heré.

Si quhet rruga prej momentit té vérejtjes sé rrezikut e deri te ndalja e ploté e mjetit?

D Rruga e frenimit.
|:| Rruga e reagimit.

Rruga e ndaljes.

Né cilat raste zgjatet rruga e ndaljes?

[ ] Nése pneumatikét jané me presion adekuat.
Nése rruga éshté e mbuluar me boré.

Nése shoferi éshté 1 lodhur.

Nga cka varet koha e reagimit?

Nga lodhja e shoferit.

Nga koncentrimi i shoferit.
|:| Nga gjendja e rrugés.

Cka ndikon né rritjen e rrugés sé frenimit?

[ ] Lodhja e shoferit.
Pneumatikét me presion joadekuat.

Rruga e mbuluar me bor€.

Cka ndikon né rritjen e rrugés sé frenimit?

[ ] Lodhja e shoferit.

Ngarkesa né mjet.

Rruga e mbuluar me akull.

Si quhet rruga prej momentit té shtypjes sé frenit punues e deri te ndalja e ploté e mjetit?
[ ] Rruga e reagimit.

Rruga e frenimit.

|:| Rruga e ndaljes.

Sa éshté koha mesatare e reagimit té shoferit?

1 sekondé.

|:| 3 sekonda.

|:| 5 sekonda.
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3145. Cka duhet té keni parasysh kur i afroheni njé kryqézimi me rrugé me réndési té njéjté?

3151.

Respektimin e rregullés sé krahut té djathté.
Tramvaji ka pérparési kalimi pa marré parasysh nga cila ané vjen.

Mjeti nén pércjellje ka pérparési kalimi kur €shté n€ intervenim.

Pse éshté me rendési qé shoferi paraprakisht té njoftohet pér kryqézimin me shumeé shirita pér njé kah?

Q¢ me kohé té rreshtohet né€ até shirit q¢ déshironé té kalojé kryqézmin.
[ ] Mg lehté t& tejkalohet mjeti.

Q¢ mos t€ pengohet pa nevojé rrjedha normale e trafikut.

A ju lejohet hyrja né kryqézim derisa né semafor éshté e ndezur drita e kuqe?

Po, vet€ém nése me shenjén e dhén€ nga personi i autorizuar e kam kalimin e liré.
|:| Po, nése nuk ka pjesémarrés tjeré né rrugg.

I:l Po, nése nuk rrezikohen pjesémarrésit tjeré n€ rrugg.

Né cilat kryqézime mjetet nén pércjellje, kur jané né intervenim kané pérparési kalimi?
Né kryqézim té rregulluar me shenja t€ trafikut.
Né kryqézim té rrugéve me réndési té njé;jté.

Né kryqézim me rrethrrotullim.

Si duhet vepruar kur ju i afroheni kryqézimit i cili éshté rregulluar me semaforé?
Do té pérshtas shpejtésiné.

Do té vértetoj se cila drité €shté e ndezur né semafor.

|:| Do t€ respektoj rregullén e krahut té djathté.

Né cilat raste né kryqézim duhet té jepni pérparési kalimi mjetit qé vjen nga krahu i majté i juajé?

|:| Nése kryqézimi €shté i rrugéve me réndési t& njéjte.
Nése ekziston shenja “ndalje e obligueshme”.

Nése né semafor éshté e ndezur drita e kuge.

Cka duhet té keni parasysh kur hyni nga rruga e dheut me rrugén me asfalté?

|:| NE& respektimin e rregullés s€ krahut t& djathté.
Do ta largoj baltén nga rrotat, nése kané.

Do t’i jap pérparési kalimi t&€ gjitha mjeteve g€ 1€vizin né€ rrugén né té cilén hy;j.

Né cilat raste né kryqézim nuk respektohet semafori?

[ ] Nésekryqézimi éshté i rregulluar me shenja t¢ trafikut.
Nése kryqézimin e rregullon personi i autorizuar.

|:| NE rastet urgjente.
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3153. Ndaj cilave mjete nuk aplikohet rregulla e krahut té djathté né kryqézim té rrugéve me réndési té njéjté?

Tramvajit.

Ndihmés sé shpejté kur éshté né intervenim.

|:| Autobusit.

3154. Sido té veproni kur me mjet i afroheni kryqézimit?

Do ta rris kujdesin.

T¢ vértetoj ményrén e rregullimit t&€ pérparésisé sé kalimit.

Shpejtésin€ do t’ia pérshtati kushteve dhe rrethanave té€ kryqézimit.

3155. Cka duhet té keni parasysh kur i afroheni kryqézimit?
TE vértetoj ményren e rregullimit t&€ pérparésisé sé kalimit né kryqézim.

Pérshtatja e shpejtésis€é kushteve dhe rrethanave né kryqézim.

|:| T&€ ndalem ¢do heré para kryqézimit.

3156. Né kryqézim jeni duke lévizur né rrugén me pérparési kalimi. Né cilat raste nuk ju lejohet té hyni né kryqézim?

|:| Nése né€ semafor éshté e ndezur drita e gjelbér.
Nése polici mé ka dhéné shenjén pér ndalje.

Nése ka ngecur (bllokuar) trafiku né kryqézim.

3157. Para kryqézimit éshté vendosur shenja “STOP” . Cka duhet té keni parasysh?
Ndalje e obligueshme para se té kaloj kryqézimin.

|:| Dubhet t€ ndalem sipas nevojes para shenjés.

Dubhet t’i jap pérparési kalimi rrugés térthore.

3158.  Si duhet vepruar shoferi i mjetit i cili né kryqézim kthehet majtas?
Duhet t’i 1éshojé mjetet qé vijné nga kahu i kundért dhe kthehen djathtas.

Dubhet t’i 1éshoj€ mjetet g€ vijn€ nga kahu i kundért dhe 1€vizin drejt.

Ta japé treguesin e majté t€ drejtimit.

3159,  Para kryqézimit éshté vendosur shenja “ Kryqézim me rrugén me pérparési kalimi”. Cka duhet té keni
arasysh?
Duhet t€ ndalem ¢do her€ para shenjés.

Duhet t’i jap pérparési kalimi mjeteve q¢€ l€vizin né rrugén térthore.
Dubhet té ndalem sipas nevojés.

3160. Cka duhet té keni parasysh nése kryqézimi éshté i rregulluar me shenja trafikut?
D Cdo heré€ duhet t€ ndalem para kryqézimit.
Do ta respektoj domethénien e shenjés s€ trafikut.

I:l Respektimin e rregullés s¢ krahut té djathté.
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3161. Cka ia mundéson shoferit pércjelljen e kushteve té trafikut né kryqézim?

Qartésia e t& pamurit.
Dallimi i ngjyrave.
Fusha e gjeré e dukshmérisé.

3162. Si duhet vepruar shoferi i mjetit i cili i afrohet kryqézimit?
T& lévizé me kujdes té shtuar.

T€ vértetoj& ményrén e rregullimit t€ pérparésis€ s€ kalimit.

D Dubhet té 1€viz€ me shpejtési maksimale qé zhvillon automjeti.

3163. Né cilat kryqézime vlejné rregullat e krahut té djathté ?
|:| Né kryqézime t€ rregulluara me shenja té€ trafikut.

Ne¢ kryqézim t€ rrugéve me rendési té€ njé;jteé.

D Vetém né kryqézime té rregulluar me semafor.

3164. Cilat shenja té trafikut e rregullojné pérparésné e kalimit né kryqézim?

Shenja” Ndalje e obligueshme”
|:| Shenja “ Rruga me njé kah”.

l:l Shenja “ Trafiku zhvillohet né dy kahe”.

3165. Cka duhet pasur parasysh kur i afroheni njé kryqézimi me rrethrrotullim me shumé shirita té trafikut?

Do té rreshtohem sipas shenjave né rrugg.
Pér daljen e paré do té rreshtohem né shiritin e dajthté té skajshém.

Do té vértetoj si &shté rregulluar pérparésia e kalimit né kryqézim.

3166. Si duhet vepruar shoferi i mjetit i cili né kryqézim kthehet majtas?

Dubhet t’1 1éshojé mjetet q€ vijné nga kahu i1 kundért dhe kthehen djathtas.
Dubhet t’i 1éshoj€ mjetet q€ vijn€ nga kahu i kundért dhe 1€vizin drejt.

D Dubhet t’i 1éshojé vetém mjetet qé l€vizin drejt.

3167. Cka duhet té keté parasysh shoferi i automjetit i cili hyn nga rruga dytésore né rrugén kryesore?

Duhet tu japé pérparési mjeteve té cilat [évizin né rrugén kryesore.
Dubhet respektuar shenjén e trafikut.

D T& respektojé rregullén e krahut té djathté.

3168. Né cilat raste nuk duhet té ndaleni para shenjés STOP?
Nése né€ semafor éshté e ndezur drita e gjelbér.

Nése polici ka dhéné shenjén pér kalim té liré.

D Nése nuk ka pjesémarrés tjeré n€ rrugg.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3169. Sinjoftoheni qé jeni duke lévizur né rrugén kryesore?
Né bazé té shenjés sé trafikut.

|:| NEé bazé té shiritave té trafikut.

|:| N¢ bazé t€ numrit t€ mjeteve qé lévizin.

3170. Sinjoftoheni qé jeni duke lévizur né rrugén dytésore?
Né bazé t€ shenjés “Ndalje e obligueshme” .

Né bazé té shenjés ““ Kryqézim me rrugén me pérparési kalimi”.

|:| N¢é bazé té gjerésis sé rrugeés.

3171.  Si mund té jeté e rregulluar pérparésia e kalimi né kryqézim?
Me person té autorizuar.

Me semafor.

Me rregullén e krahut t€ djathté.

T& 1éviz€ me até shpejtési g€ mund té ndalet e t’i 1€shojé mjetet qé kané pérparési kalimi.
T€ vértetoj€ ményrén e rregullimit t& pérparésisé s€ kalimit.

Té& rreshtohet me kohé né shiritin népér té cilin do té 1€shojé kryqézimin.

3173. Si béhet kthimi djathtas né kryqézim, nése me shenjé té trafikut nuk éshté pércaktuar ndryshe?
Né shiritin e djathté t& skajshém té trafikut.
|:| Nga shiriti i mesém i rrugés.
|:| Nga cilido shirit né kahun e 1évizjes.

3174.  Ailejohet shoferit té hyjé né kryqézim né rast se dendésia éshté e tillé qé ai me mjet do té ndalej né kryqézim?

Jo, edhe né rast se ai 1éviz n€ rrugén me pérparési kalimi.
Jo, edhe né rast se n¢ semafor €shté e ndezur drita e gjelbér.

I:l Po nése pengohen mjetet q€ 1€vizin prapa.

3175. Cka nuk i lejohet kémbésorit né rrugé?
Lojérat dhe 1€vizja me pajise t€ ndryshme.
Qéndrimi ulur apo shtriré né trotuar.
|:| Lévzija né shtegun e pérbashkét pér bicikleta dhe kémbésoré.

3176. Cilat rregullat vlejné pér kémbésoré gjaté lévizjes jashté zonés urbane?

Dubhet ta shfrytézoj€ anén e majté t€ rrugés né kah té 1€vizjes.
Gjaté kohés sé pashmérisé sé zvogéluar ta mbajé ndonjé mjet ose pajisje reflektuese apo burim drite.

|:| Dubhet t€ jeté ¢do heré nén pércjelljen e personit t€ moshés madhore.
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3177. Ckanuki lejohet kémbésorit?
Lévizja né rrugé.
Qendrimi né rrugé.

Ecja natén pa ndonjé burim drite jashté zonés urbane.

3178. Cilét jané pjesémarrésit mé té rrezikuar né trafikun rrugor?
Fémijét.
Personat e verbér.

Personat me aftési té kufizuar.

3179 Ailejohet kémbésorit té kalojé rrugén jashté vendkalimit té kémbésoréve?
|:| Po, ¢do heré.

Po, nése vendkalimi €shté mé larg se 100 m nga vendi ku do t€ kalojé rrugén jashté zoné&s urbane.

|:| Jo, né asnjé rast.

3180. Cka nuk i lejohet kémbésorit?

Kalimi i rrugés ku fushépamja e rrugés €shté e kufizuar.
Kalimi i rrugés me dégjojse (kufje) né vesh, duke pérfshiré edhe vendkalimin e shénuar pér kémbésor€.

Ecja pérgjaté vijés hekurudhore.

3181. Cka nukilejohet kémbésorit né rrugé?

Lévizja ose qéndrimi né rrugg.
Kalimi i rrugés nése vendkalimi €shté€ mé afér se 50 m nga vendi ku do t€ kalojé rrugén, brenda zonés urbane.

Hyrja né rrugé prapa mjetit qé kufizon fushépamjen e rrugés.

3182. Sireagojné fémijét né rrugé?

NE¢ té shumtén e rasteve nuk jané t& vetédijshém pér rrezikun né trafik.
Pa parashikim dhe spontanisht.

|:| Cdo heré né pajtim me rregullat e trafikut.

3183. Cka duhet té mbajé si shenjé identifikimi personi i verbér kur merr pjesé né trafik pa praniné e personit pércjellés?
Shkopin e bardhé.
Njé shenjé dalluese, ose t€ jet€ nén pércjellje e genit t€ aftésuar pér udhéheqje.

|:| Képucé té bardha.

3184. Sido té veproni kur personi i verbér e kalon rrugén?

Do ta rris kujdesin.

Do té ndalem dhe do t’i mundésoj kalimin e rrugés.

|:| Do t’ia té€rheq vérejtjen me shenja akustike.
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3185. Cka konsiderohet hyrje né trafik?
Kur hyn né€ rrugé nga prona ose nga njé rrugé dheu.

Kur hyn né€ rrugé nga rruga né té cilén nuk zhvillohet trafik publik.

|:| Ngasja népér kthesa.

3186. Cilat jané detyrimet e shoferit para se té ndérmarré ndonjé veprim?

Dubhet t’i paralajmérojé qarté dhe me koh€ pjes€marrésit e tjeré né trafik pér géllimin e tij.
Nése nuk ekzistojné treguesit e drejtimit, veprimin duhet paralajméruar duke dhéné shenjé pérkatése me doré.

|:| T€ shikojé vetém kéndin e vdekur.

3187. Cilat kushtet duhet plotésuar nése me mjet transportohen fémijé né ményré té organizuar ?
Mjeti duhet t’i plotésojé kushtet e vecanta dhe té jet€ i shénuar me shenjé té veganté,

Gjaté kohés sé hyrjes dhe daljes s€ fémijéve nga mjeti, shoferi duhet t’i ndez€ t€ gjithé treguesit e drejtimit
té mjetit.
Mjeti duhet t€ jeté i shénuar me trekéndéshé t€ sigurisé.

3188.  Siduhet ta ngasé mjetin shoferi né rrugé publike?

Né anén e djathté t&é kahut t& 18vizjes sé rrugés.
Ng shiritin e trafikut t€ caktuar pér 1€vizjen e atij lloji t&€ mjeteve té cilit i takon mjeti.

Nése shiritat jané t€ shénuar, népér mesin e shiritit té trafikut.

3189. Si duhet ta ngasé mjetin shoferi né rrugé publike?
D N¢ anén e majté té 1€vizjes sé rrugés.

NEé shiritin e trafikut t€ caktuar pér 1évizjen e atij lloji t€ mjeteve té cilit 1 takon mjeti.

Né ¢do rrugé t€ pashénuar me vija ndarése, ta drejtojé mjetin sa mé afér skajit t€ djathté té rrugés.

Cilat jané kufizimet pér shoferét e rinj gjaté dy viteve té para té posedimit té patenté shoferit?

|:| Nuk u lejohet té 1€vizin me shpejtési mé t€ madhe se 50 km/h né€ rrugét nacionale.
Nuk u lejohet ta kryejné transportin e organizuar t€ fémijéve.

Ngasja e automjetit pa gen€ i shénuar me tabel€ pérkatése.

3191. Cilat jané kufizimet pér shoferét e rinj gjaté dy viteve té para té posedimit té patenté shoferit?

Nuk u lejohet t€ 1€vizin me shpejtési mé t€ madhe ose 70 km/h né€ rrugét nacionale.
Nuk u lejohet ta kryejné transportin e organizuar té fémijéve.

Nuk u lejohet fare pérdorimi i alkoolit para dhe gjaté ngasjes .

3192.  Cilat jané kufizimet pér shoferét e rinj gjaté dy viteve té para té posedimit té patenté shoferit?

Nuk u lejohet t€ 1évizin me shpejtési mé t€ madhe sel110 km/h né autoudhé.
Nuk u lejohet ta kryejné transportin e organizuar t& fémijéve.

Ngasja e automjetit pa gené i shénuar me tabelé pérkatése.
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3193. Si duhet vepruar shoferi i mjetit kur tejkalohet nga mjeti tjetér?
T€ largoj€ mjetin kah skaji i djathté i rrugés.

Nuk i lejohet t€ rrisé shpejtésing.

|:| Duhet té ndalet né vend.

3194. Cilat mjete nuk lejohen té tejkalohen?

[ ] Vetém mjetet € cilat bartin materie t€ rrezikshme.
Mjetet nén pércjellje kur jané né intervenim (detyrg).

Mjetet té cilat 1€vizin né koloné (Kolonén e mjeteve).

3195. Alejohet té tejkalohet mjeti né kryqézim i cili ka sinjalizuar pér kthim djathtas?

[ ] Po, vetém né kryqézim t& rregulluar me person t¢ autorizuar.
Po, nése gjaté tejkalimit nuk kalohet né shiritin rrugor pér mjetet qé 1€vizin nga kahu i kundért .

|:| Jo, né€ asnjé rast.

3196. Si duhet vepruar shoferi i cili synon qé me mjet té fillojé tejkalimin?

T€ shikojé né pasqyrén e brendshme, t€ jashtme, dhe né kéndin e vdekur.
Dubhet té sinjalizojé me treguesin e drejtimit.

Té véshtrojé trafikun nga prapa.

3197. A duhet té sinjalizojé shoferi pas tejkalimit gjaté kthimit né shiritin né té cilin ka lévizur para tejkalimit?

Po, parashihet me rregulla té trafikut.
|:| Jo, vetém né raste te vecanta.

|:| Po, vetém jashté zones urbane.

3198. Nga cila ané tejkalohet tramvaji i cili 1éviz né mes té rrugés me njé kah?

Nga ana e djathté.
Nga ana e majté.
I:l Vetém nga ana e djathté.

3199. Nga cka varet gjatésia e rrugés sé tejkalimit?

Nga shpejtésia e mjetit i cili tejkalohet.
Nga shpejtésia e mjetit i cili tejkalon.

|:| Nga tipi i mjetit i cili tejkalohet.

3200. Ku éshté i ndaluar tejkalimi?
Aty ku ndalohet me shenja né rrugé (horizontale).

Aty ku ndalohet me rregulla té trafikut.

Né vendkalimin e biciklistéve.
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3201. Alejohet tejkalimi, né kryqézim me rrethrrotullim?

Po, parashihet me rregullat e trafikut.
|:| Jo, né asnjé rast.

|:| Po, vetém motogikletat pa rimorkio anésore.

3202. Né cilat vende éshté i ndaluar tejkalimi?
Né vendkalimin e bigiklistéve.

Aty ku ndalohet me shenjé té trafikut.

|:| NE té gjitha kryqézimet.

3203. Si duhet vepruar shoferi i cili tejkalohet?
Nuk i lejohet ta rris€ shpejtésiné e lévizjes né kohén derisa tejkalohet.

|:| Dubhet ta rrisé shpejtésing e lévizjes.

NE rast rreziku té drejtpérdrejté duhet ta zvogélojé shpejtésiné e 1€vizjes.

3204. Alejohet tejkalimi i mjeteve drejtépérdrejt para dhe né kryqézim?

l:l Jo, né asnjé rast.
Po, n€ kryqézim me rrethrrotullim.

I:l Po, né té gjitha kryqézimet.

3205. Nga cila ané tejkalohet tramvaji i cili 1évizé né mes té rrugés me dy kahe?
|:| Nga ana e majté.

Nga ana e djathté.
I:l Varésisht nga dendésia e trafikut .

3206. Kur nuk ilejohet shoferit té fillojé tejkalimin e mjetit?

Nése shiriti népér té cilin mendon ta b&jé tejkalimin nuk &shté 1 liré.
Nése éshté i ndaluar me shenjé té trafikut.

Nése pas tejkalimi nuk mund t€ kthehet pérséri me mjet né shiritin qé ka 1évizur para tejkalimit.

3207. Alejohet tejkalimi i kolonés sé mjeteve?
Jo, né€ asnjé rast.
D Po, nése kolona léviz ngadal.

|:| Po, né rrugé jashté zonés urbane.

3208. Ku éshté i ndaluar tejkalimi?
Aty ku ndalohet me shenja né rrugé (horizontale).

Aty ku ndalohet me rregulla té trafikut.

[ ] N&rrugé ku trafiku zhvillohet né njé kah.
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3209. Né cilat raste ndalohet tejkalimi?
Drejtpérdrejti para dhe né€ vendkalimin e bigiklistéve.

NEé shiritin pér nxitim.

Nése mjeti €shté duke [évizur n€ kah t€ njéjté por &shté ndalur qé t’i 1€shojé kémbésorét.

3210. A julejohet té tejkaloni mjetin tjetér drejtpérdrejt para dhe né kryqézim?
Po, mjetin € 1éviz né rrugé me pérparési kalimi.

Po, n€ kryqézim me rrethrrotullim.

I:l Jo, n€ asnjé rast.

3211.  Ajulejohet té tejkalojni mjetin né pjesén e rrugés té kufizuar me vijé té ploté gjatésore?
Po, mjetet t€ cilat n€ rrugg té rrafshét nuk mund té zhvillojné shpejtési mbi 30 km/h.

|:| Po, mjetet t€ cilat né rrugg t€ rrafshét nuk mund t€ zhvillojné shpejté€si mbi 20 km/h.

[ ] Jo, né asnjé rast.

3212. Cilin mjet nuk lejohet té tejkalohet?
Mjetin i cili 1€viz né koloné (Kolonen e mjeteve).

Mjetin i cili éshté ndalur pér té 1éshuar kémbésorin.

Mjetin nén pércjellje kur Eshté né intervenim.

3213. Alejohet tejkalimi né aférési té qafé sé malit?
Jo, nése rruga ka vetém njé shirit t& trafikut pér njé kah.

|:| Po, vetém nése nuk ka mjete tjera n€ rrugg.

Po, nése rruga ka s€ paku dy shirita té€ trafikut pér njé kah.

3214. Alejohet tejkalimi i traktorit né pjesén e rrugés sé kufizuar me vijé té ploté gjatésore?
D Jo, pasi €shté e ndaluar me rregullat e trafikut.

Po, nése nuk pengohen ose rrezikohen pjesémarrésit tjeré né trafik.

|:| Po, vetém jasht zonés urbane.

3215. Cka duhet té keni parasysh gjaté tejkalimit té mjeteve me dy rrota?

|:| Distanca anésore e siguris€ duhet t€ jetés s€ paku 1 m.
Distanca anésore ¢ siguris€ duhet t¢ jetés s€ paku 1.5 m.

Do té sinjalizoj me tregues t& drejtimit.

3216. Né cilat kryqézime lejohet tejkalimi?
N¢ krygézim i cili rregullohet nga personi i autorizuar.

Né kryqézim me rrethrrotullim.

Ne¢ kryqézim i cili rregollohet me semafor.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3217. Ajulejohet tejkalimi né kryqézim, i cili éshté rregulluar me shenjé té trafikut?
Po, nése 1éviz né rrugé me pérparési kalimi.

|:| Jo, né asnjé rast.

|:| Po, vetém né rrugé me trafik né nj€ kah.

3218. Cka duhet té keté parasysh shoferi para se té filloj tejkalimin?
T€ sigurohet se tejkalimin mund ta b&jé né ményré t& sigurt.

T’1 lajmérojé me kohé me shenjén pérkatése pjesémarrésit tjeré té trafikut.

Qé rruga t€ keté hapsiré t& mjaftueshme pér ta kryer tejkalimin.

3219. Sido té veproni para se té filloni tejkalimin?
T€ sigurohem se shoferi i mjetit para tij nuk e ka filluar tejkalimin.

T€ sigurohem q€ shiriti rrugor népér té cilin kam ndérmend ta béj tejkalimin, éshté i liré.

T€ sigurohem se me shenjé té trafikut nuk e kam t& ndaluar tejkalimin.

3220. Cilat mjete lejohen té tejkalohen né kryqézim té rrugéve me réndési té njéjté?

l:l T& gjitha mjetet rrugore.
Bigikletat.

Motogcikletat pa rimorkio anésore.

3221. Cilat drita pérdoren natén gjaté tejkalimit?
Dritat e shkurtéra.

Pas mbarimit té tejkalimit mund t€ pérdoren dritat e gjata.

|:| Dritat e gjata qé té shihet rruga mé miré né distancé t€ mjaftueshme.

3222. Cilat mjete lejohen té tejkalohen para dhe né kryqézim té rrugéve me réndési té njéjté?

Bigikletat.

|:| Traktorét.

I:l Automjetet e udhétaréve (veturat).

3223. Cilat jané rreziqet e mundshme gjaté tejkalimit?
Kalohet né shiritin e trafikut t€ paraparé pér mjetet qé lévizin nga kahu i kundért.

Nénvlerésimi i shpejtésis€ s€ mjetit, i cili vjen nga kahu 1 kundért.

Shoferi i mjetit i cili tejkalohet mund ta rrisé€ shpejtésiné e 1évizjes.

3224, Cka duhet té keni parasysh gjaté kohés derisa ju tejkalon mjeti tjetér?
Mjetin do ta largoj kah skaji i djathté i rrugés.

Nuk mé lejohet rritja e shpejtésisé.

|:| Duhet t€ ndal mjetin né€ vend.
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3225.  Cilat jané obligimet e shoferit para tejkalimit?
T€ sigurohet se shoferi i mjetit q€ 1&viz prapa tij nuk e ka filluar tejkalimin.

Té& sigurohet se shoferi para tij n€ t€ njéjtin shirit t& trafikut nuk ka sinjalizuar qé t€ tejkalojé ndonjé mjet tjetér.

Rruga t€ keté hapsiré t& mjaftueshme qé té kryhet tejkalimi.

3226. Ailejohet shoferit té mjetit té rrisé shpejtésiné gjaté kohés derisa tejkalohet nga mjeti tjetér?

[ ] Po, nése éshté duke lévizur ngadal.
Jo, nuk lejohet me rregullat e trafikut.

|:| Po, né rrugé jasht€ zonave urbane.

3227. Cilat jané obligimet e shoferit para dhe gjaté tejkalimit?
T& véshtrohet trafiku nga prapa.

T€ sigurohet mos po i vjen ndonjé mjet nga kahu i kundért.

Ta mbaj distancén anésore té sigurisé.

3228. Ku ndalohet tejkalimi?
Aty ku ndalohet me rregulla t& trafikut.

|:| N¢é kryqézim me rrethrrotullim.

N¢ kryqé€zim me réndési t€ njéjté, pérvec mjeteve me dy rrota pa rimorkio anésore.

3229.  Si éshté i rregulluar anashkalimi?
Me rregullat e trafikut.

|:| Vetém me person té autorizuar.

Me shenjé té trafikut .

3230. Cilat rrezige mund té paraqiten gjaté anashkalimit?
Mund té vijé mjeti nga kahu i kundért.

Hapja e befasishme e dyerve t€ mjetit, i cili €shté i ndalur ose i parkuar.

|:| Nése nuk ndezen té gjithé treguesit e drejtimit gjaté anashkalimit.

3231. Nga cila ané mund ta anashkalojé shoferi ishullin pér kémbésoré i cili gjendet né mes té rrugés me njé kah?
Nga ana e djathté.
Nga ana e majté.
|:| Vetém nga ana e mjaté.

3232. Cilat jané obligimet e shoferit para dhe gjaté anashkalimit?
[ ] Téndeze t€ gjithé treguesit e drejtimit.

T& sigurohet mos po vjen ndonjé mjet nga kahu i kundért.

Ta mbajé distancén anésore t€ sigurisé.
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3233.

. Né rrugé me pjerrtési gjatésore, né té cilin pérballékalimi éshté i véshtirésuar, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér

Si éshté i rregulluar pérballékalimi?
Me shenja té trafikut.

Me rregulla t€ trafikut.

I:l Vetém me semafor.

Né rrugé me pjerrtési gjatésore, né té cilin pérballékalimi éhté i véshtirésuar, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér
ta mundésuar pérballékalimin?

Mjeti i lehté i cili takohet me mjetin e kategorisé mé té larté (réndg).

|:| Kamioni, kur takohet me automjetin e udhétaréve (veturén).

Kur mjetet vijné né kryqézim nga kahu i kundért dhe kthehen majtas, nga cila ané pérballékalohen?
I:l Nga ana e majté e tyre.

Nga ana e djathté e tyre.

I:l Nga cilado ané.

Né rrugé me pjerrtési gjatésore, né té cilin pérballékalimi éshté i véshtirésuar, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér
ta mundésuar pérballékalimin?

Automjeti i udhétaréve (vetura), kur takohet me bashkésiné e mjeteve.
|:| Automjeti i udhétaréve, i cili térheq kampshtépizen kur takohet me autobusin.

Automjeti i udhétaréve, kur takohet me kamionin.

N& rrugé me pjerrtési gjatésore, né té cilin pérballékalimi éshté i véshtirésuar, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér
ta mundésuar pérballékalimin?

|X| Mjeti i lehté, i cili takohet me mjetin e kategorisé mé té larté (réndé).

Kamioni, ku takohet me automjetin e udhétaréve (veturén) e cila térheq kampshtépizen.

I:l Kamion, ku takohet me automjetin e udhétaréve.

Né rrugé me pjerrtési gjatésore, né té cilin pérballékalimi éshté i véshtirésuar, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér
ta mundésuar pérballékalimin? .

Mjeti i lehté, i cili takohet me mjetin e kategoris€é mé té larté (réndé¢).

Kamioni, kur takohet me automjetin e udhétaréve (veturén) e cila terheq kampshtépizen.

Automjeti i udhétaréve, kur takohet me kamionin.

Né rrugé me pjerrtési gjatésore takohen mjetet e kategorisé sé njéjté, cili mjet duhet té 1évizé prapa pér ta mundésuar
pérballékalimin?

Mijeti i cili 18vizé teposhtéze.
|:| Mjeti i cili 1évizé pérpjetéze.
[ ] Mieti i cili 1éviz mé shpejt.

ta mundésuar pérballkalimin?
|:| Mjeti i réndé, i cili takohet me mjetin e kategorisé sé€ lehté.
Kamioni, kur takohet me automjetin e udhétaréve (veturén) e cila térheq kampshtépizen.

Automjeti i udhétaréve, kur takohet me kamionin.
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3241. Sa éshté shpejtésia mé e madhe e lejuar brenda zonés urbane nése me shenjé trafiku nuk éshté pércaktuar ndryshe?

50 kmv/h

[ ] 60 km/n.

3242. Sa éshté shpejtésia mé e madhe e lejuar né rrugé nacionale?
D 70 km/h.

|:| 110 km/h, né rrugé€ me dy ose mé tepér shirita té trafikut pér njé kahe me ndarje fizike.

80 km/h, né rrugé€ me njé shirit trafikut pér nj€ kahe.

3243. Sa éshté shpejtésia mé e madhe e lejuar né motoudhé?
[ ] 80km/h

[ ] 100 km/h.

110 km/h.

3244. Sa éshté shpejtésia mé e madhe e lejuar né rrugé nacionale?

D 70 km/h, né rrugé me njé shirit trafikut pér njé kahe.
100 km/h, né rrugé me dy ose mé tepér shirita té trafikut pér njé kahe me ndarje fizike.

I:l 110 km/h, né rrugé me dy ose ma tepér shirita trafikut pér njé kahe me ndarje fizike.

3245. Cilat shpejtési vlejné né autoudhé?
Shpejtésia mé e madhe e lejuar deri 130 km/h.

|:| Shpejtésia mé e madhe e lejuar deri 110 km/h.

|X| Shpejtésia mé e vogél e lejuar sé paku 60 km/h.

3246. Cilat jané denimet nése shoferi e tejkalon shpejtésiné mbi 30km/h deri 50 km/h brenda zonés urbane?
Shqiptimi i tri pikéve negative.
|:| Masa mbrojtése ndalim i t€ drejtuarit t€ mjetit me veprim motorik né kohézgjatje deri né 3 mua;j.

Dénimi me té€ holla prej 200 deri 600 euro.

3247. Cilat shpejtési vlejné né motoudhé?
|:| Shpejtésia mé e madhe e lejuar deri 130 km/h.

Shpejtésia mé e madhe e lejuar deri 110 km/h.

Shpejtésia mé e vogél e lejuar sé paku 60 km/h.

3248. Pér cilat rrugé vlejé kufizimi i shpejtésia 80 km/h nése me shenjé té trafikut nuk éshté pércaktuar ndryshe?

|X| Né rrugét rajonale.
Né rrugé lokale.

|:| N¢ t& gjitha rrugét brenda zonés urbane.
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3249 Alejohet shpejtésia mé e madhe se 50 km/h brenda zonés urbane?
[ ] Jo,néasnjé rast .

Po, me shenjé té trafikut deri 80 km/h.

|:| Po, me shenjé t€ trafikut vetém deri 60 km/h.

3250. Pér cilat mjete vlené kufizimi i shpejtésisé maksimale 40 km/h?

Pér mjetin i cili terheq mjetin tjetér né defekt.
Pér traktor klasik.

|:| Pér mjetin e udhétaréve (veturén) e cila terheq kamp-shtépizén.

3251.  Pér cilat mjete vlené kufizimi i shpejtésisé maksimale 80 km/h?

D Pér mjetin i cili transporton persona né ményré grupore.
|:| Pér mjetin 1 cili transporton materie té rrezikshme.

IX Pér mjetin e udhétaréve (veturén) e cila térheq kamp-shtépizén.

3252. Cilat jané dénimet nése shoferi e tejkalon shpejtésiné mbi 30km/h deri S0 km/h jashté zones urbane?
Shqiptimi i dy pikéve negative.
D Masa mbrojtése ndalim i t€ drejtuarit t€ mjetit me veprim motorik deri njé vit.

Dénimi me t€ holla prej 100 deri 300 euro.

3253. Si pércaktohet shpejtésia e lévizjes?
Me shenja té trafikut.

Me rregulla té trafikut.

|:| Vetém me shenja t€ trafikut.

3254. Kur shoferi duhet ta zvoglojé shpejtésiné e lévizjes?

Kur i afrohet vendndaljeve pér autobus (kur autobusi éshté i ndalur).
Kur kalon nga pjesa e ndriguar né pjesén e pandriguar t€ rrugés.

Kur i afrohet kryqézimit.

3255.  Si duhet pérshtatur shpejtésiné e lévizjes?
Sipas dukshmérisé sé rrugés.

Sipas kushteve té trafikut.

Sipas kushteve t€ rrugés.

3256. Cilat jané dénimet nése shoferi e tejkalon shpejtésiné mé tepér se S0km/h jashté zones urbane?
Shqiptimi i tri pikéve negative

Masa mbrojtése ndalim i té drejtuarit t€ mjetit me veprim motorik né kohézgjatje prej tre muajsh.

Dénimi me t€ holla prej 200 deri 600 euro.
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3257. Cilat jané dénimet nése shoferi e tejkalon shpejtésiné mbi 30km/h deri 50 km/h brenda zones urbane?
Shqiptimi i tri pikéve negative.
Masa mbrojtése ndalim i té drejtuarit t€ mjetit me veprim motorik gjashté deri né dymbédhjeté mua;.

Dénimi me t€ holla prej 200 deri 600 euro.

3258.  Si duhet pérshtatur shpejtésiné brenda zonés urbane?

Sipas rregullave té trafikut q€ vlejné brenda zonés urbane.

Sipas shenjave té trafikut.

Sipas kushteve dhe rrethanave t€ pérgjithéshme né rrugg.

3259.  Si duhet pérshtatur shpejtésiné e lévizjes?
Dukshmérisé (pamjes) s€ rrugés.

Ngarkesés sé€ mjetit.
Aftésive personale t€ shoferit.

3260. Cilat jané dénimet nese shoferi e tejkalon shpejtésiné mbi S0km/h brenda zonés urbane?
Shqiptimi i pesé pikéve negative
|:| Masa mbrojtése ndalim i t€ drejtuarit t€ mjetit me veprim motorik deri n€ njé vjet.

Dénimi me & holla prej 300 deri 900 euro.

3261. Kur shoferi posacérisht duhet ta zvoglojé shpejtésiné?

Nése ka hasur né trekéndéshin e sigurisé i cili éshté i vendosur né rrugé.

Kur 1 afrohet vendkalimit hekurudhor.

Nése né rrugé ka fémijé.

3262. Kur shoferi posacgérisht duhet ta zvoglojé shpejtésiné?

Kur i takon ose i has€ mjetet me pérparési kalimi.
Gjaté pérballékalimit natén, kur mjeti nga kahu i kundért i ka t€ ndezura dritat e gjata.

[ ] Giaté tejkalimit.

3263. Pse nuki lejohet shoferit ngasja me shpejtési shumé té vogél se sa parashihet me shenjé té trafikut?
Pa nevojé pengohet rrjedha e trafikut.

Mundet té vijé deri te pérpalsja e mjetit prapa me ate pérpara.
Nxit shoferét t€ hyjné né tejkalime t€ rrezikshme.

3264. Ku duhet ta zvogéloni shpejtésiné e lévizjes?

NEé pjesén e rrugés ku paralajmérohet pér shembje gurésh.
Né pjesén e rrugés kur paralajmrohet ngushtim rruge nga té dy anét.

I:l Né shiritin pér nxitim.
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3265. Ku ndalohet ndalja e mjetit?

Né nénkalime.

|:| Mbi rrjetin e kanalizimit.

|:| Brenda zonés urbane.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?

Né tunel.

|:| Né vendin ku ekziston hyrja apo dalja nga garazhi.

Ku ndalohet parkimi i mjetit ?
N& hyrje té rrugéve népér lagje.
Né vendin ku mbulohet shenja e trafikut.

N¢é vendndalje t€ autobuséve.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?

N¢ distancé mé t&€ vogél se 5 metra para vendkalimit t€ kémbésoréve.
Né nénkalime dhe mbikalime.

Mbi binaret e tramvajit.

. Ku ndalohet parkimi i mjetit ?

N¢é vendndalje té autobuséve.
Né vendin ku ekziston hyrja apo dalja nga garazhi.

I:l Né vendparkim.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?
N& kryqézim.
Né shiritin pér bicikleta.

N& aférsi té qafémalit (kurriz).

. Ku éshté ndaluar parkimi i mjetit?

Né vendkalimin e kémbésoréve.
Né mbikalime.

b

N¢é distancé mé té vogél se 15 m, para dhe prapa shenjés “vendndalje e autobuséve”.

Ku éshté i ndaluar ndalja e mjetit?

Né nén dhe mbikalime.
Ng¢ aférsi té qafémalit.

I:l NEé largési prej 15 m, nga vendkalimi hekurudhor.
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3273.

Ku ndalohet parkimi i mjetit?

N¢ distancé mé t€ vogél se 15 m nga tuneli.

B

Né distancé mé té vogél se 15 m, para dhe prapa shenjés “ vendndalje e autobuséve”.

Mbi kapakét e rrjetit té kanalizimit.

Ku ndalohet parkimi i mjetit?

Né vendin ku ekziston hyrja apo dalja nga parkingu.
Né distancé mé t€ vogél se 15 m, para dhe prapa shenjés “ vendndalje e autobuséve”.

N¢ kalimet ndérmjet ndértesave, pérkatésisht né hyrje apo né dalje t€ bllogeve té banesave.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?

|:| Brenda zonés urbane.
Né¢ vendkalimin e kémbésoréve

Né kthesa té padukshme.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?

N&é motoudhé.
Né qaf€ t&€ malit.

|:| Né rrugé brenda zonés urbane.

Ku ndalohet ndalja e mjetit?

N¢ distancé mé t€ vogél se 5 metra para vendkalimit t€ kémbésoréve.
|:| Mbi rrjetin e kanalizimit.

I:l N¢ distancé mé t&€ vogél se 15 metra para vendkalimit t€ kémbésoréve.

Ku ndalohet parkimi i mjetit?
I:l Né vendparkim.
Né vendndalje t€ autobuséve.

Nése mjeti i parkuar do t€ pamundésonte daljen apo hyrjen né vendparking.

Ku ndalohet parkimi i mjetit?

Para hyrjes né oborr t€ shtépisé.
Né vendndalje té autobuséve.

Né vendkalimin pér bigikleta.

Ku ndalohet parkimi i mjetit?
Mbi kapakét e rrjetit t& ujésjellésit.

Né rrugét jashté vendparkimeve té cilat i lidhin hapésirat e parkimit me ndértesat e banimit dhe me rrugé té tjera.

N¢ sipérfaqe té zgjeruar jashté shiritit té trafikut, té paraparé pér mjetet e transportit publik.
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3281. Ku ndalohet parkimi i mjetit ?
Mbi kapakét e rrjetit t€ ujésjellésit.
N¢ krygézim.

N¢€ hyrje t€ rrugéve népér lagje.

3282. Ku ndalohet ndalja e mjetit?
Mbi ura.

NEé distancé mé t€ vogél se 5 m para vendkalimit t&€ kémbésoréve.

|:| Mbi kapakét e rrjetit t€ ujésjellésit

3283.  Si duhet vepruar kur mjeti parkohet né pérpjetéze?
Rrotat e para kthehen kah mesi i rrugés.

Ndérruesi i shpejtésisé vihet né pozicion pér ngasje pérpara.

Aktivizohet freni i parkimit

3284.  Si duhet vepruar kur mjeti parkohet né teposhtéze?
Rrotat e para kthehen kah skaji 1 djathté i rrugés.

Ndérruesi i shpejtésisé vihet né€ pozicion pér ngasje prapa.

Aktivizohet freni i parkimit.

3285. Si duhet vepruar kur mjeti parkohet né teposhtéze?
Rrotat e para kthehen kah skaji i djathté i rrugés.

|:| Rrotat e para kthehen nga mesi i rrugés.

Aktivizohet freni i parkimit.

3286. Ku ndalohet ndalja?
I:l Para garazhit.

D N¢€ hyrje t€ rrugéve népér lagje.

Né shiritin pér bicikleta.

3287. Si duhet vepruar kur mjeti parkohet né pérpjetéze?
I:l Rrotat e para kthehen kah skaji i djathté i rrugés.

Rrotat e para kthehen nga mesi i rrugés.

Aktivizohet freni i parkimit.

3288. Cka duhet té keni parasysh nése e drejtoni traktorin?

I:l Neése traktori té€rheq rimorkion mund té transportohen deri 3 persona té cilét punojné né€ ngarkim-shkarkim té ngarkesés.

Dubhet ngaré né shiritin anésor né rrugét nacionale me dy ose mé tepér shirita pér njé kah me ndarje fizike.

Nuk mé lejohet 1évizja né shiritin e majté né rrugé brenda zonés urbane me dy ose mé tepér shirita pér njé kah, pérveg para
kryqézimit.
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3289. Cka duhet té keni parasysh nése e drejtoni traktorin?
Né kufizim t€ shpejtésisé qé vlené pér traktorin.

Dubhet ngaré né shiritin anésor né rrugét nacionale me dy ose mé tepér shirita pér njé kah me ndarje fizike.

ME lejohet té térheq mjete dhe vegla t€ bashkéngjitura, t€ cilat jané té parapara t’i térheq traktori.

3290. Cka paralajmron drita e kuge né vendkalimin hekurudhor?
Ardhjen e trenit.

Lé&shuarjen e barrierave (mbrojtéset) ose gjysmébarrierave.

Ndaljen e detyrueshme para vendkalimit hekurudhor.

3291. Sido té veproni nése gjysmébarrierat kané filluar té ngriten?

Dubhet t€ ndalem para vendkalimit hekurudhor deri sa t€ pérfundojé ngritja e gjysmébarrierave.
|:| Dubhet ta kaloj vendkalimin hekurudhor né pjesén e majté té rrugés.

I:l Nése nuk ka mjet nga kahu i kundért e kaloj vendkalimin hekurudhor nga ana e majté e rrugés.

3292. Si éshté i rregulluar vendkalimi hekurudhor?

Me person t€ autorizuar.
Me barriera (mbrojtése) dhe gjysmémbrojtése.

Me pajisje ndricuese qé paralajméron ardhjen e trenit.

3293. Né kohén kur i afroheni vendkalimit hekurudhor, fillojné té 1éshohen mbrojtéset. Si do té veproni né kété rast?

Do té ndalem para vendkalimit hekurudhor.
D Nése nuk shihet treni, do té kaloj sa mé shpejt€ népér vendkalim hekurudhor.

I:l Nése nuk ka mjete nga kahu i1 kundért me shpejtési té rritur do t€ kaloj vendkalimin hekurudhor.

3294. Si duhet té kaloni vendkalimin hekurudhor pa shenja té trafikut?

I:l Duhet rritur shpejtésiné dhe sa mé paré t€ kalohet vendkalimi hekurudhor.
Duhet mé par€ té sigurohet se nuk ka tren, e pastaj me kujdes té shtuar t€ kalohet vendkalimi hekurudhor.

I:l Duhet me shpejtési t€ njejté qé t€ kalohet vendkalimi hekurudhor.

3295. Kur mund ta kaloni vendkalimin hekurudhor pa mbrojtése me drité té kuqe, pasi qé treni ka kaluar?
Atéheré kur drita e kuqe fiket.

|:| Pasi ka kaluar treni, do té€ kaloj pa u fikur drita e kuqe.

[ ] Menjsheré si té fillojné té lévizin mjetet nga kahu i kundért.

3296.  Ng cilat raste jeni té detyruar té ndaleni para vendkalimit hekurudhor?
Nése para vendkalimit hekurudhor €shté shenja “Ndalje e obligueshme”.

Nése barrierat kané filluar té 1éshohen.

Nése jané t€ ndezura dritat e kuge.
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3297. Cilat veprime ndalohen né autoudhé?
[ ] Tejkalimi.
Lévizja né kahun e kundért né t€ njéjtin shirit rrugor.

Kthimi gjysmérrethor.

3298. Si njoftoheni se jeni duke lévizur népér autoudhé?
D N¢ bazé té shiritave té trafikut.

N¢é bazé té shenjés sé trafikut.

I:l NEé bazé té gjerésisé sé rrugés.

3299, Cilat mjete nuk lejohen té Iévizin né autoudhé?
Automjetet q€ nuk mund t€ zhvillojné shpejtési s€ paku 60 km/h.

Bigikleta.
Mopedét.

3300. Cilat veprime nuk lejohen né autoudhé?

D Ndalja né rast defekti né€ shiritin pér ndalje emergjente.
Ngasja né shiritin pér ndalje emergjente.

Lévizja prapa.

3301. Siduhet vepruar shoferi gjaté ngasjes népér autoudhé?

Duhet t€ shfrytézojé shiritin e djathté t€ skajshém pér ngasje nése nuk éshté i z&né né kolongé.
Ta mbajé distancén e sigurisé ndaj mjetit qé 1évizé pérpara.

D Gjaté gjith€ kohés ta shfrytézojé€ shiritin e majté t€ skajshém pér 1évizje.

3302. Sido té veproni gjaté hyrjes né autoudhé?
Dubhet ta shfrytézoj shiritin pér nxitim.

Duhet t’u jap pérparési kalimi automjeteve t€ cilat 1€vizin népér autoudhé.

I:l Dubhet t€ ndalem ¢do heré para hyrjes népér autoudhé.

3303. Cilat veprime nuk lejohen né autoudhé?

Lévizja me shpejtési mé t€ madhe se 130 km/h.
Kthimi gjysmérrethor.
Lévizja prapa.

3304 Si do té veproni gjaté daljes nga autoudha?
Do té€ sinjalizoj me treguesin e djathté t& drejtimit.

Do té kaloj né shiritin pér ngadalsim.

Sipas nevojes do té zvogéloj shpejtésiné e I&vizjes pasi té kaloj né shiritin pér ngadalsim.
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3305 . Cka duhet té keni parasysh gjaté hyrjes né motoudhé?
|:| Automjetet té cilat hyjné né motoudhé kané pérparési kalimi.

Automjetet t€ cilat 1évizin n€ motoudhé kané pérparési kalimi.

I:l Respektohet rregulla e krahut t€ djathté gjaté hyrjes né motoudhé.

3306 . Pas njé kohe ngasjeje (udhétimi) té gjaté, doni té dilni nga autoudha. Cka duhet pasur parasysh né kété rast?
Do t€ kontrolloj shpejtésiné.

Do t€ zvogloj shpejtésiné né shiritin pér ngadalsim sipas nevojés.

Daljen nga autoudha e sinjalizoj me treguesin e drejtimit.

3307.  Gjaté ngasjes né autoudhé keni kaluar gabimisht daljen e déshiruar. Si do té veproni né kété situaté?
D Do t’i ndezi té gjithé treguesit e drejtimit dhe me ngasje prapa do té 1&vizi deri te dalja mé e afért.

Do té vazhdoj ngasjen deri te dalja tjetér.

I:l Do té b&j kthimin gjysmérrethor.

3308. Cilat jané rreziqget e mundshme gjaté ngasjes né autoudhé?

Gjaté ndérrimit t€ shiritave pér shkaké té€ mosshikimit né kénd t&€ vdekur.
Mosmbajtja e distancés s€ sigurisé.

Lodhja dhe monotonia.

3309. Nése vjen deri te ngecja né autoudhé, si duhet té sillen shoferét e automjeteve né kolona?

Dubhet skajuar djathtas dhe majtas, duke 1€né mesin e liré pér mjetet me pérparési kalimi (intervenim).
|:| Mund té ngasin né€pér shiritin pér ndalje emergjente deri te dalja e paré€..

|:| Mund t€ b&jné kthimin gjysmérrethor dhe t€ ngasin deri te dalja.

3310. Cilat veprime ndalohen né autoudhé?

Shpejtésia mé e madhe se 130 km/h.
Shpejtésia mé e vogél se 60 km/h.

I:l Térheqgja e mjetit né defekt natén.

3311. Pse aksidentet zingjirore jané mé té shpeshta né autoudhé?

Pér shkak t&€ mosmbajtjes s€ distancés s€ sigurisé te shpejtésité e médha.
Frenimi i vrullshém.
Moskujdesi.

3312. Sido té ngitni népér autoudhé?
Do té ngas né shiritin e djathté té skajshém nése nuk &shté 1 z&né né koloné.

Kohé pas kohe do té véshtroj trafikun nga prapa.

|:| Me shpejtési maksimale g€ zhvillon automjeti.
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3313. Cilat mjete nuk lejohen té 1évizin né motoudhé?

Mjetet g€ nuk mund t€ zhvillojné shpejtési s€ paku 60 km/h.

Bigikletat.

I:l Motogikletat.

3314. Sinjoftoheni se jeni duke lévizur népér motoudhé?
D N¢é bazé t€ shiritave té trafikut.

NE bazé t& shenjés sé€ trafikut.

I:l N¢€ bazé t€ gjerésis€ s€ rrugés.

3315. Cilat veprime ndalohen né motoudhé?
Lévizja prapa.
[ ] Tejkalimi.

Kthimi gjysmérrethor.

3316. Cilat veprime nuk lejohen né motoudhé?
Lévizja me shpejtési mé vogél se 60 km/h.
Kthimi gjysmérrethor.

Lé&vizja prapa.

3317. Sido té veproni gjaté daljes nga motoudha?
Duhet sinjalizuar me treguesin e drejtimit.

Duhet véshtruar trafikun nga prapa.

Do té€ zvogéloj shpejtésing sipas nevojés.

3318. Si do té veproni gjaté hyrjes né motoudhé?

I:l Do té hyj pa dhéné treguesin e drejtimit nése nuk ka mjete prapa meje.
Dubhet t’u jap pérparési kalimi automjeteve té cilat 1évizin népér motoudhé.

I:l Dubhet t€ ndalem ¢do heré para hyrjes n€ motoudhé.

3319. Cilat veprime nuk lejohen né motoudhé?
Lévizja me shpejtési mé t& vogél se 60 km/h.
Kthimi gjysmérrethor.
[ ] Anashkalimi.

3320. Sido té veproni gjaté ngasjes népér motoudhé?
Dubhet kontrolluar trafikun nga prapa kohé pas kohe.

Do ta mbajé distancén e sigurisé ndaj mjetit qé 1€viz pérpara.

Para ¢do veprimi mé paré do t€ sigurohem se nuk i pengoj dhe rrezikoj pjes€émarrésit tjeré né trafik.
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3321. Cilat veprime nuk lejohen né tunel?
Ndalja dhe parkimi i mjetit.

|:| Pérdorimi 1 dritave té shkurtéra.

Kthimi gjysmérrethor.

3322. Cilat jané rreziqget e mundshme gjaté ngasjes né tunel?
Mospérshtatja e shpejtésisé.
Dobésimi (zvogélimi) i dukshmérisé.
Mosadaptimi i syve nga drita n€ errésiré.

3323. Cilat veprime nuk lejohen né tunel?
Lé&vizja prapa.
Kthimi gjysmérrethor.
I:l Ndezja e dritave t€ shkurtéra.
3324, Cka duhet t¢ keni prasysh nése keni hasur shenjén “Aférsia e tunelit®>
Do ta pérshtati shpejt€siné e 1€vizjes sipas nevojés do ta zvogéloj.
Do t’i pérdori dritat e shkurtéra pér ndrigimin e rruggs.

I:l Nése tuneli €shté i ndriguar mir€, nuk kam nevojé t’i ndez dritat e shkurtéra.

Né adaptim té syve nga drita né errésiré.
Né dobésim (zvogélim) t&€ dukshmérisé.

Mund té€ hasni né ndonjé mjet t€ pandricuar.

|:| Po, nése tuneli éshté i ndriguar.

Jo, né asnjé rast.

|:| Po, nése tuneli nuk &shté i gjaté.

3327. A dubhet ti pérdorni dritat e shkurtéra né tunel gjaté dités?

Po.

|:| Jo, nése nuk ka trafik nga kahu i kundért.

|:| Jo, né tunel me ndrigim.

3328. Cka ndalohet né tunel?
Pérdorimi i dritave té gjata.

Kthimi gjysémrrethor.
L&vizja prapa.
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3329. Cilat rregullat nuk i zbatojné mjetet nén pércjellje kur jané né intervenim?

Rregullat g€ kané t€ b&né me kufizimin e shpejtésisé.

|:| Urdhrin e personit t& autorizuar i cili rregullon trafikun rrugor.

Tejkalimit.

3330. Si duhet vepruar shoferi i mjetit i cili hasé mjetet nén pércjellje?

Duhet t€ ndalet.
Duhet vepruar sipas urdhrit té personit té autorizuar.

|:| Dubhet t’i ndezé t€ gjith€ treguesit e drejtimit.

3331. Aizbatojné rregullat e trafikut mjetet nén pércjellje?

Jo, gjaté kohés kur jané né intervenim.
[ ] Jo, né asnjé rast.

I:l Po ¢do heré.

3332. Cilat jané mjete me pérparési kalimi ?
Mjeti i zjarrfik€sve, kur éshté né intervenim.
D Mjeti pér mir€mbajtjen e rrugéve.

Mjeti i policisé, kur éshté né intervenim.

3333. Si duhet vepruar shoferi i mjetit i cili takon mjetin me pérparési kalimi?

Te ndalet sipas nevojes.
T& veproj sipas urdhrave t€ personit t€ autorizuar.

Natén t’i pérdor€ dritat e shkurtéra .

3334. Aiu lejohet mjeteve me pérparési kalimi kur jané né intervenim ta ndérpresin kolonén e kémbésoréve?

|:| Jo, né€ asnjé rast.
Po, parashihet me rregullat e trafikut.

|:| Po, vetém né rrugé jashté zonés urbane.

3335. Kur konsiderohen se jané mjete me pérparési kalimi?
Nése me pajisjet e vecanta japin sinjale me drita dhe z€ri me intensitet t€ ndryshueshém.

|:| Cdo heré kur marrim pjesé€ né trafik.
|:| Nése me pajisjet e vecanta japin sinjale me drita dhe z€ri me intensitet t€ pandryshueshém.

3336. Alejohet ngarkesa né mjet kalon pikén mé té skajshme né anén e pasme mé tepér se Im?

I:l Jo, n€ asnjé€ rast.
Po, sipas rregullave t& parapara.

I:l Po, vetém deri 1 metér.
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3337. Sa mjete bashkangjitése mund té térhigen né rrugé nacionale?

Dy pér transport t& ngarkesés.
Njé pér transport t€ personave.

|:| Varésisht nga fugia e motorit.

3338. Alejohet térheqja e mjetit bashkangjités?
|:| Jo, n€ asnjé rast.

Po, nése nuk zvogélohet stabiliteti i tij.

Po, nése pajisjet sinjalizuese t& mjetit bashkangjités jané né rregull.

3339. Sa mjete bashkangjitése mund té térhigen né autoudhé?
I:l Dy pér transport t& ngarkeses.

D Dy pér transport té personave.

Njé pér transport t& ngarkesés.

3340. Si duhet té vendoset ngarkesa né mjet?

T&€ mos ia zvogélojé shoferit pamjen e rrugeés.
T€ mos zvogélojé stabilitetin e mjetit.

T€ mos e véshtirésoj€ drejtimin e mjetit.

3341. Deri né sa metra lejohet ngarkesa té kalojé pjesén e pérparme té mjetit?

Deri 1m.

|:| Deri 1.5m.

3342. Ngarkesa né mjetin e udhétaréve (veturé) kalon pikén mé té skajshme mé tepér se 1m né anén e pasme.
Si duhet té shénohet?
|:| Me trekéndésh té sigurisé.

Me pélhuré t€ kuge.

I:l Me tabelé 40 x50cm.

3343. Si duhet té sistemohet ngarkesa né mjet?
Té mos krijojé zhurmé té tepért.

T€ mos i mbulojé targat e regjistrimit.

T€ mos e démtojé rrugén.

3344. A duhet té shénjézohet ngarkesa gjaté transportit natén?
[ ] Jo, nése nuk shkapérderdhet, ose nuk e démton rrugén.
Po, sipas rregullave té parapara.

|:| Po, vetém jashté zonés urbane.
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3345. Alejohet térheqja e automjetit?
[ ] Jo,né asnjé rast.

Po, nése éshté né defekt.

I:l Po nése ka mbetur pa karburant né€ rrugg.

3346. Ku duhet té vendoset trekéndéshi i sigurisé gjaté térheqjes sé mjetit né defekt?
Né mjetin térheqgs.

Né mjetin qé térhiget.
|:| Vetém né€ mjetin t€rheqgés.

3347. Alejohet térheqja e mjeteve me dy rrota?
Jo.

D Po nése térheqja béhet né relacion t& shkurtéra.

I:l Po, vetém bigikletave.

Me litar.
Me lidhje t& ngurté (big).
Duke u mbeshtetur ose varur né mjetin térheqés.

3349. Alejohet térheqja e mjetit me defekt natén?
Po, sipas rregullave té parapara.

|:| Jo, né asnjé rast.

|:| Po, vetém né relacione té shkurtéra.

3350. Alejohet térheqja e mjetit defekt né autoudhé?
|:| Jo, né€ asnjé rast.
Po, nése defekti ka ndodhur gjaté ngasjes né autoudhé.
Po deri te dalja e paré€ nga autoudha.
3351. Alejohet térheqja e bashkésisé sé mjeteve té ngarkuara né defekt?

I:l Jo, n€ asnjé rast.
Po, deri te vendi i paré pér ngarkim-shkarkim.

Po, né raste t&€ jashtézakonshme, deri te vendi ku mund t€ ménjanohet defekti.

3352. Cilat mjete né defekt nuk lejohen té térhigen né litar?
Nése nuk funksionon sistemi i frenimit.

Nése nuk funksionon sistemi pér drejtim.

|:| Nése nuk funksionon pajisja pér sinjalizim me z¢& (buria).
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3353. Sido té veproni nése automjeti i juaj ka mbetur né defekt né autoudhé?

Do té vendosi trekéndéshin e sigurisé né distancé s€ paku 100 m pas automjetit.
Do t’i ndezg t€ gjithé treguesit e drejtimit.

I:l Do té ndez treguesin e djathté t€ drejtimit.

3354. Cka duhet té keni parasysh nése gjaté ngasjes keni hasur né dy trekéndésha té sigurisé té vendosur né rrugé?

N¢é ndalje t€ mjetit né defekt qé barté materie t€ rrezikshme.
N¢ ndalje t€ kolonés s€ mjeteve né defekt.

|:| Né ndalje t€ mjetit t€ udhétaréve (veturés) né defekt.

3355.  Siduhet vepruar shoferi né rast té mjetit né defekt né rrugé nacionale?

Té& vendosé trekéndéshin e sigurisé né distancé 30 deri 50m pas mjetit.
T’i ndezé t€ gjithé treguesit e drejtimit.

|:| Ta ndezg treguesin e djathté t€ drejtimit.

3356. Cili mjet né defekt nuk lejohet té térhiget me lidhje té forté (bigé)?
Mjeti i cili e ka sistemin e drejtimit jashté funksionit.

|:| Mjeti g€ amortizatorét nuk i ka né gjendje t€ rregullt.

|:| Mjeti i cili nuk i ka né rregull pajisjet paralajméruse t& zérit (buria).

©3357. Si duhet vepruar shoferi né rast (¢ mjetit né defekt né autoudhe>
T’i ndezé té gjithé treguesit e drejtimit.
Mjetin ta ndalé né€ shiritn pér ndalje emergjente.

I:l T€ ndezé treguesin e majté t€ drejtimit.

3358. Si duhet vepruar shoferi i mjetit né defekt brenda zones urbane?
T¢€ vendosé trekénd€shin e sigurisé né distancé pas mjetit prej sé paku 10 metrash.
T’i ndezé t€ gjithé treguesit e drejtimit.
Ta ndalé mjetin prané skajit t€ djathté t& rrugés ose jashté rrugés.

3359. Alejohet térheqja e mjetit né defekt ditén né rast té zvogélimit (dobésimit) té dukshmérisé?

[ ] Jo, né asnjé rast.

Po, sipas rregullave t& parapara.

|:| Po, vetém brenda zonés urbane.

3360. Alejohet teréheqja e mjetit me defekt nése sistemi i drejtimit nuk funksionon?

[ ] Po, nése pajisjet pér sinjalizim jan né rregull.
Po, duke u mbéshtetur ose varur né mjetin térheqés.

I:l Po, me lidhje té forté (bigé).
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3361. Cilét persona nuk lejohen té ulen né ulésen e pérparme té mjetit té udhétaréve (veturés)?

Personat nén ndikimin e alkoolit.
Fémijét mé t€ rinj se 12 vjeg.

|:| Personat e moshuar.

3362. Cilat veprime nuk iu lejohen udhétaréve gjaté ngasjes?
T€ dalin me pjesé t& trupit jashté mjetit.

T€ ulen né dritare.

|:| T¢ komunikojné ndérmjet vete.

3363. Cilét persona duhet té pérdorin rripin e sigurisé?

Shoferét.

Personat t€ cilét jan€ té ulur né ulésen e pérparme.

I:l Vetém personat nén ndikimin e alkoolit.

3364. Kur duhet té pérdoret rripi i sigurisé?

Gjat€ ngasjes brenda zonés urbane.
Gjaté ngasjes jashté zonés urbane.

|:| Vetém nése zhvillohet shpejtésia mbi 30 km/h.

3365. Cilét persona jané té liruar nga pérdorimi i rripit té sigurisé?
[ ] Te gjithé personat e moshuar.

Gruaja shtatézéné kur shtatézania shihet.

Nése posedon certifikaté mjekésore me t€ cilén lirohet nga pérdorimi i rripit.

3366. Cilét persona duhet té pérdorin rripin e sigurisé né mjetin e udhétaréve (veturé)?

Personat né ul€set e pérparme.
|:| Veté€m personat e moshés s€ mitur.

|:| Vetém personat g€ jané€ nén ndikimin e alkoolit.

3367. Kush éshté pérgjegjés nése personi nuk e ka pérdorur rripiné e sigurisé?
[ ] Cdo heré shoferi.
Shoferi nése personi éshté i mitur.
Personi nése &shté i moshés madhore.

3368. A duhet té pérdorin rripin e sigurisé personat té cilét barten né mjetin e udhétaréve (veturés)?
Po, n€ uléset e pérparme.

Po, n€ uléset e pérapme, nése i ka paraparé prodhuesi.

|:| Po, vetém né ulésen e pérparme.
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3369. Né cilat raste pérdoren dritat e shkurtéra?
Gjaté pérballkalimit.

Gjaté ngasjes né tunel.

Gjaté kohés deri sa kalon prané€ kolonés sé organizuar t€ kémbésoréve.

3370. Si do té veproni nése mjeti i cili vjen pérballé i ndez dritat e gjata?
Shikimin do ta orientoj kah skaji i dajthté i rrugés.

|:| Duhet ndezur dritat e gjata.

Do ta zvogéloj shpejtésiné e 1€vizjes.

3371. Né cilat raste natén né mjetin e parkuar nuk ka nevojé té jené té ndezura dritat pér shénimin e mjetit?

Né vendet e ndriguara.
Né vendparkim.
N¢ myjetin e parkuar jashté rrugés.

3372. Sa metra ndricojné rrugén tufa e dritave té gjata té automjetit?
S& paku 100 m.
D Prej 40 deri 80 m.

|:| Deri 35 m.

3373. Né cilat rastet mjeti nuk duhet t’i keté té ndezura dritat?
Mjeti i ndalur ose i parkuar né pjesén e ndriguar t€ rrugés qé shihet qarté nga njé largési e mjaftueshme.

Mjeti i ndalur ose i parkuar n€ vende té caktuara né rrugé ose jashté rrugés.

Mjeti i ndalur ose i parkuar né rrugé me intensitet t& dobét té trafikut.

3374. Né cilat raste pérdoren dritat e shkurtéra ?

Gjaté pérballékalimit, kur mjeti tjetér vjen pérballé dhe kur njéri nga shoferét e mjetiti ndal dritat e gjata dhe i
ndez dritat e shkurtra.

Né pjesén e rrugés me ndri¢im rrugor.

I:l Vetém gjaté ngasjes n€ motoudhé dhe autoudhé.

3375. Sa metra ndricojné rrugén tufa e dritave té shkurtéra té automjetit?

[ ] S&paku 100 m.

Prej 40 deri 80 m.
I:l Deri 35 m.

3376. Kur shoferi i automjetit duhet t’i keté té ndezura dritat e shkurtra ose dritat e dités?

Gjaté téré kohés sé drejtimit.
|:| Vetém gjaté kushteve té véshtira atmosferike.

I:l Vetém natén, nése rruga nuk ka ndri¢im rrugor.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3377. Nén cilat kushte zvogélohet kontakti (puthitja) i rrotave me rrugé?
Nése rruga éshté e lagur.

D Nése rruga Eshté e terur.

Nése rruga éshté e mbuluar me boré.

3378. Né cilat vende rruga mund té jeté me balté dhe e rréshqitshme?

Né aférsi dhe né vende té punimeve né rrugé.

Né kryqézime me rrugén e dheut.

|:| NEé pjesén e rrugés ku 1€vizin shumé mjete.

3379. Cilat jané rreziqet e mundshme gjaté ngasjes né rrugé té drejté e té gjaté?
Humbet ndjenja pér shpejtésiné.

Lodhja dhe monotonia.

Shoferin e nxit pér shpejtési t&€ madhe.

3380. Nén cila kushte zvogélohet kontakti (puthitja) i rrotave me rrugé?

Nése rruga éshté me balté.
Nése rruga ésht€ e mbuluar me gjethe.

I:l Nése rruga Eshté e terur.

3381. Cilat forca ndikojné né mjet?

Forca térheqése.
Forca centrifugale.
Forca e frenimit.

3382. Cilat karakteristika té rrugés ndikojné né rritjen e sigurisé né trafikun rrugor?
Sinjalizimi i rregullt.
|:| Rruga me sipérfaqe té rréshqitshme.

Pjerrtésia térthore e pércaktuar drejt.

3383. Cilat forca ndikojné né mjet?

Forca anésore.
Forca e férkimit.
|:| Vetém forca centrifugale.

3384. Né cilat vende té rrugés mund té keté akull?

Mbi ura.

Né vende nén hije té rrugés nése posag¢érisht rruga kalon né vise malore.

Né tunele.
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3385. A éshté e lejuar qé shoferi ta zvogélojé shpejtésiné me frenim té vrullshém?

[ ] Jo,né asnjé rast.
|:| Po, nése nuk ka pjesémarrés tjeré né trafik.

Po, né rast té rrezikut t€ drejtpérdre;jt.

3386 Cilét tregues té drejtimit ndizén gjaté ngasjes prapa ?
[] Témajte.
[ ] Tédjathté.

T¢ gjithé treguesit e drejtimit.

3387. Cilat drita aktivizohen me rastin e pérdorimit té frenit punues?

D Drita e parkimit.
D Dritat e pozicionit.

Dritat e frenimit.

3388. (Cka duhet té keni parasysh gjaté hyrjes né rrugé nga garazhi?
[ ] Do tijap pérparési kalimi vetém krahut té djathté.

Dubhet t’i 1€shoj té gjitha mjetet q€ 1évizin népér rrugé.

Duhet t’1 [€shoj kémbésoret qé 1€vizin népér trotuar.

3389. Ne cilat raste pérdoren té gjithé treguesit e drejtimit?
Gjaté térheqjes s€ mjetit né defekt.

Nése mjeti 18viz pér gjysmé mé pak se sa shpejtésia qé Eshté paraparé pér até pjesé t& rruges.

Gjaté ngasjes prapa.

3390. Neé cilat raste pérdoren té gjithé treguesit e drejtimit?

|X| Gjaté kohés s¢ dukshmérisé shumé té véshtirésuar, si pasojé e mjegullés s¢ dendur, tymit e té ngjashme.
Gjaté kohés sé hyrjes apo daljes s€ udhétaréve.

|:| Gjaté kthimit djathtas ose majtas.

3391. Ku éshté e ndaluar ngasja prapa?
NEé kthesa té€ padukshme.

|:| Cdo heré né rrugé jashté zonés urbane.

NEé tunel.

3392.  Si duhet vepruar nése gjaté ngasjes éshté formuar pyka ujore (akuaplaning)?

Sipas nevojés lirohet papucja e gasit.
Duhet shmangur manovrimet e vrullshme me timon.

I:l Dubhet rritur shpejtésiné qé té kalohet sa mé shpejt pjesa e rrugés me ujé.
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3393. Sa éshté mosha minimale e fémijéve pér ta drejtuar bicikletén?

[ ] 16vjet.
[ ] 14vjet.

3394 . Né cilat zona fémijés i cili i ka mbushur nénté vjet i lejohet drejtimi i bicikletés?

|:| Né zonat indistruale.
NEé zonat e kémbésoréve.

N¢ zonén me kufizim té shpejtésis€ né 30 km/h.

3395. A mund ta drejtojé bicikletén fémija mé i ri se nénté vjec né zonén e trafikut té qeté?
[ ] Po, nése &shté nén mbikéqyrje t& personit mbi 18 vjeg.

|:| Jo, né asnjé rast.

Po, nése éshté nén mbikéqyrje t€ personit mbi 16 vjeg.

3396. Cilat jané obligimet e biciklistit kur qarkullon né rrugé publike gjaté dukshmérisé sé dobésuar?

D T€ keté vértetim pér njohjen e dispozitave t& trafikut.
T¢ keté jelek reflektues.

T€ keté rroba reflektuese pér biciklisté apo ndonjé burim drite.

3397. Cka i ndalohet personit i cili drejton bicikletén, mopedin dhe tricikletén?
T€ drejtojé pa e mbajtur timonin me dy duar, pérve¢ né raste kur jep shenjé me doré.

Ta 18viz€ mjetin krahas mjetit tjetér.

T¢ pérdoré dégjuese té pajisjeve auditive, duke 1 vendosur né dy ose né njé vesh.

3398. Cka i ndalohet personit i cili drejton bicikletén?
[ ] Té paralajmrojé kthimin me doré.

T& pérdoré dégjuese t€ pajisjeve auditive, duke i vendosur né€ dy ose né njé vesh.

T€ manovrojé me njé rroté.

3399. Cilét persona duhet ta mbajné helmeten mbrojtése?
Personat té cilét barten né moped.
Persont té cilét barten né trigikleté dhe katércikleté pa kabin€ mbrojtése.
|:| Personat té cilét barten né motokultivator.

3400. Cilét shoferé duhet ta mbajné helmetén mbrojtése?
Shoferét t€ cilét drejtojné mopedin.

Shoferét t€ cilét drejtojné tricikletén dhe katércikletén pa kabin€ mbrojtése.

Shoferét t€ cilét drejtojné bicikletén nése jané mé rinj se 16 vjeg.
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3401. Cilat hapésira (zona) duhet té jené té lira nése vjen deri te ngecja (bllokada) né rrugé?
Vendkalimi i kémbésoréve.

Vendkalimi hekurudhor.

Kryqézimet e rrugéve.

3402. Si duhet té veprojé shoferi me sendet té cilat i hasé né rrugé?

D Eshté i obliguar t’i largoéj nga rruga.
Nése ka mundési t’i largojé nga rruga.

Me shpejtési t€ zvogé€luar t’i anashkalojé sendet nése nuk ka mundési t’i largojé ato.

3403. Si duhet vepruar shoferi i cili has né personin i cili punon né rrugé dhe e ka ngritur flamurin e gjelbér?
D Detyrimisht té ndalet.

T€ vazhdojé 1€vizjen me kujdes t€ shtuar.

|:| T&€ ndezé t€ gjithé treguesit e drejtimit.

3404. Sa éshté distanca né mes qerreve qé 1évizin né rrugé?

[ ] Dubhet té jeté sé paku 150 metra.
Dubhet t& jeté sé paku 100 metra.

|:| Duhet t€ jeté s€ paku 50 metra.

3405. Cka i ndalohet shoferit té qerres?
Ta drejtojé gerren pa zile ose pa ving pér frenim.

Ta mbingarkojé gerren.

I:l Ta drejtojé gerren gjaté kushteve t€ véshtira atmosferike ( shi, bor€)

3406. Sa éshté gjatésia e grupit té kafshéve?
Nuk lejohet t€ jeté mé e madhe se 50 metra.

|:| Nuk lejohet t& jeté mé e madhe se 100 metra.

I:l Varésisht nga numri i kafshéve.

3407. Cilat kushtet duhet té plotésojné personat kur kafshét grahen natén ose ditén gjaté dukshmérisé sé véshtirésuar?

I:l Duhet ta mbajné njé drité me ngjyré t€ kuge, e cila duhet t€ jeté e dukshme né distancé prej sé paku 100 metrash.

Dubhet ta mbajné njé drité me ngjyré t€ kuge, e cila duhet t€ jeté e dukshme né distancé prej s€ paku 150 metrash.

I:l T& l€vizin n€ anén e mjaté t& rrugés.

3408. Né cilat raste ndalohet kalérimi ose grahja e kafshés?

Né rrugé publike gjaté kohés me dukshmeéri t€ véshtirésuar pa ndonj€ burim drite ose pa materie reflektuese.
N¢é rrugét rajonale dhe lokale nga personi i cili €shté nén moshén 10 vjeg.

I:l NE€ rrugé rajonale nése personi €shté nén moshén 18 vjec.
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3409. Si do té veproni gjaté ngasjes natén, nése né rrugé éshté e ndalur kafsha e egér?

Do t’1 ndezi dritat e shkurtéra.

Nése mé lejojné rrethanat né rrugé do té anashkaloj me kujdes té shtuar.

D Do t€ ngas me dritat e gjata dhe me shpejtési té rritur do ta anashkaloj kafshén e egér.

3410. Cka pengon ngasjen?
Telefoni mobil nése pérdoret me doré.

Pirja e duhanit nga ana e shoferit.

Biseda e shoferit me bashkudhtarét.

3411. Cfaré zéri aukustik duhet té japé mjeti?
[ ] Shumé zéra intesitetesh & ndryshme.

Njé z€ me intesitet t€ pandryshuar.

|:| Varet vetém nga tipi i mjetit.

3412. Ailejohet shoferit ta ndérpresé kolonén e kémbésoréve ?

Jo, kolonén e fémijéve.
D Po, té gjitha kolonat.

Jo, kolonén e funeralit.

3413. Jeni ndalur pér t’i zbritur fémijét nga mjeti, cka duhet té keni parasysh?

Nuk i hapi dyert derisa té sigurohem se nuk rrezikohen fémijét.
Zbritjen e fémijéve do ta béj nga ajo ané nga nuk 1€vizin mjetet.

@ Do t’i kem né mbikéqyrje fémijét derisa t€ kalojn€ né pjesén e sipérfaqés ku nuk Iévizin mjetet.

3414. Cilat kolona nuk i lejohet shoferit qé t’i ndérpresé ?
T¢€ fémijéve.
|:| Vetém t€ ushtaréve.

Ciléndo kolon té organizuar t& kémbésoréve.

3415. Alejohet pérdorimi i telefonit mobil gjaté ngasjes?
|:| Po, ¢do heré pa kufizime.

|:| Jo, né asnjé rast.

Po, nése pérdorimi i telefonit béhet pa e pérdorur me duar.

3416. Né rrugén anésore nuk ekziston vendkalimi i kémbésoréve. Si do té silleni ?

Do t’u jap pérparési kalimi kémbé&soréve.
D Dubhet ta vazhdoj 1évizjen pa u ndalur pasi qé nuk ekziston vendkalimi pér kémbésoré.

Do t€ rris kujdesin dhe do té zvogéloj shpejtésing.
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3417. A duhet me shenjé pérkatése té shénohet mjeti i cili drejtohet nga personi me aftési té kufizuar?

[ ] Po, éshté obligative t& shénohet me shenjé pérkatése.
Po, mundet me kérkesén e tij personale.

|:| Po, €shté obligative vetém pér vetura me ndérrues automatikeé.

3418. Alejohet nisja e vrullshme nga vendi?
Jo, sepse krijohet zhurmé e panevojshme.

Jo, démtohen pneumatikét (gomat) dhe ndotet ambienti.

I:l Po nése nuk ka pjesémarrés tjeré né trafik.

3419. Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes né “Zonén e trafikut té qeté” ?
Mund té€ has n€ fémijét duke luajtur me top né rrugé.

ME lejohet Iévizja jo mé shpejt se shpejtésia e 18vizj€s sé kémbésoréve.

[ ] Duhet t'i ndezi t& gjithé treguesit e drejtimit.

3420. Sido té veproni nése gjaté ngasjes keni hasur njé shtresé té madhe ujit?

Timonin duhet ta mbaj me kujdes.
D Do té rris shpejtésiné qé sa mé shpejté té kaloj shtresén e ujit.

Do té zvogloj shpejtésin€ dhe do t€ ngas me kujdes té shtuar.

3421. Cfaré kujdesi do té keni nése térhiqni rimorkion me masé mbi 750 kg, me automjet té udhtaréve (veturé)?
Rimorkio duhet t& jeté e regjistruar.

|:| Rruga e reagimi do té rritet.
Do t€ respektoj kufizimin e shpejtésisé pér bashkésin€ e mjetit.
3422 Cfaré kujdesi do t keni nése terhiqni rimorkion ¢ lehté me automjetin ¢ udhétaréve (veturé)?
Do t’i kyg pajisjet sinjalizuese.
Nuk do ta ngarkoj mbi masén mé t€ madhe t€ lejuar.

|:| Rimorkio duhet té jeté e regjistruar.

3423. Cfaré kujdesi duhet té keni nése me mjetin e juaj e térhiqni kamp-shtépizén?
Nuk mé lejohet t€ 1€vizi me shpejtési mé t&€ madhe se 80 km/h.

Dubhet t’1 kyg¢ paijsjet sinjalizuese dhe frenuese.

|:| Nuk mé lejohet t&€ 1€vizi me shpejtési mé t€ madhe se 70km/h.

3424. Cfaré kujdesi duhet té keni nése me mjetin e juaj lévizni jashté zonés urbane?

|:| Kryqgézimet jané mé té shpeshta se sa brenda zones urbane.
N¢ pérshtatje t€ shpejtésisé sé 1€vizjes.

N¢ tejkalime te shpeshta.
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3425.  (ka e karakterizon ngasjen né qytet?
Kryqgézimet e shpeshta.

Struktura e ndryshme e pjesémarrésve né trafik.

Intensiteti 1 dendur i trafikut.

3426. Sinjoftoheni se hyni né rrugén me njé kah?

[ ] Nébazé t& ndrigimit rrugor.
Né bazé té shenjés sé trafikut.

|:| N¢ bazé t€ gjerésis€ sé rruges.

3427. Cka e karakterizon rrugén me njé kah?

Siguria mé e madhe.
Mosngecje té trafikut.

|:| Rruga ka vetém njé shirit t& trafikut.

3428. Cka duhet té keni parasysh kur autobusi hyn né rrugé nga vendndalja e autobuséve (brenda zonés urbane) .

[ ] Do té1éviz me kujdes t& shtuar.
Do t’ia mund€soj hyrjen autobusit. né€ shiritin e trafikut.

|:| Uné kam pérparési kalimi né€ raport me autobusin.

3429. Cilat veprime nuk lejohen né rrugé me njé kah?

Lévizja né kahun e kundért.

Kthimi gjysmérrethor.

[] Tejkalimi.

3430. Si do té ngitni népér valé té gjelbért?
Me kohé planifikoj shiritin pér hyrje né valé t€ gjelbér.
Shpejtesin€ do ta pérshtas sipas shenjés sé paraparé.

|:| Me shpejtésin€ maksimale qé€ mund t€ zhvillojé automjeti.

3431. Cilat rrezige mund té shfagen né rrugé njé kah dhe me shumé shirita té trafikut?
Gjaté ndérrimit t€ shiritave.
Mosdhénia e treguesve té€ drejtimit nga pjes€marrésit tjeré né trafik.
Mospércjellja e shenjave pér rreshtim nga pjes€marrésit tjeré né trafik.

3432. Brenda zonés urbane rruga ka dy shirita pér njé kah, si do ta ngitni automjetin e udhétaréve (veturén)?

Cilindo shirit nése nuk pengohen mjetet tjera.
D Vetém né shiritin e majté.

I:l Vetém né shiritin e djathté.
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3433. Cilét jané shkaktarét mé té shpeshté té aksidenteve né trafikun rrugor?

Tejkalimi i shpejtésisé sé 18vizjés.
|:| Kujdesi i shtuar.

Mosmbatja e distancés s€ siguris€ ndaj mjetit qé 1€viz pérpara.

3434, Si duhet vepruar shoferé i cili ka qené pjesémarrés né aksident me persona té vdekur?
Dubhet t€ lajmrojé institucionet shéndetésore dhe policing.

T’1 ruajé gjurmét ekzistuese n€ vendin e aksidentit.

Mjeti nuk lejohet té 18vizé nga vendi i aksidentit.

3435. Cilét jané shkaktarét mé té shpeshté té aksidenteve né trafikun rrugor ?
Mosrespektimi i pérparésisé sé kalimit.

Gabimet gjaté tejkalimit.

Ndérrimi i shiritit né ményré jo té rregullt.

3436. Siduhet vepruar shoferi i cili gjendet ose has né vendin e aksidentit ku ka persona té lénduar?

Nése €shté e nevojshme t’i barté t€ 1énduarit deri te institucioni mé i aférm shéndetsor.
T’1 lajméroj€ institucionet shéndetésore dhe policiné.

|:| Dubhet té vazhdojé l1évizjen duke anashkaluar vendin e aksidentit.

3437. Cilét jané shkaktarét mé té shpeshté té aksidenteve né trafikun rrugor?

Mospérshtatja e shpejtésis€ s€ 1évizjes.
D Respektimi i rregullave nga pjes€émarrésit tjeré né trafik.

Ngasja nén ndikimin e alkoolit.

34382. Si veprojné shoferét e mjeteve qé kané shkaktuar aksident me déme té vogéla materiale?
Mund t€ mirékuptohen né mes veti.

T’i largojné mjetet nga rruga.

|:| Jané t€ obliguar té presin policiné.

3439.  Si duhet vepruar shoferi pjesémarrés i aksidentit mé déme té médha materiale?
Nuk i lejohet 1évizja e mjetit nga vendi i aksidentit.

Dubhet t€ ruhet ¢do gjurmé g€ ka t€ b&jé me aksidentin.

T°1 marré€ t€ gjitha masat e siguris€ qé t€ mos shkaktohen rreziqe tjera né rrugé.

3440. Né cilat raste shoferét qé kané shkaktuar aksident nuk kané té drejté ta plotésojné formularin evropian té
aksidenteve, por duhet té njoftohet policia?

|X| Njéra nga mjetet nuk ka targa té regjistrimit.
Njéra nga mjetet ka targa t€ huaja t& regjistrimit.

Njéra nga shoferét nuk ka patenté shoferi.
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3441. Cilat jané rreziqet e mundshme gjaté ngasjes népér mjegull?
Zvogélohet fusha e dukshmérisé.

|:| Rritet fusha e dukshmérisé.

Véshtiré vérehen pjesémarrésit tjeré né trafik.

3442. Cilat jané rreziget e mundshme gjaté ngasjes népér mjegull?
Véshtiré vlerésohet distanca e sigurisé.

|:| Nése pérdoren dritat e shkurtra pér ndri¢imin e rrugés.

Véshtir€ vlerésohet gjerésia e rrugés.

Do té ngas me shpejtési té zvogéluar.

I:' Do té ngas me shpejtésiné maksimale qé zhvillon mjeti.

Me kujdes té shtuar.

3444 Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes né boré?
Mosnxitimi i vrullshém.

N¢ pérdorim té pajisjeve dimérore.

Ndérrimi i shpejtésisé béhet me kujdes.

3445. Cilat jané rreziqet gjaté ngasjes népér boré?

Kontakti i gomés me rrugén zvogélohet.
NEé rast té frenimit rritet rruga e ndaljes.

Mund t€ mbulohen shenjat né€ rrugé.

3446. Cka duhet té keté parasysh shoferi gjaté ngasjes népér boré?
Mund té shkaktohet rréshqitja e mjetit sidomos né kthesé.

Manipulimi me timon duhet t€ jeté i kujdeshém.

|:| Rruga e frenimit zvogélohet.

3447. Cilat jané rreziget e mundshme gjaté ngasjes népér boré?
Mbajtja e drejtimit t€ mjetit véshtirsohet.
|:| Ngasja e mjetit me shpejtési t€ vogél.
NE rast frenimi rruga e ndaljes zgjatet.

3448. Né cilat vende té rrugés mund té keté akull?

Mbi ura.

Né vende nén hije t€ rrugés, posacérisht nése rruga kalon né vise malore.

Mbi dhe nén kalime.
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3449. Cka duhet té keni parasysh nése fryen era anésore?

D Duhet t€ rritet shpejtésia q€ t€ kalohet zona ku fryen era anésore.
Do t€ zvogéloj shpejtésing e 1€vizjes.

T€ rritet distanca e siguris€ anésore sidomos ndaj mjeteve me dy rrota.

3450. Cilat jané rreziget e mundshme gjaté ngasjes né diell té forté?

Verbimi nga dielli mund t& ndikoj qé t& mos vérehen situatat né rrugg.
|:| Nése népér kthesa nuk ndizen t€ gjithé treguesit e drejtimit.

Mos pérdorimi i mbrojté€sve nga dielli.

3451. Cilat jané rreziqet e mundshme gjaté ngasjes népér shi?
Rruga béhet e rréshqitshme.

Dobésohet (zvogélohet) dukshméria.

I:l Rritet rruga e reagimit.

3452. Cilat jané rreziget e mundshme gjaté ngasjes népér shi? ?
Mund t€ krijohet pyka ujore (akuaplaning).

Mosvérjetja e gropave né rrugé, té cilat mbulohen me ujé.

Zgjatet rruga e frenimit.

3453. Kur béhet rruga mé e rrezikshme kur bjen shi?

Menjéheré pas shiut té paré pér shkak plurit, yndyrérve, etj.

|:| Pas njé kohe té gjaté pasi pastrohet afalati nga shiu.

Nése né rrugé ka balté.

3454. Cilat jané rreziet e mundshme gjaté ngasjes natén?
Zvogélohet dukshméria.

Mund té mos vérehen pjesémarrésit né trafik (qerret , bigikletat pa ndri¢im, kémbésorét etj).
Lodhja shfaget mé shpejt.

3455. Si duhet sjellur gjaté ngasjes sé mjetit natén?

Pércjellja e kah tregueseve té cilét tregojné shtrirjen e trasesé sé rrugés.
Gjaté pérballékalimit me kohé t&€ pérdoren dritat e shkurtéra.
|:| N¢E ndezjen e treguesit t€ djathté gjaté ngasjes prapa.

3456. Cka duhet té keni parasysh gjaté ngasjes népér rrugé me akull?
Mund té shkaktohet rréshgitja e mjetit.

Zvoggélohet kontakti ndérmjet rrotave dhe rrugés.

|:| N¢ zvogélim té kohé€s sé reagimit.
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Rregullat e trafikut dhe sigurisé

3457. Cka ndalohet né mjet?
Té vendosin dekorime shtesé né€ tabela apo né€ vend té caktuar pér targa.

T€ vendosin né pjesén e p€rparme t€ mjetit shenja me drita ose materie me ngjyreé.
té kuqe
|:| T&€ vendosen treguesit e drejtimit.

3458. Kur konsiderohen kushtet dimérore né rrugé?
Kur rruga éshté e mbuluar me boré.

Kur né rrugé ka akull.
I:l Kur rruga €shté€ e rréshqitshme pér shkak té baltés.

3459. Alejohet qé ngarkesa né mjet té kalojé mé tepér se njé metér né pjesén e pérparme?

Jo, né€ asnjé rast.
|:| Po, duhet t& shénohet me pélhuré té kuqe.

I:l Po, me pérjashtim gjaté ngasjes natén.

3460. Simund té kontrollohet gjendja teknike e automjetit?

lz(] Né gendrat e kontrollit teknik t€ automjeteve té licencuara.

Pérmes kontrollit teknik mobil.

|:| Né ¢do servis pér riparimin e automjeteve.

3461. Cilat pajisjet rezervé dhe shtesé duhet t’i posedojé automjeti i udhétaréve (vetura)?
Trekéndéshin e sigurisé.

Pajisjen pér térhegjeje t€ mjetit né defekt.
Jelekun reflektues.

3462. Né cilat raste shoferi i mjetit me veprim motorik éshté i detyruar ta fiké motorin?

Me kérkesé t€ personit t€ autorizuar.

Kur parashihet me rregulla té trafikut.
Kur ndalet né tunel mé shumé se njé (1) minutg.

3463. Cka i ndalohet shoferit?
Té largohet nga mjeti kur motori éshté i ndezur.
Ta hapé derén e mjetit gjaté drejtimit t& mijetit.
I:l T’1i ndezé t€ gjithé treguesit e drejtimit gjaté ngasjes prapa.

3464. Cilat dokumente duhet t’i mbajé me vete shoferi gjaté drejtimit té mjetit ?

Certifikatén e regjistrimit t€ automjetit.
Raportin evropian té aksidenteve.

Patenté shoferin.
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4001. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

Bigiklisti, uné&, automjeti i kug.

I:l Bigiklisti, automjeti i kuq , uné.

[ ] Automjet i kug, uné, bigiklisti.

4002. Né cilat drejtime ju lejohet lévizja?

Drejt.
I:l Mayjtas.
Djathtas.

4003. Cili pjesémarrés duhet té lévizé i fundit népér kryqézim?

Automjet i kugq.

Bigiklisti.

Uné.

> ]

4004. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

Uné, mjeti transportues, biciklisti.

Bigiklisti, uné, mjeti transportues.

[ X ]

Mjeti transportues, uné, bigiklisti.
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4005. Si do té veproni né kété situaté?
I:l Do té vazhdoj 1€vizjen i pari népér kryqézim.

Do t’u jap pérparési kalimi bigiklistave.

I:l N¢ kété kryqézim mé ndalohet kthimi djathtas.

4006. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

l:l Do té€ vazhdoj 1€vizjen i pari.
Do t’i jap pérparési kalimi krahut t& djathté.

Automjeti i gjelbér kalon i pari.

4007. Né cilat drejtime ju lejohet 1évizja né kété situaté?

Drejt ose majtas.

Drejt ose djathtas.

0 X

Vetém djathtas.

7008. Sido té veproni né kété situaté?

Do té ndalem para kryqézimit pér t’i dhéné pérparési kalimi
automjetit t€ policisé.

Do t€ ndalem para kryqézimit pér t’i dhéné pérparési kalimi
automjetit té verdhé.

Do t€ ndalem para kryqézimit pér t’i dhéné pérparési kalimi
automjetit t€ kuq.
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4009. Si duhet vepruar né kété situaté?

Do té vazhdoj 1€vizjen para automjetit t€ kuq.

I:l Do té vazhdoj 1€vizjen pas automjetit té kugq.

|:| Dubhet t€ ndalem para kryqézimit.

4010. Si duhet vepruar né kété situaté?

l:l Uné kam pérparési kalimi né raport me kémbésorét.

|:| Kémbésoréve u ndalohet kalimi pértej rrugés.

Do té ndalem dhe t’u jap pérparési kalimi kémbésoréve.

4011. Si duhet vepruar né kété situaté?

Uné do té vazhdoj 1€vizjen i pari népér kryqézim.

Kamioni do té 1€vizé i dyti népér kryqézim.

Biciklisti kalon i fundit népér kryqézim.

4012. Né semafor éshté e ndezur drita e verdhé vezulluese
(me ndérprerje). Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Do té ndalem dhe t€ pres ndérrimin e drit€s né semafor

Lévizjen do té vazhdoj me kujdes té shtuar, sipas nevojés do
té ndalem.

Uné 1€viz né rrugén sekondare (dytésore).
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4013. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té respektoj pérparésing e kalimit t& krahut t€ djathté.
I:l Do t€ vazhdoj l1&vizjen i pari népér kryqézim.

Automjeti i kuq 1€viz i fundit népér kryqézim.

4014. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Do té€ ndalem pér t’u dhéné pérparési kalimi mjeteve.

Do ta vazhdoj 1€vizjen i pari népér kryqézim.

Automjeti i kaltér do t& vazhdojé lévizjen para bigiklistit.

4015. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Lévizjen népér shiritin 3 dhe 4 e kam t&€ ndaluar.

Uné jam i obliguar nga shiriti 2 t€ kaloj né€ shiritin 1.

Uné mund ta shfryt€zoj cilindo shirit pér 1évizje.

] X X

4016. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

Uné, kamioni, automjet i kugq.

Automjetii i kuq, kamioni, uné.

> 0]

Automjeti i kuqg, uné, kamioni.
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4017. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1€vizjen para automjetit té verdhé.

I:l Do té vazhdoj 1€vizjen pas automjetit t& verdhé.

Do té respektoj rregullen e krahut t€ djathté.

4018. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té ndalem para shenjés STOP dhe do t’i jap pérparési
kalimi bigiklistit.

|:| Biciklisti vazhdon lévizjen pas meje.

Uné kam pérparési kalimi né raport me automjetin e kaltér.

4019. Cfaré domethénie ka drita e verdhé e pandérpreré
né semafor?

Ndalim kalimi, pérve¢ mjeteve té cilat nuk mund t€ ndalen né
ményré t€ sigurt para semaforit.

Kalimi 1 liré.

<[]

S€ shpejti né semafor do t€ ndizet drita e kuqe.

4020. Si éshté e rregulluar pérparsia e kalimit né kété situaté?

Me shenja té trafikutt.

Me marréveshje né mes t€ pjesémarrésve né trafik.

> 0]

Me rregulla t€ pérgjithshme té trafikut.
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[]
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Si duhet vepruar né kété situaté? —

Automjeti i kaltér 18viz i fundit népér kryqézim.
Kémbésori 18viz i pari népér kryqézim.

Uné 1&viz i pari népér kryqézim.

[—) \—
[ —,  —

—\y \w——

4022.

> []

Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj Iévizjen i pari.

Do té 18viz para bigiklistit.

Automjet i kuq dhe bigiklisti kané pérparési kalimi.

4023.

1 [

Cfaré domethénie ka drita e verdhé e pandérpreré
né semafor?

Ndalim kalimi pérve¢ mjeteve t€ cilat nuk mund té ndalen né
ményré té sigurt para semaforit.

Kalimi 1 liré.

S€ shpejti né semafor do t€ ndizet drita e gjelbér.

4024.

[]

Si do té veproni né kété situaté?

Do t’i jap pérparési kalimi bigiklistit.
Do té vazhdoj lévizjen para automjetit t& kaltér.

Do té vazhdoj pas automjetit té kaltér.
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4025. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Automjeti i verdhé 1éviz i pari.

I:l Ung 1éviz i pari.

Dubhet respektuar rregulla e krahut t€ djathté.

4026. Automjeti i kuq kthehet majtas. Si éshté rreshtuar?

Drejt.
I:l Jo drejt.

|:| Né kundérshtim me rregullat e trafikut.

4027. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Kryqgézimin me rrugén me pérparési kalimi.
Kryqézimin e rrugéve me réndési t€ njéjte.

Duhet respektuar rregulla e krahut t€ djathté.

4028. Né semafor ndricon drita e verdhé vezulluese (me ndérprerije).
Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Do té ndalem dhe do t€ pres ndezjen e drités sé gjelbér.

Do té vazhdoj 1€vizjen me kujdes t€ shtuar, sipas nevojés.
do té ndalem.

D Drita e verdhé vezulluese mé jep pérparési kalimi.
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4029.Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj 1€vizjen i pari.

Do t’i jap pérparési kalimi bigiklistit.

Do té vazhdoj 1€vizjen para mopedit.

4030. Cilat veprime ju lejohen né kété situaté? —

D L&vizja drejt, djathtas dhe majtas.
Lévizja djathtas dhe majtas.

D Lévizja drejt.

4031. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kété kryqézim?
I:l Ung, automjeti i verdhé, bigiklisti.

Bigiklisti, uné, automjeti i verdhé.

| ] Biciklisti, automjeti i verdhé, uné.

4032. Né semafor ndricon drita e verdhé vezulluese (me ndérprerje).
Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Do té ndalem para shenjés.

Do té vazhdoj Iévizjen para automjetit t& kuq.

|:| Automjeti i kuq do t€ vazhdojé 1€vizjen i pari.
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4033. Si duhet vepruar né kété situaté?
Do t’i jap pérparési kalimi mopedit.

I:l Do t’i jap pérparési kalimi kamionit.

Do té vazhdoj 1€vizjen para kamionit.

4034. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

D Do té léviz pas automjetit té kugq.

Do té€ léviz para automjetit t€ kuq.

Do ta respektoj rregullén e krahut té djathté.

4035. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kété kryqézim?

I:l Uné, kémbésori, kamioni.
Kamioni, kémbésori, uné.

D Kémbésori, uné, kamioni.

4036. Si do té veproni né kété situaté, kur né semafor
ndricon drita e verdhé vezulluese?

Do té vazhdoj 1évizjen i pari népér kryqézim.

> []

Do té ndalem pér ta 1€shuar automjetin me pérparési kalimi.

Do té vazhdoj 1évizjen me kujdes t€ shtuar, pasi té keté kaluar
automjeti me pérparési kalimi.

]
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4037. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

I:l Uné, mopedi, automjeti i kuq.
I:l Mopedi, automjeti i kug, uné.

Automjeti i kuq, mopedi, uné.

4038. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1évizjen pas automjetit t€ verdhé.

|:| Do té vazhdoj Iévizjen para automjetit t& verdhé.

Do ta respektoj rregullén e krahut té djathté.

4039. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Dubhet respektuar shenjat e trafikut.

I:l Uné vazhdoj 1évizjen i pari. =

Automjeti i kuq dhe mopedi kané pérparési kalimi. j

4040. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

l:l Do té vazhdoj lévizjen 1 pari.

Do té respektoj pérparésiné e kalimit t€ mjetit né
intervenim (policisé).

Do t& éviz i fundit.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Kryqgézimet

4041. CKka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj lévizjen i pari.

Automjeti i gjelbér 1€viz népér shtrirje t€ rrugés me té drejté
pérparésie kalimi.

Do té€ ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi automjetit t€ gjelbér.

4042. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj 1évizjen para bigiklistit.
Do t& ndalem pér 'i dhéné pérparési kalimi biciklistit.

|:| Uné e kam t€ ndaluar kthimin djathtas né kété kryqézim.

4043. Automjet i kuq kthehet majtas. Si éshté rreshtuar?

I:l Drejt.
Jo drejt.

N¢é kundérshtim me rregullat e trafikut.

4044. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

l:l Do té ndalem pér t’i dhéné pérparési kalimi automjetit t€ verdhé.

Do té vazhdoj Iévizjen para automjetit t& verdhé.

Do té respektoj rregullén e krahut té djathté.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Kryqgézimet

4045. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1évizjen para automjetit té kaltér.

Do té respektoj rregullén e krahut té djathté.

|:| Do t€ vazhdoj l€vizjen pas automjetit t& kaltér.

4046. Né semafor ndricon drita e verdhé vezulluese. Cka duhet té
keni parasysh né kété situaté?

|:| Jam i obliguar té ndalem para vijés sé ndérpreré.

Do té vazhdoj lévizjen me kujdes té shtuar dhe sipas nevojés
do t& ndalem.

Do ta respektoj shenjen e trafikut.

4047. Cfaré domethénie ka drita e gjelbér vezulluese (me ndérprerje)
né semafor?

Paralajméron shoferin se sé shpejti do t€ pérfundojé kalimi i liré.
I:l Ndalje e menjéhershme.

D Semafori nuk funksionon.

4048. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

i a
. L . A
l:l Kamioni kalon i pari n€ kryqézim. ' j

Do té ndalem dhe do t’i jap pérparési kalimi kémbésorit.

Uné kam pérparési kalimi né raport me kamionin.
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4049. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do t€ vazhdoj lévizjen pa u ndalur.

Dubhet t€ ndalem, pastaj do té vazhdoj 1évizjen me kujdes
té shtuar.

Dubhet t€ respektoj shenjen e trafikut.

4050. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do t€ vazhdoj 1€vizjen para automjetit té kuq.

Automjeti i kuq léviz i pari.

Kthimi majtas éshté i ndaluar, jam i obliguar t&€ vazhdoj
I:' lévizjen drejt.

4051. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

I:l Automjeti 1 policis€, uné, automjeti i verdhé, automjet i kug.
Automjeti i policis€, automjeti i verdhé€, un€, automjet i kug.

Automjeti 1 policis€, automjet i kuqg, automjeti i verdhé, uné.

4052. Si éshté rregulluar pérparésia e kalimit né kété situaté?

l:l N¢é bazé té kategorive t&€ mjeteve.
I:l Me shenja t€ trafikut.

Me rregullén e krahut té djathté.
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4053. Si duhet vepruar né kété situaté?

Mopedi 1&viz i pari.
[ ] Unélévizi fundit.

Automjeti i verdhé 1éviz i fundit.

Po, drejt, majtas ose djathtas.

|:| Jo.

|:| Po, vetém drejt.

4055. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do t€ vazhdoj 1€vizjen i pari.

Jam i obliguar t’i jap pérparési kalimi automjetit t&€ zjarrfikséve.

Do t’i jap pérparési kalimi kémbésorit.

4056. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

) G 3
S )

I:l Uné l&viz i pari. —
= 7z

Do té respektoj shenjat e trafikut.
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4057. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Uné kam pérparési kalimi né raport me bigiklistin.

|:| Uné do té ndalem pér t’i dhéné p&rparési kalimi bigiklistit.

Né kété kryqézim respektohet rregulla e krahut t€ djathté.

4058. A jeni té obliguar té kujdeseni pér kémbésorin?

I:l Po, vetém né vendkalimin pér kémbeésor€.

I:l Jo, sepse nuk éshté duke 1€vizur n€ ményré t€ drejte.

Po edhe pse kémbésori nuk éshté duke 1€vizur n€ ményré té drejté.

4059. Né semafor ndricon drita e gjelbér. Si do té veproni né kété
situaté?

I:l Do t€ ndalem pér té respektuar shenjén stop.
l:l Do t€ ndalem pér té respektuar rregullin e krahut t€ djathté.

Do té vazhdoj 1évizjen pa u ndalur.

4060. Si do té veproni né kété situaté?

Do t’i jap pérparési kalimi automjetit t& gjelbér.

I:l Do té 1€viz i pari pasi qé jam duke hyré né rrugé
me pérparési kalimi.

Do té 1éviz 1 fundit.
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4061. CKka duhet té keni parasysh né kété situaté?

|:| Do té vazhdoj 1€vizjen para automjetit t€ verdhé.
Do té vazhdoj 1€vizjen pas automjetit t& verdhé.

Do t€ respektoj pérparésiné e kalimit t€ krahut t€ djathté.

1062. Si duhet vepruar né kété situaté?

I:l Uné 1éviz i pari. ¥ j

Automieti i kuq 1&viz i pari. C C

T e 74
I:l Automjeti i kaltér 1€viz 1 pari.

4063. Si duhet vepruar né kété situaté? ——

Bigiklisti do té 1€vizé i dyti.
Automjeti i kaltér 1€viz i pari. == @

Uné do t€ 1éviz i pari.

1064. Né cilat drejtime ju lejohet té 1évizni né kété situaté?

Drejt.
Djathtas.

I:l Majtas.
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4065. Si duhet vepruar né kété situaté?

I:l Uné kam pérparési kalimi né raport me bigiklistin.
Bigiklisti 1éviz i pari.

I:l Uné 1&viz népér rrugé me pérparési kalimi.

4066. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do ta respektoj rregullén e krahut t€ djathté.
Uné 1éviz i fundit.

I:l Uné 1éviz i pari.

4067. Cka duhet pasur parasysh né kété situaté?

Do té€ léviz pas automjetit t& kuq.
|:| Do té 1€viz para automjetit t€ kuq.

Do ta respektoj rregullén e krahut té djathté.

4068. Cfaré domethénie kané dritat e ndezura né semafor?

l:l Kalimi €shté i lir€, por me kujdes té shtuar.
Pérgatitje pér nisje.

S€ shpejti do té€ ndizet drita e gjelbér.
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4069. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1€vizjen para automjeti t& verdhé.

I:l Do t’i jap pérparési kalimi automjetit t€ verdhé, pasi gé e mbané
drejtimin e lévizjes. <O

Do ta respektoj rregullén e krahut té djathté.

4070. Si duhet té jeté rradhitja e kalimit né kété situaté?

[ ] Automjeti i kug, ung, bigiklisti.
[ ] Biciklisti, automjeti i kug, uné.

Bigiklisti, un€, automjeti i kugq.

4071. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1évizjen pas automjetit té kuq.

Do té vazhdoj lévizjen para automjetit t& kuq.

> X []

Do ta respektoj shenjén e trafikut.

4072. Si duhet té jeté rradhitja e kalimit népér kryqézim?

D Uné, tramvaji, mopedi.

Mopedi, tramvaji, uné.

I:l Tramvaji, mopedi, uné.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Kryqézimet

4073. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kryqézim?

I:l Uné, mopedi, kamioni.
Mopedi, un€, kamioni.

|:| Mopedi, kamioni, uné.

4074. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj 1évizjen pa u ndalur.

I:l Dubhet t€ respektoj domethénien e shenjés sé trafikut.

Do té respektoj domethénien e semaforit.

4075. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

Do té vazhdoj 1évizjen pa u ndalur.
l:l Do t€ ndalem para shenjés.

Do té respektoj domethénien e semaforit.

4076. Si duhet vepruar né kété situaté?

Uné 1&viz i pari.
Kamioni 1éviz i dyti.

[ | Bigiklisti 18viz i pari.




PROVIMI PER PATENTE SHOFER
Kryqézimet

4077. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

I:l Uné do t€ l1éviz pas automjetit t&€ verdhé.

Uné do té 1€viz para automjetit t&€ verdhé.

Né kété situaté respektohet rregulla e krahut té djathté. S <

4078. Né semafor ndricon drita e verdhé vezulluese, cka duhet té keni
parasysh né kété situaté?

I:l Do té vazhdoj 1évizjen pa u ndalur.
Duhet t€ ndalem.

Do té respektoj shenjén e trafikut.

4079. Si duhet té jeté radhitja e kalimit né kété kryqézim?

Uné, automjeti i kaltér, kémbésori.

Ung, kémbésori, automjeti 1 kaltér.

> L[]

Kémbésori, uné, automjeti i kaltér.

4080. Cka duhet té keni parasysh né kété situaté?

l:l Do té léviz pas automjeti té kugq.

Do té léviz para automjetit té kug.

Do ta respektoj rregullén e krahut té djathté.




5001.

Cilét faktoré ndikojné negativisht né gjendjen psiko fizike té shoferit?
Sémundjet akute dhe kronike.

|:| Pushimi i rregullt.

T& ushqyerit jo né€ rregull.

Si ndikon alkooli te aftésia e shoferit gjaté ngasjes?
Zgjat kohén e reagimit.

Zvoggélon fushén e dukshmérisé.

I:l Rrit aftésiné e ngasjes.

Cilét faktoré ndikojné negativisht né gjendjen psiko-fizike té shoferit?

Alkooli.
Lodhja.

[ ] Pushimii gjaté.

Cilét faktoré shkaktojné lodhjen e shoferit?
D Pushimet e shpeshta.

Temperatura e larté.

Zhurma ¢ madhe né mjet.

Cilét faktoré ndikojné negativisht né gjendjen psiko-fizike té shoferit?
|:| Pushimet e rregullta.

Zhurma dhe vibracionet.

Klima e papérshtatshme .

Cilét faktoré ndikojné negativisht né aftésiné e shoferit pér ngasje?
Lodhja.

D Pushimet e shpeshta.

Pagjumeésia.

Si ndikon alkooli te shoferi?

Shoferi i mbivleréson aftésiné e tij personale.
Shoferi i vleréson situatat né trafik jo drejt.

|:| Shoferi reagon shumé shpejt.

Cilét faktoré ndikojné negativisht né gjendjen psiko -fizike té shoferit?
Klima e papérshtatshme n€ mjet.
Zhurma dhe vibracionet.

Lodhja e shoferit.




5009. Sindikon alkooli gjaté ngasjes?
Rrit vetébesimin.

|:| Situatat né trafik i vleréson né ményré té€ drejté.

Nxit d€shirén pér shpejtési t&€ madhe.

5010. Si ndikon alkooli gjaté ngasjes?
I:l Pozitivisht.

Negativisht.

[ ] Pandikim.

5011. Cilat jané gabimet mé té shpeshta té shoferéve nén ndikimin e alkoolit?
Mosrespektimi i shpejtésisé.

Tejkalimet jo té rregullta.

Mosrespektimi i pérpar€sisé sé kalimit.

5012.  Sindikon pirja e duhanit nga ana e shoferit gjaté ngasjes?

Pavolitshém, duke krijuar monoksid karboni.

[ ] Pandikim.

Negativisht.

5013. Si paraqitet lodhja gjaté ngasjes?
Gradualisht.

I:l Befasisht.

D Befasisht, vetém te shoferét e vjetér.

5014. A kané ndikim negativ té gjitha medikamentet (barérat) te shoferi gjaté ngasjes?
D Po t& gjitha, pa pérjashtim.

l:’ Jo, né asnjé rast.

Po, vetém ato g€ nuk lejohen t€ pérdoren para dhe gjaté€ ngasjes.

5015. Sindikon temepratura e larté né kabinén e shoferit?
D Pa ndikim.

Negativisht.

Zvogélon aftésit e shoferit pér ngasje.

5016 . Si ndikojné narkotikét (droga) né aftésité e shoferit?
D I vleréson drejt situatat né trafik.

Nxité déshirén pér tejkalim .

Zvogélon aftésité e vlerésimit t€ situatave né trafik n€ ményré t€ dre;jté.




5017. Sindikojné vibracionet dhe zhurma e mjetit né aftésité e shoferit?
Shkaktojné lodhjen e shoferit.

|:| Rrisin aftésiné pér ngasje.

Zvogélon aftésit e shoferit pér ngasje.

Cilét jané faktorét qé shkaktojné lodhjen e shoferit?
Ushqimi jo i rregullt.

Vibracionet (dridhjet) e mijetit.

I:l Pushimet e shpeshta.

Cilat pije nuk lejohet té konsumohen drejtépérdrejté para dhe gjaté ngasjes?

I:l Caji i nxehté.
Pijet alkoolike.

|:| Pijet e gazuar joalkoolike.

Si ndikon pirja e duhanit te shoferi gjaté ngasjes?
Mund té humbet koncentrimi.

D Mé miré 1 vleréson situatat né trafik.

Duke ndezur cigaren, mund té mos vérejé ndonjé situaté t&é rrezikshme né rrugé.

Si ndikon temperatura e ulét né kabinen e shoferit?
[ ] Rrit aftésing pér ngasje.

D Pa ndikim.

Negativisht.

Cilét faktoré ndikojné negativisht né aftésiné e shoferit gjaté ngasjes?

Lodhja.
|:| Dégjimi i radios me z¢ t& ulét.

Zhurma, vibracionet (dridhjet).

Si do té veproni nése gjaté ngasjes natén jeni i lodhur?

|:| Duhet t€ dégjoj radion me z¢ té larté.
Do té parkoj mjetin dhe té pushoj.

I:l Do té vazhdoj ngasjen duke biseduar me bashkéudhétaré.

Cfaré rreziku paraqet pirja e duhanit gjaté ngasjes?
Krijohet monoksid karboni, dobésohet koncentrimi.

Gjaté ndezjes s€ cigarés mund té shkaktohen gabime.

Zvogélon pérgéndrimin né ngasje.




5025.

Si evitohet lodhja gjaté ngasjes né relacione té gjata?

Me pushim.

D Duke pérdorur ushqim t€ bollshém drejpérdrejt para ngasjes.

I:l Vetém duke biseduar me bashkudhétaré.

Cilét jané faktorét qé zvoglojné aftésiné e shoferit pér ngasje?
Pirja e duhanit.

Pérdorimi 1 narkotikéve.

[ ] Pushimi i gjaté.

Cilat pajisje mundésojné punén e motorit?
Pajisjet pér ftohje.

Pajisjet pér lubrifikim.

Pajisjet pér furnzim me karburanté.

Pér cka shérben friksioni (kuplungu)?
Pér nisjen e mjetit nga vendi.

D Pér ndaljen e mjetit n€ vend.

I:l Gjaté ngasjes né kthesa ruan stabilitetin e mjetit.

Cilét faktoré zvoglojné aftésiné e shoferit gjaté ngasjes?

Lodhja.
Pagjumésia.

Pérdorimi i drogés.

Cilét faktorét ndikojné negativisht né aftésiné e shoferit gjaté ngasjes?
Ushgim jo i rregullt,

Gjendja jo e miré€ psikike.

Pirja e duhanit né mjet.

Nén cilat kushte do té veprojé alkooli mé shpejté te shoferi?
Nése shoferi éshté i lodhur.

Nése shoferi konsumom alkool né lukth té zbrazét.

l:l Nése shoferi nuk ka patenté shofer.

Si mund té ndikojé alkoholi te shoferi?
Zvogélon aftésin€ pér ngasje.

Zgjat kohén e reagimit.

Zvogélon fushén e dukshmérisé.




5033.  Si ta ruajmé ambientin gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe té kursehet karburanti?
D Ngasja me shpejtési maksimale.

Me kohé t€ ndérrohen shpejtésité.

Gjaté pritjeve té gjata t& fiket motori.

5034. Cilat jané masat pér ruajtjen e ambientit?
T& kontrollohet sasia e CO, e gazrave dalése.

Ndérrimi i vajit t€ béhet né€ vende té parapara.

Mjetin e pastroni né vendet e parapara.

5035. Cka e karakterizon ngasjen ekonomike?
Qéndrueshméria e gjaté e mjetit.

|:| Shpenzimet maksimale t& karburantit.

Shpenzimet minmale t€ karburantit.

5036. Cka e karakterizon Eko-ngasjen?
Ngasja né ményré té njétrajtshme.

Mosngasja me ngarkesé t€ panevojshme né bagazh.

|:| Ngasja me numér maksimal té rrotullimeve té motorit.

5037. Siruhet ambienti gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe kursehet karburanti?
Gradualisht jepni gas.

Mos nxitoni vrullshém.

Mospérdorimi i mjetit n€ relacione t&€ shkurtéra .

5038.  Si té ruhet ambienti?
Moslejimi i rrjedhjes s€ vajit nén automjet.
Shfrytézimi i karburantit g€ parasheh prodhuesi.

Hedhja e gomave t€ harxhuara n€ vende pérkatése.

5039. Cka e karakterizon Eko-ngasjen?

Shmangiuni ngasjes kur trafiku &shté i dendur.
Ngasja me numér té€ rrotullimeve optimale t€ motorit.

l:l Ngasja vetém natén.

5040. Cka e karakterizon Eko-ngasjen?
Ngasja me numér t&€ mesém té rrotullimit t& motorit.
Ndérrimi me kohé i shpejtésisé.

Gjaté pritjeve t€ gjata t€ fiket motori.




5041.

Si duhet ruajtur ambijentin gjaté ngasjes (Eko-ngasja)?
D Duke nxituar vrullshém.

|:| Me ngasje maksimale té shpejtésisé.

Me ngasje racionale.

Cka e karakterizon ngasjen ekonomike?
Shpenzimet minimale t& karburantit.

|:| Ngasja me numér maksimal t€ rrotullimeve t€ motorit.

Zgjatja e afatit t€ géndrueshmérisé s€ automjetit.

Si mund té ruhet ambienti gjaté ngasjes -Eko- ngasja?
Ngasja me numér optimal té rrotullimeve t€ motorit.

Gjaté pritjeve t€ gjata té fiket motori.

I:l Ngasja me numér maksimal t€ rrotullimeve té motorit.

Cfaré ndikimi kané amortizatorét e démtuar?

|:| Shkurtohet koha e reagimit.
Dobésohet stabiliteti i mjetit.

[ ] Rritet stabiliteti i mjetit.

Si té ruhet ambienti gjaté ngasjes dhe té kursehet karburanti (Eko-ngasja)?

D Ngasja me shpejtési maksimale.
Me kohé té ndérrohen shpejtésité.

Ngasja pa nxitim dhe frenim t€ vrullshém.

Cka e karakterizon Eko-ngasjen?
Ngasja racionale.

I:l Ngasja me nxitim dhe frenim té vrullshém.

Ngasja me zgjidhje optimale t& shpejtésisé.

Si duhet ta ruajmé ambientin gjaté ngasjes dhe té kursejm karburant (Eko-ngasja)?

Nisja dhe nxitimi i mjetit béhet né ményr graduale.
Me rastin e blerjes s€ mjetit t’i keni parasysh harxhimet e karburantit.

I:l Té& ngasim automjetin me numér maksimal t€ rrotullimeve t€ motorit.

Si duhet ta ruajmé ambientin gjaté ngasjes dhe té kursejmé karburantin?

Te drita e kuge né semfaor ngadalésojmé me kohé mjetin.
Me kohé t€ ndérrohen shkallét e transmisionit.

Pneumatikét (gomat) t€ kené shtypjen e parapar€.




5049.

Cka shérben tabela kontrolluse (komanduese) né automjet?

Mundéson pércjelljen e punés s€ motorit.
Tregon kilometrat e kaluar.

Tregon shpejtésiné e 1€vizjés.

Cilat jané shkaqet e mundshme qé timoni dridhet gjaté ngasjes?

|X| Shtypja e ajrit n€ pneumatikét (goma) né€ boshtin e pérparme nuk éshté e nj&jét.
I_Z| Lévizja e timonit mbi kufijt€ e lejuar.

Rrotat e pabalancuara .

Pér cfaré shérben tabela kontrolluese te automjeti?

[ ] Pérkontrollimin e numrit t& udhétaréve né automjet.
Pér kontrollimin e pajisjeve ndriguese.

Pér kontrollimin e pajisjeve sinjalizuese.

Cilat jané pasojat e shtypjes sé ulét té ajrit né pneumatik (goma)?

D Zvogélohen shpenzimet e karburantit
Zvogélohet stabiliteti i mjetit.

Démtohen pneumatikét.

Sa mund té jeté hapi i liré i 1évizjés sé timonit?
I lejuar né kufijté e caktuar.
Deri né 30 shkallg.

[ ] Deriné 45 shkallé.

(ka nénkuptojmé me sistemin frenues té mjeteve?

Frenin punues.
Frenin e parkimit.
Frenin ndihmés.

Cilat jané shkaqet e mundshme té déshtimit té frenit punues hidraulik?

Mungesa e sasisé sé vajit.
Prezenca e ajrit n€ sistemin frenues.

|:| Pneumatiket e harxhuar.

Cilat jané pasojat e shtypjes sé ulét té ajrit né pneumatiké (goma)?

Zvogélohet stabiliteti i mjetit.
Démtohen pneumatikét.

Rriten shpenzimet e karburantit.
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5057. Cila ményré e ngasjes ndikon né kursimin e karburantit dhe né mbrojtjen e ambientit (Eko-ngasja)?
D Frenimet e shpeshta.

Nisja dhe nxitimi béhet né ményré graduale.

Ngasja racionale.

5058. Cka do té ndikojé né shpenzim té madh té karburantit?
Ngasja me ngarkesé t€ panevojshme.

Ngasja me rrotullime t€ médha t€ motorit.

|:| Ngasja me filtér t& ri té ajrit.

5059. Siruhet ambienti gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe kursehet karburanti?
I:l Nése myjetit t€ ndalur i japim gas.

|:| Nése amortizatorét nuk jané né rregull.

Nése nisemi me gas t& vogel.

5060. Cka duhet kontrolluar te automjeti qé té kursehet karburanti ?
Shtypja e ajrit n€ pneumatiké (goma).

Filteri i ajrit.
|:| Pajisjet sinjalizuese.

5061. Cilés ményré té ngasjes duhet shmangur qé té kursehet karburanti?
Ngasjes né relacione shumé té shkurtéra.

Ngasjes me ngarkesé t& panevojshme.

Ngasjes me shpejtési shumé t€ madhe.

5062. Né cilat raste fiket motori, qé té ruhet ambienti gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe té kursehet karburanti?
Kur para vendkalimit hekurdhor duhet pritur gjatg.
Kur duhet pritur gjaté né koloné e cila éshté e ndalur.
Kur duhet té pritet mé gjaté se njé minuté né tunel.

5063.  Siruhet ambienti gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe kursehet karburanti?

Né€ pérpjetéze e vejém ndérruesin né shkall€ adekuate t€ transmisionit.
I:l Né teposhtéze duhur fikur motori.

Né teposhtéze ndérruesin e vendosim né até shpejtési pa pasur nevojé té€ frenojmé vazhdimisht.

5064. Cila ményré e ngasjes e ruan ambientin gjaté ngasjes (Eko-ngasja) dhe kursehet karburanti?
T& niseni qeté dhe t&€ nxitoni ngadal.

Me parashikim té ngasni dhe me kohg ta largoni kémbén nga papugja e gasit.

T& ngitni me numér t&€ mesme t&€ motorit.




5065.

Pér cka shérben sistemi elektrik i automjetit?

Siguron rrymén pér aktivzimin e motorit t& automjetit.
Pér funksionimin e pajisjeve sinjalizuese t€ automjetit.

Pér funksionimin e pajisjeve ndriguese t&€ automjetit.

Pér cka shérben ndérruesi i shpejtésisé ?
Pér 18vizjen e mjeteve pérpara.

Pér lévizjen e mjeteve prapa.

|:| Pér funksionimin e pajisjeve sinjalizuese.

Pér cka shérben friksioni (kuplungu)?
Mundéson nisjen e mjetit nga vendi.

Ndérrimin e shpejtésisé gjaté ngasjes.

I:l Barazimin e rrotullimeve té rrotave gjaté ngasjes népér kthesa.

Sa éshté thellésia e vijave te pneumatikét e verés te automjeti i udhétaréve?

Sé paku 1,6 mm.
[ ] Sépaku 1,0 mm.

I:l Sé paku 4,0 mm.

Pér cka shérben sistemi ABS te automjeti?

NEé rast frenimit nuk vjen deri te bllokimi i rrotave.

D Pér ruajtjen e stabilitetit gjat€ ngasjes.

D Gjaté ngasjes né kthesa ruan stabilitetin e mjetit.

Cilat jané pajisjet ndricuese pér ndricimin e rrugés?
Dritat e gjata.

Dritat e shkurtéra.

I:l Dritat gabarite.

Pér ¢’arsye timoni mund té térheq anash gjaté ngasjes?
Pér shkak té shtypjes jo t& njéjté t€ ajrit n€ pneumatik.

Pér shkak té rrotave jo t& balancuara.

|:| Nése mjeti nuk €shté pajisur me sistemin ABS.

Cilat jané pajisjet e transmisionit?
Friksioni.

Ndérruesi i shpejtésisé.

Boshti 1 kardanit.



5073. Cilat jané shkaqet qé dobésohet bateria?
Ndonjé defekt né sistemin elektrik.

Nése harrohen dritat t&€ ndezura kur parkohet mjeti.

I:l Nése ngasim me shpejtési t& vogél.

5074. Né cilat rrota vepron freni punues?

[ ] Vetém né rrotat e para.

Né té gjitha rrotat.

|:| Vetém né rrotat e prapame

5075. Pér ¢ka shérben sistemi frenues i mjetit?

Pér zvogélimin e shpejtésisé sé mjetit.
Pér ndaljen e té€rsishme t&€ mjetit.

Pér moslévizjen e mjetit kur €shté i ndalur apo i1 parkuar.

5076. Si do té njoftoheni se temperatura e motorit e ka kaluar kufirin e lejuar?

Treguesi i temperaturés né tabelen kontrolluese kalon né fushén e kuge.
|:| Motori do té fiket ménjeher€.

I:l Pajisjet sinjalizuese do té fiken ménjéheré.

5077. Cilat jané shkaget e mundshme té bllokimit té motorit?
Mosfunksionimi i sistemit pér ftohje.
Mosfunksionimi i sistemit t& lyrjes s€ motorit.
|:| Mosfunksionimi i pajisjeve sinjalizuese.

5078. Sindikon shtypja e ulét e ajrit né pneumatiké (goma)?
Rrit shpenzimet e karburantit.
|:| Rrit kohén e reagimit.
Zvogélon stabilitetin e mjetit.

5079. Cilat jané shkaget e mundshme nése né tabelén kontrolluese ndizet drita e kuqe e temperaturés?

Sasia e pamjaftueshme e ujit.
Nuk funksionon sistemi i ftohjes.

|:| Nuk funksionon sistemi i frenimit.

5080. Cka duhet kontrolluar né pneumatikét (gomat) e mjetit?
Thellésiné e vijave.

Shtypjen e ajrit né pneumatik.

Gjendjen fizike té tyre.




5081. Cilat jané sistemet themelore né automjet qé jané¢ mé réndési pér siguriné né trafikun rrugor?
Sistemi pér drejtim.

Sistemi pér ndalje (frenim).

Sistemi pér ndri¢im.

5082. Cili éshté roli i ESP -Programi Elektronik i Stabilitetit?
Pér ruajtjen e stabilitetit n€ kthesa té ashpra.

|:| Rregullon sistemin pér ndrigim.

|:| Pér ndaljen e mjetit nése déshton freni punues.

5083. Cilat jané pajisjet e obligueshme é duhet té keté automjeti i udhétaréve (vetura) ?
Trekéndéshi i sigurisé.

Jeleku reflektues.

[ ] Friksioni (kuplungu).

5084. Cilat jané pajisjet e obligueshme é duhet té keté automjeti i udhétaréve (vetura) ?
Trekéndéshi 1 sigurisé.
Poqat rezervé.
Litari pér térheqje.

5085. Cilat jané pajisjet e transmisionit?
Ndérruesi i shpejtésisé.
Boshti i karadanit.

Friksioni (kuplungu).

5086. Né cilat raste pérjashtohet e drejta e kompensimit né rast aksidenti?

Personi i cili e ka drejtuar mjetin pa patenté shofer valid.
Personi i cili e ka drejtuar mjetin nén ndikimin e alkoolit.

Personi i cili ka drejtuar mjetin nén ndikimin e drogés apo té narkotikéve tjeré.

5087. Pér cka shérben “Kartoni i Gjelbér” ?
Pér sigurimin e mjetit pér udhétim jashté vendit.
|:| Pér kryrjen e kontrollit teknik t€ mjetit.

|:| Pér sigurimin e mjetit vetém brenda vendit.

5088. Parimisht cila déme qé i ka shkaktuar mjeti i mbulon sigurimi nga autopérgjegjésia?

Démet qé mjeti u shkakton té tjeréve.
|:| T€ gjitha déme pa marr parasysh shkaktarin e shkaktimit té aksidenitit.

|:| Vetém démet qé jané shkaktuar né mjetin mé t€ ri se dy vite.




5089.

Cilat pajisje mundésojné shikueshmériné e miré nga mjeti?
Xhami i pérparmé (erémbrojtési).

Fshesat pér pastrimin e xhamit erémbrojtés.

Pasqyrat.

Pér cka shérben freni ndihmés te mjeti?
I:l Pér rritje té efikasitetit t€ frenit punues.

D Pér moslévizje t€ mjetit t&€ ndalur apo té parkuar.

Pér ndalje t€ mjetit n€ rast déshtimit t€ frenit punues.

Si duhet té jené pneumatikét (gomat) né té njéjtin bosht?
T& njéjta sipas llojit.

|:| T€ njéjta sipas prodhuesit.

Té& njéjta sipas bartjes dhe dimensioneve.

Né cilat raste dérgohet mjeti né kontrollim té jashtézakonshém teknik?
Nése mjeti ka marré pjesé né aksident me fatalitet.

Nése ekziston dyshimi i bazuar se nuk éshté né gjendje teknike té rregullt.

|:| Nése mjeti ka marré pjes€ né aksident me déme t€ vogla materiale.

Cilat jané pajisjet ¢ mundésojné punén e motorit?
Pajsijet pér furnizim me karburant.

Pajisjet pér ftohje.

|:| Trekéndéshi 1 sigurisé.

Cilat jané shkaqet e mundshme qé timoni dridhet gjaté ngasjes?

Shtypja e ajrit né pneumatikét (gomat) né boshtin e pérparmé nuk €shté e njejété.
Lévizja e timonit mbi kufijté e lejuar.

Rrotat e pabalancuara.

Cilat jané pajisjet dimérore te automjetit té udhétaréve (veturés)?

Gomat M+S.
Zinxhirét pér boré.
p

Cilat jané shkaget e mundshme gé né tablen kontrolluese ndizet shenja e “vajit té motorit” ?

&] Sasia e pamjaftueshme e vajit t€ motorit.
Pompa e vajit nuk funksionon.

D Katalizatori nuk funksionon.




